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1. INTRODUCERE
Stimate client!

Tt,i multumim pentru decizia de a cumpara un produs RURIS si pentru increderea acordata companiei noastre!
RURIS este pe piata din anul 1993 si in tot acest timp a devenit un brand puternic, care si-a construit reputatia
prin respectarea promisiunilor, dar si prin investitiile continue menite sa vina in ajutorul clientilor cu solutii fiabile,
eficiente si de calitate.

Suntem convinsi ca veti aprecia produsul nostru si va veti bucura de performantele sale timp indelungat. RURIS
nu ofera clientilor sai doar utilaje, ci solutii complete. Un element important in relatia cu clientul este consilierea
atét Tnainte de vanzare, cat si post vanzare, clientii RURIS avand la dispozitie o intreaga retea de magazine si
puncte service partenere.

Pentru a va bucura de produsul cumparat, va rugadm sa parcurgeti cu atentie manualul de utilizare. Prin
respectarea instructiunilor, o sa aveti garantia unei utilizari indelungate.

Compania RURIS lucreaza continuu pentru dezvoltarea produselor sale si de aceea isi rezerva dreptul de a
modifica printre altele forma, infatisarea si performantele acestora, faré a avea obligatia de a comunica acest
lucru Tn prealabil.

Va multumim nca o data ca ati ales produsele RURIS!
Informatii si suport client;:
Telefon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
2.1. ATEN'[IONARI PE UTILAJ

Atentie, nu introduceti mana. . o
ue, ; !
Pericol de accidentare. & Atentie! Suprafete fierbinti.

Atentie! Pastrati distanta.

Atentie ! Pericol de intoxicare At.e ntie, avegi grija c?nd

s ’ introduceti bustenii.
Purtati incaltaminte de protectie. k Purtati echllpamAe.nF pentru

’ ’ ’ protectia méinilor.

Atentie! Pericol de incendiu

Operatorul trebuie sa poarte

Echipament Personal de
Protectie (PPE). Daca masina
@ este Tn uz, trebuie sa purtati
ochelari de protectie impotriva
o/ obiectelor proiectate n aer,
trebuie purtate elemente de
protectie a auzului cum ar fi
casca izolata acustic.

Cititi manualul de instructiuni
fnainte de utilizare.

-
-
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Verificati despicatorul Tnainte de

a-l porni. Formati un obicei din a

verifica toate imbinarile si toate
piesele Tnainte de utilizare,

PROTEJATI MEDIUL Duceti
uleiul uzat la un punct de
colectare autorizat. Nu véarsati in

acestea trebuie sa fie in
parametrii corespunzatori

canalizare, sol sau apa.

— NU scoateti niciodata

aparatorile si NU atingeti

niciodata piesele mobile!

2.2. AVERTIZARI

Instructiuni originale.

Cititi aceste manualul de utilizare Tnainte de a folosi utilajul. Nerespectarea instructiunilor poate duce la ranirea
grava si/ sau deteriorarea dispozitivului!

Pastrati instructiunile de utilizare pentru verificari ulterioare.

Operatorul este responsabil pentru accidentele sau pericolele care apar pentru alte persoane,
proprietatile acestora si el insusi.

Purtati intotdeauna ochelari de protectie si dispozitive de protectie pentru urechi in timp ce utilizati
despicatorul pentru a va proteja ochii de eventualele resturi aruncate.

Evitati sa purtati imbracaminte larga sau bijuterii, care se pot prinde de piesele in miscare.

Purtati manusi in timp ce utilizati despicatorul. Asigurati-vd ca manusile sunt marimea
corespunzatoare.

Purtati pantofi de protectie cand folositi despicatorul de lemne. Nu folositi despicatorul in timp ce sunteti
desculti.

Asigurati-va ca persoanele din jur pastreaza o distanta sigura fata de zona de lucru. Opriti motorul
cand se apropie o alta persoana sau un animal de companie.

Persoanele care utilizeaza despicatorul nu trebuie sa fie sub influenta substantelor precum alcool,

narcotice, medicamente etc.

Persoanele cu varsta sub 16 ani nu trebuie sa utilizeze acest utilaj.

Acest utilaj nu este destinat utilizarii de catre persoane (inclusiv copii) cu capacitati fizice, senzoriale
sau mentale reduse sau cu lipsa de experienta si cunostinte, cu exceptia cazului in care au fost
supravegheati sau instruiti cu privire la utilizarea utilajului de catre o persoana responsabila de
siguranta lor.

Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu se joaca cu utilajul.

Tnainte de a incepe lucrul, asigurati-vé c& sunteti familiarizat cu toate atasamentele si comenzile de
operare, precum si cu functiile acestora.

Nu utilizati niciodata despicatorul pe o suprafata alunecoasa, umeda, noroioasa sau inghetata.
Pastrati-va zona de lucru curata si bine luminata. Zonele aglomerate amplifica pericolul de ranire.

Nu utilizati despicatorul in zone umede si nu il expuneti in ploaie.

Niciodata, in nicio conditie, nu indepartati, indoiti, taiati, montati, sudati sau modificati in alt mod piesele
standard ale despicatorului. Modificarile aduse utilajului dumneavoastra ar putea cauza vatamari
corporale si daune materiale si va vor anula garantia.

Verificati daca exista piese deteriorate si fnlocuiti daca este necesar.
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Despicatorul trebuie sa fie intotdeauna operat de o singura persoana. Alte persoane ar trebui sa
pastreze o distanta sigura fata de zona de lucru, in special atunci cand despicatorul este in functiune.
Nu apelati niciodata la alte persoane pentru a va ajuta cu eliberarea lemnului blocat.

Asigurati-va ca nu exista cuie sau obiecte straine Tn bustenii care urmeaza sa fie sectionati. Capetele
bustenilor trebuie taiate paralel. Ramurile trebuie taiate la acelasi nivel cu trunchiul.

Utilizati despicatorul doar in timpul zilei.

Acordati intotdeauna atentie deplina miscarii impingatorului de busteni.

Tineti mainile departe de toate partile in miscare.

Tineti-va mainile departe de crapaturi si fisuri care se deschid in busteni; Se pot A
inchide brusc si va pot zdrobi sau amputa méinile.

NU indepartati NICIODATA bustenii blocati cu mainile.

Nu incercati niciodatd sa despicati busteni mai mari decét dimensiunile indicate in tabelul de
specificatii. Acest lucru ar putea fi periculos si poate deteriora utilajul.

Nu parésiti utilajul pana cand nu se opreste complet.

Folositi doar piese originale RURIS.

Pastrati despicatorul curat pentru o performanta optima si mai sigura.

Despicatorul este dotat cu doua roti pentru a fi transportat cu usurinta. Asigurati-va ca suprafata pe
care transportati utilajul nu este inclinata, pentru a evita rasturnarea si deteriorarea acestuia.

Nu indepartati/anulati dispozitivele de siguranta ale despicatorului. Verificati regulat daca acestea
functioneaza corespunzator.

Benzina este foarte inflamabila:

Depozitati combustibilul Tn recipiente special concepute.

Realimentati numai Tn aer liber si nu fumati in timpul realimentarii.

Adaugati combustibil inainte de a porni motorul. Nu scoateti niciodata capacul rezervorului si nu
adaugati benzina in timp ce motorul functioneaza sau cand motorul este fierbinte.

Daca s-a varsat benzina pe utilaj, nu incercati sa porniti motorul, indepartati utilajul de zona de scurgere
si evitati crearea oricérei surse de aprindere pana cand vaporii de benzina s-au evaporat.
Asigurati-va ca busonul rezervorului etanseaza la strangere. Daca acesta s-a deteriorat, inlocuiti-I.
Daca toba de esapament s-a deteriorat, Tnlocuit-o.

Tnainte de utilizare, verificati intotdeauna vizual partile componente ale utilajului. Tnlocuiti elementele si
suruburile uzate sau deteriorate.

Nu porniti motorul in spatii inchise unde se pot acumula vapori periculosi de monoxid de carbon.

b) Lucrati doar la lumina zilei sau in spatii cu lumina artificiala buna.

Opriti motorul Tnainte de realimentare sau cand plecati de langa utilaj.



3. DATE TEHNICE

Putere motor

7 cai putere

Alimentare motor

benzina

Mod de operare

cu ambele maini

Forta maxima despicare 34 tone
Diametru despicare 500mm
Durata despicare 3 sec
Lung_lme maxima de 550mm
despicare

Capacitate rezervor

combustibil 36L
Capacitate rezervor ulei 06L
Greutate_z_neta cu 220 kg
accesorii

Accesorii Roti pt transport

Dimensiune anvelopa

16*6.5-8

4. PREZENTAREA GENERALA A UTILAJULUI SI MONTAJUL

RURIS




RO

Rezervor combustibil

Filtru de aer

Maneta soc/benzina
Demaror

Roti de transport

Suport roata fata si frana
Cupla cérlig

Tava de descarcare

Pana de despicare

10. Tmpingator

11. Maneta blocare/deblocare impingator
12. Maneta actionare impingator

CoNoOGOA~MWNE

5. INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Vedere de sus

Zona operatorului

Picior suport

Tava de descarcare

Motor

Lungimea bustenilor nu trebuie sa depaseasca 500mm.

Asezati busteanul in pozitia de despicare. Prindeti busteanul de partile laterale din apropierea mijlocului
blocului. Centrati busteanul, dintr-o parte in alta, pe sina despicatorului, asigurandu-va ca un capat este
pe pana de despicare.

Actionati o mana, maneta de deblocare si cu cealaltd maneta de actionare impingator, apoi luati-va mainile
cat mai repede posibil, altfel maneta de actionare va va lovi mainile atunci cand impingatorul se retrage.
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7. ALIMENTAREA CU ULEI S| COMBUSTIBIL

Alimentarea cu ulei a motorului

Tnainte de pornirea motorului, alimentati motorul cu ulei RURIS 4T-MAX sau un ulei de clasificare API: CI-4/SL
ori superioara acesteia.

Capacitate baie ulei motor 0,6L

Nivelul de ulei

Despicatorul nu se livreaza cu ulei in motor.

ATENTIE! Inaintea fiecarei utilizéri, se verifica nivelul de ulei din baia de ulei a motorului.

Buson ulei

Verificati nivelul uleiului
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8. PORNIREA

Pozitionati robinetul de combustibil in pozitia deschis Manet3 soc

Pozitionati socul in pozitia inchis S
Socul nu este necesar in momentul pornirii unui motor cald.
OFF
[ ON

Robinet combustibil

Pozitionati comutatorul motorului in pozitaON ~ lebg) 7 ON

Comutator motor

X A

Tmpingeti usor maneta de acceleratie spre stanga (Rapid).

Tncet

Maneta de acceleratie

Trageti usor in sus manerul demarorului pana cand opune rezistenta si apoi trageti constant.
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Eliberati progresiv socul dupa ce motorul se incalzeste.

Maneta socului

Setati acceleratia la rotatiile pe minut prestabilite.

7.3 Oprirea

1. Impingeti maneta de acceleratie la capatul din dreapta(incet).
2. Setati intrerupatorul motorului in pozitia OFF.

Comutator motor

BT

Rapid incet
3. Opriti robinetul de combustibil (setati pozitia "OFF”).

Robinet combustibil

Pentru a opri motorul in caz de urgenta, este suficient sa pozitionatii comutatorul motorului in pozitia OFF.

Imaginile sunt cu caracter informativ, furnizorul si rezerva dreptul de a aduce modificari structurale si functionale
fata de utilajul prezentat in acest manual.

9. INTRETINEREA, CURATAREA S| TRANSPORTUL

intretinerea

inainte de a efectua intretinerea despicatorului opriti motorul.

Dupa efectuarea lucrarilor de ntretinere, asigurati-va ca toate aparatorile, protectiile si elementele de siguranta
sunt puse la loc.

Verificati periodic nivelul uleiului din rezervor. Daca nivelul este scazut, adaugati ulei.

Atentie: Nu amestecati niciodata uleiul cu deseurile generale!

Uleiul uzat trebuie eliminat in conformitate cu reglementarile in vigoare din tara in care este utilizat masina.

9
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Intretinerea motorului.

Transportul

Tnainte de a muta sau transporta despicatorul, asigurati-v ca robinetul de combustibil este oprit si motorul este
rece.

ATENTIE!

Despicatorul nu este omologat si echipat pentru a fi tractat pe drumurile publice. Tractarea despicatorului
trebuie sa se faca la viteza redusa pentru a preveni rasturnarea si deteriorarea acestuia.

Mentenanta

Procedura Tnainte de La fiecare 3 | Lafiecare 25 | La fiecare
fiecare ore de ore 100 de ore
utilizare

Verificati nivelul uleiului de motor
Verificati starea generala a
echipamentului

Verificati pana de despicare
Ungeti suprafata sinei glisante
Verificati curelele

Ungeti cremaliera si pinionul A

BB || BB

Verificati presiunea din anvelope A
Curatati exteriorul motorului A
Schimbati uleiul de motor Prima data 5 A
ore
Tnlocuiti filtrul de aer A
Tnlocuiti bujia A

Simptome Cauze posibile

Motorul nu va porni. > Contactul este In pozitia ,OFF”

> Supapa de inchidere a combustibilului este inchisa

> Folositi combustibil proaspat, curat? Daca combustibilul
>

este vechi, schimbati-l.
Bujia este murdara. Dacé bujia este murdarad sau
crdpata, schimbati-o.

Motorul nu are putere > Verificati dacd maneta de acceleratie este in pozitia
sau nu ruleaza LRun’.
corespunzatori. > Verificati daca filtrul de aer este curat. Dacéd este

murdar, schimbati-|

> Bujia este murdara. Dacé bujia este murdara sau
crépatd, schimbati-o

> Folositi combustibil proaspét, curat? Dacd combustibilul
este vechi, schimbati-I.

> Motorul dumneavoastra are cantitatea potrivita de
ulei? Daca este murdar, schimbati-1.

Motorul scoate fum. > Verificati nivelul uleiului si addugati daca este necesar.

> Verificati filtrul de aer si curétfati-l sau inlocuiti-l dacé
este necesar.

> Este posibil sé folositi uleiul gresit

10
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10. DECLARATII DE CONFORMITATE

DECLARATIA DE CONFORMITATE CE C €

Producator: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin— Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing.Radoi Alexandru— Director Proiectare Productie

Despicator de lemne este un produs specializat destinat exclusiv pentru despicarea bustenilor. Lemnul poate fi despicat
doar in pozitie orizontala.

Produsul: Despicator de lemne pe benzina

Numar de serie produs: AASS0300001RURDLVH3400,(unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului de fabricatie,
caracterele 5 si 6 nr de lot, caracterele 7-11 numarul de produs).

Model: RURIS Tipul: DLVH3400
Motor: termic pe benzina 4 timpi Putere motor: 7 CP
Lungime maxima de despicare: 550mm Forta maxima despicare: 34 tone

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind conditiile introducerii pe
piatd a masinilor, Directiva 2006/42/CE— masini; cerinte de siguranta si securitate, Standardul EN ISO 12100:2010
— Masini. Securitate, Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind
compatibilitatea electromagnetica, actualizata 2019), Directiva 2014/35/UE, HG 409/2016 - privind echipamentele de
joasa tensiune,Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentul UE 2018/989)- stabilirea masurilor de
limitare a emisiilor gazoase si de particule poluante provenite de la motoare si H.G. 467/2018 privind masurile de
aplicare ale Regulamentului mentionat, am efectuat atestarea conformitétii produsului cu standardele specificate si
declardm c& este conform cu principalele cerinte de siguranta si securitate

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in
conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:

SR ENISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010- Securitatea masinilor. Principii generale de proiectare. Aprecierea
riscului si reducerea riscului.

SR EN 609-1:2017/ EN 609-1:2017- Masini agricole si forestiere. Securitatea despicatoarelor de busteni. Partea
1: Despicatoare cu pana

SR EN ISO 4254-1:2016/ EN I1SO 4254-1:2015- Masini agricole. Securitate. Partea 1: Cerinte generale

SR EN ISO 4413:2011/ EN ISO 4413:2010- Actionari hidraulice. Reguli generale si cerinte de securitate pentru
sisteme si componentele lor

EN 60529:1997- Grade de protectie asigurate prin carcase (Cod IP)

SR EN 894-3+A1:2009/ EN 894-3:2002+A1:2008 - Securitatea masginilor. Cerinte ergonomice de proiectare a
surselor de informatii si a organelor de comanda. Partea 3: Organe de comanda

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2015 - Securitatea masinilor. Parti referitoare la securitate ale
sistemelor de comanda. Partea 1: Principii generale de proiectare.

SR EN ISO 13855:2010/ EN ISO 13855:2010- Securitatea masinilor. Pozitionarea mijloacelor de protectie in
raport cu viteza de apropiere a partilor corpului

SR EN ISO 13857:2020/ EN I1SO 13857:2019- Securitatea masinilor. Distante de securitate pentru prevenirea
patrunderii membrelor superioare si inferioare in zonele periculoase.

SR EN ISO 14119:2014/ EN 1SO 14119:2014- Siguranta masinilor - Dispozitive de interblocare asociate cu
aparatori - Principii de proiectare si selectie.

SR EN ISO 14120:2016/ EN ISO 14120:2016- Securitatea masginilor. Protectori. Cerinte generale pentru
proiectarea si constructia protectorilor ficsi si mobili.

SR EN ISO 14982:2009/ EN 1SO 14982:2009- Masini agricole si forestiere. Compatibilitatea electromagnetica.
Metode de incercare si criterii de acceptabilitate.

SR EN 60204-1:2019/ EN 60204-1:2018- Securitatea masinilor. Echipamentul electric al masinilor. Partea 1:
Cerinte generale.

SR EN 55012:2008/A1:2010/ EN 55012:2007/A1:2009- Vehicule, barci si motoare cu ardere interna.
Caracteristici ale perturbatiilor radioelectrice. Limite si metode de masurare pentru protectia receptoarelor
exterioare

Directiva 2006/42/EC - privind masinile — introducerea pe piata a masinilor
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Directiva 2014/30/UE- privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea
electromagnetica, actualizata 2019);
Directiva 2014/35/UE, HG 409/2016 - privind echipamentele de joasa tensiune
Directiva 2000/14/CE- (amendata prin Directiva 2005/88/CE) — Emisiile de zgomot in mediul exterior
Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentu UE 2018/989)- stabilirea masurilor de limitare a
emisiilor gazoase si de particule poluante provenite de la motoare
Alte Standarde sau specificatii utilizate:
. SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii
. SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului
. SR ISO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.
MARCAREA S| ETICHETAREA MOTOARELOR
Motoarele pe benzina cu aprindere prin scanteie receptionate si utilizate pe echipamentele si masinile RURIS, conform
Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentul UE 2018/989) si a HG 467/2018 sunt marcate cu:
- Marca si numele producatorului: S.H.l. Co.LTD
- Tipul: DH208
- Numarul aprobarii de tip obtinut de producatorul specializat:
e13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00
- Numarul de identificare al motorului — numar unic.
- Concept DUCAR
Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.
Locul si data emiterii: Craiova, 06.06.2024
Anul aplicarii marcajului CE: 2024
Nr. inreg: 538/06.06.2024
Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin
Director General al
SC RURIS IMPEX SRL

DECLARATIA DE CONFORMITATE EC

Producator: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin— Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing.Radoi Alexandru— Director Proiectare Productie

Despicator de lemne este un produs specializat destinat exclusiv pentru despicarea bustenilor. Lemnul poate fi despicat
atat in pozitie orizontala cat si pe verticala.

Produsul: Despicator de lemne pe benzina

Numar de serie produs: AASS0300001RURDLVH3400,(unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului de fabricatie,
caracterele 5 si 6 nr de lot, caracterele 7-11 numarul de produs).

Model: RURIS Tipul: DLVH3400

Motor: termic pe benzina 4 timpi Putere motor: 7 CP

Lungime maxima de despicare: 550mm Forta maxima despicare: 34 tone
Nivelul de presiune acustica: 87 dB (A) Nivelul de putere acustica: 101 dB

Nivelul de putere acustica este certificat de Intertek Testing Services Zhejiang Ltd, prin raportul nr. ZNCT240428003 din
28.04.2024, in conformitate cu prevederile Directivei 2000/14/CE amendata prin Directiva 2005/88/CE si SR EN ISO
3744:2011.

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind conditiile introducerii pe
piatd a masinilor, Directiva 2006/42/CE— masini; cerinte de siguranta si securitate, Standardul EN ISO 12100:2010
— Masini. Securitate, Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind
compatibilitatea electromagnetica, actualizata 2019), Directiva 2014/35/UE, HG 409/2016 - privind echipamentele de
joasa tensiune, Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentul UE 2018/989)- stabilirea masurilor de
limitare a emisiilor gazoase si de particule poluante provenite de la motoare si H.G. 467/2018 privind masurile de
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aplicare ale Regulamentului mentionat, am efectuat atestarea conformitatii produsului cu standardele specificate si
declardm c& este conform cu principalele cerinte de siguranta si securitate

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in
conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:

. EN I1SO 3744:2010 - Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica si a nivelurilor de energie acustica ale
surselor de zgomot utilizand presiunea acustica. Metode tehnice in conditii apropiate de cele ale unui camp liber
deasupra unui plan reflectant

Alte Standarde sau specificatii utilizate:

. SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii

. SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului

. 1SO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.

Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.

Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.

Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.

Locul si data emiterii: Craiova, 06.06.2024

Anul aplicarii marcajului CE: 2024

Nr. inreg: 539/06.06.2024

Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin

Director General al SC RURIS IMPEX SRL
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1. INTRODUCTION
Dear Client!

Thank you for your decision to purchase a RURIS product and for your trust in our company! RURIS has been
on the market since 1993 and during all this time it has become a strong brand, which has built its reputation by
keeping promises, but also by continuous investments aimed at helping customers with reliable, efficient and
quality solutions.

We are confident that you will appreciate our product and enjoy its performance for a long time. RURIS does not
offer its customers only machines, but complete solutions. An important element in the relationship with the
customer is advice both before and after the sale, as RURIS customers have at their disposal a whole network
of partner stores and service points.

To enjoy the purchased product, please read the user manual carefully. By following the instructions, you will be
guaranteed long-term use.

The RURIS company is continuously working on the development of its products and therefore reserves the right
to modify, among other things, their form, appearance and performance, without having the obligation to
communicate this in advance.

Thank you once again for choosing RURIS products!
Information and customer support :
Telephone: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. SAFETY INSTRUCTIONS
2.1. WARNINGS ON THE MACHINE

/\
A\
A

Be careful not to insert your

I
hand. Risk of injury. Careful! Hot surfaces.

Careful! Keep your distance. Careful! Fire hazard

Attention, be careful when

Attention! Danger of intoxication . .
inserting the logs.

Wear hand protection
equipment.

4

Wear protective footwear.

The operator must wear
Personal Protective Equipment

A
A
®
¥,

Read the instruction manual
before use.

CaAC)
—/

-
-

(PPE). If the machine is in use,
you must wear protective
glasses against objects
projected in the air, you must
wear hearing protection such as
an acoustically insulated helmet.
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Check the splitter before PROTECT THE
starting it. Make it a habit to ENVIRONMENT Take the used
check all joints and parts before oil to an authorized collection
use, they must be within proper point. Do not pour into drains,
parameters soil or water.

NEVER remove the guards and

NEVER touch the moving parts!

2.2. WARNINGS

Original instructions.

Read this user manual before using the machine. Failure to follow the instructions may result in serious injury
and/or damage to the device!

Keep the instructions for use for future reference.

The operator is responsible for accidents or dangers that occur to other people, their property and
himself.

Always wear safety glasses and ear protection while using the splitter to protect your eyes from any
thrown debris.

Avoid wearing loose clothing or jewelry, which can catch on moving parts.

Wear gloves while using the splitter. Make sure the gloves are the correct size.

Wear safety shoes when using the wood splitter. Do not use the splitter while barefoot.

Make sure that the people around keep a safe distance from the work area. Turn off the engine when
another person or pet is approaching.

People using the splitter must not be under the influence of substances such as alcohol, narcotics,

drugs, etc.

People under the age of 16 must not use this machine.

This machine is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the machine by a person responsible for their safety.

Children must be supervised to ensure that they do not play with the machine.

Before starting work, make sure you are familiar with all attachments and operating controls and their
functions.

Never use the splitter on a slippery, wet, muddy or icy surface.

Keep your work area clean and well lit. Congested areas increase the risk of injury .

Do not use the splitter in wet areas or expose it to rain.

Never, under any circumstances, remove, bend, cut, fit, weld or otherwise modify the standard parts of
the splitter . Modifications to your machine could cause personal injury and property damage and will
void your warranty.

Check for damaged parts and replace if necessary.

The splitter must always be operated by one person. Other people should keep a safe distance from
the work area, especially when the splitter is in operation. Never ask other people to help you release

stuck wood.
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. Make sure there are no nails or foreign objects in the logs to be cut. The ends of the logs must be cut
parallel. Branches should be cut at the same level as the trunk.

e Use the splitter only during the day.

e Always pay full attention to the movement of the log pusher.

. Keep hands away from all moving parts.

e  Keep your hands away from the cracks and fissures that open in the logs; They can A
snap shut and crush or amputate your hands.

. NEVER remove jammed logs by hand.

e Never attempt to split logs larger than the dimensions indicated in the specification table. This could be
dangerous and damage the machine.

. Do not leave the machine until it comes to a complete stop.

e  Use only original RURIS parts.

e  Keep the splitter clean for optimal and safer performance.

e  The splitter is equipped with two wheels for easy transport. Make sure that the surface on which you
transport the machine is not inclined, to avoid tipping over and damaging it.

e Do not remove/override the safety devices of the splitter. Check regularly that they are working
properly.

e  Gasoline is highly flammable:

e  Store fuel in specially designed containers.

e  Refuel outdoors only and do not smoke while refueling.

e  Add fuel before starting the engine. Never remove the tank cap or add gasoline while the engine is
running or when the engine is hot.

. If gasoline has been spilled on the machine, do not attempt to start the engine, move the machine away
from the spill area and avoid creating any ignition source until the gasoline vapors have evaporated.

. Make sure the tank cap seals tightly when tightened. If it is damaged, replace it.

. If the muffler is damaged, replace it.

. Before use, always visually inspect the component parts of the machine. Replace worn or damaged
elements and screws.

. Do not start the engine in enclosed spaces where dangerous carbon monoxide fumes can accumulate.

. b) Work only in daylight or in spaces with good artificial light.

. Stop the engine before refueling or when leaving the machine.
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3. TECHNICAL DATA

Engine power 7 horsepower
Engine power supply benzine
Mode of operation with both hands
Maximum splitting force 34 tons
Split diameter 500mm
Split duration 3 sec
Maximum splitting 550mm
length

Fuel tank capacity 36L

Oil tank capacity 0.6L

Net Welght with 220 kg
accessories

Accessory Wheels for transport
Tire size 16*6.5-8

4. GENERAL PRESENTATION OF THE MACHINE AND ASSEMBLY

1. Fuel tank
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2. Airfilter

3. Shock/gasoline lever

4. Starter

5. Transport wheels

6. Front wheel and brake support
7.  Hook coupler

8

. Dump tray
9. Split wedge
10. Pushing

11. Lever lock/unlock pusher
12. Pusher actuation lever

5. INSTRUCTIONS FOR USE

Vedere de sus

Zona operatorului

Picior suport

Tava de descarcare

Motor

The length of the logs must not exceed 500mm.

Place the log in the split position. Clamp the log to the sides near the middle of the block. Center the log,
side to side, on the split rail, making sure one end is on the split wedge.

Operate the release lever with one hand and the pusher actuation lever with the other, then take your
hands away as quickly as possible, otherwise the actuation lever will hit your hands when the pusher
retracts.
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7. OIL AND FUEL SUPPLY
Engine oil supply
Before starting the engine, fill the engine with RURIS 4T-MAX oil or an API classification oil: CI-4/SL or higher.
Engine oil bath capacity 0.6L
QOil level
The splitter does not come with oil in the engine.
CAREFUL! Before each use, check the oil level in the engine oil pan.

Buson ulei

Verificati nivelul uleiului
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8. SWITCHING

Place the fuel valve in the open position Maneti soc

Position the choke in the closed position S
Shock is not necessary when starting a warm engine.
OFF
{ ON

Robinet combustibil

OFF see ont
Turn the engine switch to the ON positon ~~ [=ba] =" ON

Comutator motor

X A

Push the throttle slightly to the left (Rapid).

Tncet

Maneta de acceleratie

Pull the starter handle up gently until it resists and then pull steadily.
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Gradually release the shock after the engine warms up.

Maneta socului

Set the throttle to the preset revolutions per minute.
7.3 Termination

1. Push the throttle lever to the right end (Slow).

2. Set the engine switch to the OFF position.

Comutator motor

BT

Rapid incet
3. Turn off the fuel valve (set the "OFF" position).

Robinet combustibil

To stop the engine in an emergency, it is enough to position the engine switch in the OFF position.

The images are informative, the supplier reserves the right to make structural and functional changes to the
machine presented in this manual.

9. MAINTENANCE, CLEANING AND TRANSPORT

Maintenance

Before servicing the splitter, stop the engine.

After performing maintenance, ensure that all guards, guards and safety features are in place.

Periodically check the oil level in the tank. If the level is low, add oil.

Attention: Never mix oil with general waste!

Used oil must be disposed of in accordance with the regulations in force in the country where the machine is
used.

9
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Engine maintenance.

Transport

Before moving or transporting the splitter, make sure the fuel valve is turned off and the engine is cold.
CAREFUL!

The splitter is not approved and equipped to be towed on public roads . Towing the splitter must be done
at low speed to prevent it from tipping over and damaging it .

Maintenance

Procedure Before each Every 3 Every 25 Every 100
use hours hours hours

Check the engine oil level

Check the general condition of the
equipment

Check the split wedge

Grease the slide rail surface
Check the straps

Lubricate the rack and pinion A
Check the tire pressure

Clean the outside of the engine

Change the engine oil First time 5
hours

U U

Rl

Replace the air filter
Replace the spark plug A

symptom Possible causes

The engine won't start. > The ignition is in the "OFF" position

> The fuel shut-off valve is closed

> Are you using fresh, clean fuel? If the fuel is old,
change it.

> The spark plug is dirty. If the spark plug is dirty or

cracked, replace it.

Check that the throttle lever is in the " Run " position.

Check if the air filter is clean. If it is dirty, change it

The spark plug is dirty. If the spark plug is dirty or

cracked, replace it

> Are you using fresh, clean fuel? If the fuel is old,
change it.

> Does your engine have the right amount of oil? If it is

dirty, change it.

Check the oil level and add if necessary.

Check the air filter and clean or replace if necessary.

You may be using the wrong oil

The engine has no power
or not running
corresponding.

Y VYV

The engine emits smoke.

Y V VYV

10
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10. DECLARATIONS OF CONFORMITY

DECLARATION OF CONFORMITY CE c €

Manufacturer : SC RURIS IMPEX SRL

Blvd. Decebal, no. 111, Administrative Building , Craiova, Dolj, Romania

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager

Authorized person for the technical file: Eng. Radoi Alexandru — Production Design Director

wood splitter is a specialized product intended exclusively for splitting logs. The wood can only be split in a horizontal
position.

Product: Gasoline wood splitter

Product serial number : AASS0300001RURDLVH3400, (where AA represents the last two digits of the year of
manufacture , characters 5 and 6 batch number, characters 7-11 the product number ).

Model: RURIS Type: DLVH3400
Engine: 4-stroke gasoline engine Engine power: 7 HP
Maximum splitting length: 550mm Maximum splitting force : 34 tons

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer , in accordance with GD 1029/2008 - regarding the conditions for the
introduction of cars on the market, Directive 2006/42/EC - cars ; safety and security requirements , Standard EN ISO
12100:2010 — Machinery . Security, Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility (HG 487/2016 on
electromagnetic compatibility, updated 2019), Directive 2014/35/EU , HG 409/2016 - on low- voltage equipment, EU
Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) - the establishment of measures to limit gaseous
emissions and polluting particles from engines and HG 467/2018 regarding the enforcement measures of the
mentioned Regulation , we have certified the conformity of the product with the specified standards and declare that it
complies with the main requirements of safety and security

The undersigned, Stroe Catalin, the manufacturer's representative , declare on my own responsibility that the
product is in accordance with the following European standards and directives:

SR ENISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Machine safety . General design principles. Risk assessment and
risk reduction.

SR EN 609-1:2017/ EN 609-1:2017- Agricultural and forestry machines . The safety of log splitters . Part 1:
Wedge Splitters

SR EN ISO 4254-1:2016/ EN I1SO 4254-1:2015- Agricultural machines . Security. Part 1: General requirements
SR EN ISO 4413:2011/ EN ISO 4413:2010- Hydraulic drives . General rules and security requirements for
systems and their components

EN 60529:1997- Degrees of protection provided by enclosures (IP Code)

SR EN 894-3+A1:2009/ EN 894-3:2002+A1:2008 - Machine safety . Ergonomic design requirements of
information sources and commanding bodies. Part 3: Control bodies

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2015 - Machine safety . Security-related parts of control systems.
Part 1: General design principles.

SR EN ISO 13855:2010/ EN ISO 13855:2010- Machine safety . Positioning of the means of protection in relation
to the approach speed of the body parts

SR EN ISO 13857:2020/ EN I1SO 13857:2019 - Machine safety. Safety distances to prevent upper and lower
limbs from entering hazardous areas.

SRENISO 14119:2014 / EN ISO 14119:2014 - Safety of machinery - Interlocking devices associated with guards
- Principles of design and selection.

SR EN ISO 14120:2016/ EN ISO 14120:2016- Machine safety . Protectors. General requirements for the design
and the construction of fixed protectors and mobiles.

SR EN ISO 14982:2009/ EN 1SO 14982:2009 - Agricultural and forestry machines . Electromagnetic compatibility.
Test methods and acceptability criteria.

SR EN 60204-1:2019/ EN 60204-1:2018- Machine safety . The electrical equipment of the machines . Part 1:
General requirements .

SR EN 55012:2008/A1:2010/ EN 55012:2007/A1:2009 - Vehicles, boats and internal combustion engines.
Characteristics of radioelectric disturbances . Limits and measurement methods for the protection of outdoor
receivers

11
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Directive 2006/42/EC - on machines - placing machines on the market
Direction 2014/30/EU - on electromagnetic compatibility (HG 487/2016 on electromagnetic compatibility,
updated 2019);
Directive 2014/35/EU, HG 409/2016 - regarding low-voltage equipment
Directive 2000/14/EC- (amended by Directive 2005/88/EC) — Noise emissions in the outdoor environment
EU Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) - establishing measures to limit gaseous
emissions and polluting particles from engines
Other Standards or specifications used:
. SR EN ISO 9001 - Quality Management System
. SR EN ISO 14001 - Environmental Management System
. SR ISO 45001:2018 - Health and Safety Management System Occupational .
MARKING AND LABELING OF ENGINES
Gasoline engines with spark ignition received and used on RURIS equipment and machines , according to EU
Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) and HG 467/2018 are marked with:
- Manufacturer's brand and name: SHI Co.LTD
- Type: DH208
- Type approval number obtained by the specialized manufacturer :
e13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00
- Engine identification number — unique number .
- Concept DUCAR
Note: the technical documentation is owned by the manufacturer .
Clarification: This declaration is in accordance with the original.
Validity period: 10 years from the date of approval .
Place and date of issuance: Craiova, 06.06.2024
Year of application of the CE marking: 2024
No. reg : 538/06.06.2024
Authorized person and signature : Ing. Stroe Marius Catalin
Director General of
SC RURIS IMPEX SRL

12



RURIS EN

DECLARATION OF CONFORMITY EC

Manufacturer : SC RURIS IMPEX SRL

Blvd. Decebal, no. 111, Administrative Building , Craiova, Dolj, Romania

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager

Authorized person for the technical file: Eng. Radoi Alexandru — Production Design Director

wood splitter is a specialized product intended exclusively for splitting logs. Wood can be split both horizontally and
vertically.

Product: wood splitter

Product serial number : AASS0300001RURDLVH3400, (where AA represents the last two digits of the year of
manufacture , characters 5 and 6 batch number, characters 7-11 the product number ).

Model: RURIS Type: DLVH3400

Engine: 4-stroke gasoline engine Engine power: 7 HP

Maximum splitting length: 550mm Maximum splitting force : 34 tons
Sound pressure level: 87 dB (A) Sound power level: 101 dB

Acoustic power level is certified by Intertek Testing Services Zhejiang Ltd, by report no. ZNCT240428003 of 28.04.2024,
in accordance with the provisions of Directive 2000/14/CE amended by Directive 2005/88/CE and SR EN ISO 3744:2011.
We. SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer , in accordance with GD 1029/2008 - regarding the conditions for the
introduction of cars on the market, Directive 2006/42/EC - cars ; safety and security requirements , Standard EN ISO
12100:2010 — Machinery . Security, Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility (HG 487/2016 on
electromagnetic compatibility, updated 2019), Directive 2014/35/EU , HG 409/2016 - on low-voltage equipment, EU
Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) - the establishment of measures to limit gaseous
emissions and polluting particles from engines and HG 467/2018 regarding the enforcement measures of the
mentioned Regulation , we have certified the conformity of the product with the specified standards and declare that it
complies with the main requirements of safety and security

The undersigned, Stroe Catalin, the manufacturer's representative , declare on my own responsibility that the product
is in accordance with the following European standards and directives:

. EN ISO 3744:2010 - Acoustics. Determination of acoustic power levels and acoustic energy levels of noise
sources using acoustic pressure. Technical methods in conditions close to those of a free field above a reflecting
plane

Other Standards or specifications used:

. SR EN I1SO 9001 - Quality Management System

. SR EN ISO 14001 - Environmental Management System

. ISO 45001:2018 - Health and Safety Management System Occupational .

Note: the technical documentation is owned by the manufacturer .
Clarification: This declaration is in accordance with the original.
Validity period: 10 years from the date of approval .

Place and date of issuance: Craiova, 06.06.2024

Year of application of the CE marking: 2024

No. reg : 539/06.06.2024

Authorized person and signature :

Ing. Stroe Marius Catalin
General Manager of SC RURIS IMPEX SRL
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1. BEVEZETES
Kedves tgyfél!

Koszonjuk a RURIS termék vasarlasa melletti dontését és a cégiinkbe vetett bizalméat! A RURIS 1993 6ta van
jelen a piacon, és ez id6 alatt er6s markava valt, amely igéreteinek betartasaval, de folyamatos befektetésekkel
épitette hirnevét, hogy megbizhatd, hatékony és minéségi megoldasokkal segitse a vasarlokat.

Biztosak vagyunk benne, hogy értékelni fogja termékiinket, és sokaig élvezni fogja teljesitményét. A RURIS nem
csak gépeket, hanem komplett megoldasokat kinal tgyfeleinek. A vevével valdé kapcsolat fontos eleme az
értékesités el6tti és utani tanacsadas, hiszen a RURIS ligyfelei partnerboltok és szervizpontok egész hal6zataval
allnak rendelkezésiikre.

A vasarolt termék élvezetéhez kérjuk, figyelmesen olvassa el a hasznalati Gtmutat6t. Az utasitasok betartasaval
garantalt a hosszu tavi hasznalat.

A RURIS cég folyamatosan dolgozik termékei fejlesztésén, ezért fenntartja maganak a jogot, hogy tobbek kozétt
formajat, megjelenését és teljesitményét modositsa anélkiil, hogy ezt el6zetesen k6zdIné.

Még egyszer kdszonjik, hogy a RURIS termékeket valasztotta!
Informéaci6 és tgyfélszolgalat:
Telefon: 0351 820 105
e-mail: info@ruris.ro

2. BIZTONSAGI UTASITASOK
2.1. FIGYELMEZTETESEK A GEPEN

Ugyelien arra, hogy ne tegye be Ovatos! Forro feliiletek
a kezét. Sérilésveszély. ’ ’
A Ovatos! Tartsd a tavolsagot. Ovatos! Tiizveszély

. . . . Figyelem, legyen évatos a
|
Figyelem! Mérgezés veszélye A ronkok behelyezésekor.

Viseljen véddcip6t. k Viseljen kézvédo felszerelést.

A kezel6nek egyéni
védébfelszerelést (PPE) kell

Q viselnie. Ha a gép hasznalatban

Hasznalat el6tt olvassa el a van, védészemdiveget kell
hasznélati Gtmutatot. viselnie a levegdben Iévé

targyak ellen, hallasvédét,

példaul hangszigetelt sisakot kell
viselnie.

@
N

o
¥,
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Inditas elétt ellenérizze az
elosztét. Legyen szokasa, hogy VEDJE A KORNYEZETET A
hasznalat el6tt minden illesztést hasznélt olajat vigye egy
és alkatrészt ellenérizze, hivatalos gydijtéhelyre. Ne 6ntse
ezeknek a megfeleld csatornaba, talajba vagy vizbe.
paramétereken belll kell lennitk
- SOHA NE tavolitsa el a

védbburkolatokat és SOHA NE
érintse meg a mozgo6
alkatrészeket!

2.2. FIGYELMEZTETESEK

Eredeti utasitasok.
A gép hasznalata el6tt olvassa el ezt a hasznalati utmutatot. Az utasitasok be nem tartasa sulyos sérilést és/vagy
a késziilék karosodasat okozhatja!
Orizze meg a hasznalati utasitast kés6bbi hasznalatra.
= Az lizemeltet6 felel6s az olyan balesetekért vagy veszélyekért, amelyek mas embereket, vagyonukat
és dnmagat érik.
= Az eloszto hasznalata kézben mindig viseljen védészemiiveget és fllvédsét, hogy megvédje a szemét
a kidobott térmeléktdl.
L] Kertlje a laza ruhazat vagy ékszer viselését, mert ezek megakadhatnak a mozg6 alkatrészeken.
= Az elosztdé hasznalata kdzben viseljen kesztylt. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a keszty(i megfelel
méretd.
= A fahasitdé hasznalatakor viseljen biztonsagi cipét. Ne hasznalja az elosztét mezitlab.
. Ugyeljen arra, hogy a kérnyezé emberek biztonsagos tavolsagot tartsanak a munkateriilettsl. Allitsa le
a motort, ha mas személy vagy haziallat kozeledik.
= Az elosztot hasznalé személyek nem lehetnek alkohol, kabitészerek, drogok stb. hatasa alatt.

. 16 éven aluli személyek nem hasznélhatjak ezt a gépet.

. Ezt a gépet nem hasznalhatjak csokkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel rendelkezd
személyek (beleértve a gyermekeket is), vagy nem rendelkeznek tapasztalattal és tudassal, kivéve, ha
a biztonsagukért felelés személy felligyeli 6ket, vagy nem utasitotta 6ket a gép hasznalatara
vonatkozoéan.

= A gyerekeket feliigyelni kell, hogy ne jatsszanak a géppel.

= A munka megkezdése el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy ismeri az dsszes tartozékot és kezel8szervet,
valamint azok funkcidit.

. Soha ne haszndlja az elosztét csuszés, nedves, saros vagy jeges fellleten.

e  Tartsa a munkateriletet tisztan és jol megvilagitva. A zsufolt terliletek novelik a sériilések kockazatat

e Ne hasznalja az elosztét nedves helyen, és ne tegye ki esének.

e  Soha, semmilyen korilmények kdzott ne tavolitsa el, hajlitsa meg, vagja, illessze, hegessze vagy mas
maédon médositsa az elosztd szabvanyos alkatrészeit. A gépen végzett moédositasok személyi sériilést
és anyagi karokat okozhatnak, és érvénytelenitik a garanciat.

. Ellenérizze a sérilt alkatrészeket, és szikség esetén cserélje ki.
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e Az elosztét mindig egy személynek kell kezelnie. Mas személyeknek biztonsagos tavolsagot kell
tartaniuk a munkaterulett6l, kildnésen, ha az elosztdé mikddik. Soha ne kérjen masokat, hogy
segitsenek a beragadt fa kiszabaditasaban.

e Ugyeljien arra, hogy a vagandé ronkokben ne legyenek szdgek vagy idegen targyak. A ronkok végeit
parhuzamosan kell vagni. Az 4gakat a torzstel azonos szinten kell levagni.

e Az eloszt6t csak nappal hasznalja.

e  Mindig teljes figyelmet forditson a ronktol6 mozgéasara.

e  Tartsa tavol a kezét minden mozgé alkatrésztdl.

e Tartsa tavol a kezét a ronkokben nyildé repedésektdl és repedésektdl; A
Bepattanhatnak, és dsszetorhetik vagy amputalhatjak a kezét.

e  SOHA NE tavolitsa el kézzel az elakadt rénkoket.

e  Soha ne prébéljon a specifikacios tablazatban megadott méreteknél nagyobb ronkoket hasitani. Ez
veszélyes lehet és kéarosithatja a gépet.

e Ne hagyja el a gépet, amig az teljesen le nem all.

e  Csak eredeti RURIS alkatrészeket hasznaljon.

e  Tartsa tisztan az elosztét az optimalis és biztonsagosabb teljesitmény érdekében.

e Az eloszto két kerékkel van felszerelve a kénny( szallitas érdekében. Ugyeljen arra, hogy a feliilet,
amelyen a gépet szallitja, ne legyen ferde, hogy elkeriilje a felborulasat és sériilését.

. Ne tavolitsa ell/irja felil az eloszté biztonsagi berendezéseit. Rendszeresen ellenérizze, hogy
megfelel6éen mikodnek-e.

e A benzin nagyon gyulékony:

e Az lizemanyagot erre a célra kialakitott tartalyokban tarolja.

e  Csak a szabadban tankoljon, és tankolas kézben ne dohanyozzon.

e A motor beinditasa el6tt toltson be lizemanyagot. Soha ne tavolitsa el a tanksapkat és ne t6ltson be
benzint, ha a motor jar, vagy amikor a motor forro.

. Ha benzin émlétt a gépre, ne kisérelje meg beinditani a motort, vigye el a gépet a kimlés helyétdl, és
kerllje a gyujtoforras létrehozasat, amig a benzing6z el nem parolog.

. Ugyeljen arra, hogy a tartalysapka szorosan zarédjon, amikor meghtizza. Ha sériilt, cserélje ki.

e Ha a hangtompité sériilt, cserélje ki.

. Hasznalat el6tt mindig szemrevételezéssel ellenérizze a gép alkatrészeit. Cserélje ki a kopott vagy
sérlilt elemeket és csavarokat.

¢ Ne inditsa be a motort zart térben, ahol veszélyes szén-monoxid g6zok gydlhetnek fel.

e b) Csak nappali fényben vagy j6 mesterséges megvilagitasu helyen dolgozzon.

e  Tankolas el6tt vagy a gép elhagyasakor allitsa le a motort.
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3. MUSZAKI ADATOK

Motor teljesitmény 7 l6erd
Motor tapegység benzin
Uzemmod két kézzel
Maximalis hasitéerd 34 tonna
Osztott atméré 500 mm
Felosztasi id6tartam 3mp
II:A::;TéIis hasitasi 550 mm
Olajtartaly kapacitasa 0,61
tartorekokk 220 kg
Tartozék Kerekek szallitdshoz

Gumiabroncs méret

16*6,5-8

HU

4. A GEP ES AZ OSSZEALLITAS ALTALANOS BEMUTATASA
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CoNOOAMWNE

Uzemanyag tartaly
Légszlrd

Lengés/benzin kar
Indité

Szallito kerekek

Els6 kerék és féktamasz
Horog csatolo

Dump télca

Osztott ék

Tolé

Kar reteszel&/kioldé toldkar
Tolémikddtetd kar

HU




HU

5. HASZNALATI UTMUTATO

Vedere de sus

Zona operatorului

Picior suport

Tava de descarcare

Motor

e  Aronkok hossza nem haladhatja meg az 500 mm-t.

e Helyezze a ronkét hasitott helyzetbe. Rogzitse a ronkdt az oldalakhoz a blokk kdzepe kézelében. A ronkot
oldalrdl oldalra helyezze a hasitott sinre, tgyelve arra, hogy az egyik vége a hasitott éken legyen.

. Egyik kezével a kiolddkart, a masikkal a tolomUkddteté kart mikoddtesse, majd a leheté leggyorsabban
vegye el a kezét, kulénben a mikddtetékar a told behuzasakor a kezeit érinti.

7. OLAJ ES UZEMANYAG ELLATAS

Motorolaj ellatas

A motor beinditasa elétt toltse fel a motort RURIS 4T-MAX olajjal vagy API besorolasu olajjal: Cl-4/SL vagy
magasabb.

Motorolajfiird6 Grtartalma 0,6L

Olajszint

Az osztbéba nincs olaj a motorban.

OVATOS! Minden hasznalat elétt ellenérizze az olajszintet a motorolajteknében.
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Buson ulei

Verificati nivelul uleiului

HU
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8. ATKAPCSOLAS

Helyezze az Gzemanyagszelepet nyitott helyzetbe Maneti soc

Helyezze a szivatot zart helyzetbe S
Meleg motor inditasakor nincs sziikség sokkolasra.
OFF
{ ON

Robinet combustibil

Forditsa a motorkapcsol6t ON allasba lba) 7 ON

Comutator motor

X A

Nyomija kissé balra a gazkart (Rapid).

Tncet

Maneta de acceleratie

Ovatosan hizza felfelé az inditéfogantyit, amig ellenall, majd hizza egyenletesen.
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Fokozatosan engedje el a lengéscsillapitot, miutan a motor felmelegedett.

Maneta socului

Allitsa a gazkart az elére beallitott percenkénti fordulatszamra.
7.3 Felmondas
1. Tolja a gazkart a jobb végére (lassu).
2. Allitsa a motorkapcsolét OFF allasba.
Comutator motor

BT

Rapid incet

3. Zarja el az Gizemanyagszelepet (allitsa az "OFF" allast).

Robinet combustibil

A motor vészhelyzetben torténd leallitasahoz elegendd a motorkapcsol6t OFF allasba allitani.

A képek tajékoztato jelleglek, a szallitd fenntartja a jogot, hogy szerkezeti és funkcionalis valtoztatasokat hajtson
végre a jelen kézikdnyvben bemutatott gépen.

9. KARBANTARTAS, TISZTITAS ES SZALLITAS
Karbantartas
Az elosztd szervizelése el6tt allitsa le a motort.

A karbantartas elvégzése utan gy6z6djon meg arrél, hogy minden véd&burkolat, védéburkolat és biztonsagi
berendezés a helyén van.

Rendszeresen ellenérizze az olajszintet a tartalyban. Ha a szint alacsony, adjunk hozza olajat.

Figyelem: Soha ne keverje az olajat az altalanos hulladékkal!

A haszndlt olajat a gép hasznalatanak helye szerinti orszag hatélyos szabalyozasai szerint kell artalmatlanitani.
10
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Motor karbantartés.

Szaéllitas

Az eloszté mozgatasa vagy szallitasa el6tt gy6z6djon meg arrél, hogy az tizemanyagszelep el van zarva, és a
motor hideg.

OVATOS!

Az eloszté nem engedélyezett és fel van szerelve kozlti vontatasra . A hasitégép vontatasat alacsony
sebességgel kell végezni, nehogy felboruljon és megséruljon .

Karbantartas

Eljaras Minden 3 oranként 25 orankeént 100
hasznalat elétt oranként

Ellendrizze a motorolaj szintjét
Ellenérizze a berendezés
altaldnos allapotat

Ellendrizze a hasitott éket
Zsirozza be a csUszo6sin feluletét
Ellendrizze a hevedereket

Kenje meg a fogaslécet és a A
fogaskereket

Ellenérizze a gumiabroncs
nyomasat

Tisztitsa meg a motor kilsejét
Cserélje ki a motorolajat Els6 alkalom 5
ora

B (BB BB

B B P

Cserélje ki a légsz{rét
Cserélje ki a gyujtogyertyat A

tinet Lehetséges okok

A motor nem indul be. > A gyujtas "OFF" allasban van

> Az lizemanyag elzar6 szelep zarva van

> Friss, tiszta Uzemanyagot hasznal? Ha az iizemanyag
régi, cserélje ki.

> A gyujtogyertya piszkos. Ha a gyujtogyertya piszkos
vagy repedt, cserélje ki.

A motornak nincs ereje > Ellenérizze, hogy a gazkar "Run" allasban van-e.
vagy nem fut > Ellenérizze, hogy a levegésziiré tiszta-e. Ha piszkos,
megfelelé. cserélje ki

> A gyujtogyertya piszkos. Ha a gyujtogyertya piszkos
vagy repedt, cserélje ki

> Friss, tiszta zemanyagot hasznal? Ha az iizemanyag
régi, cserélje ki.

> Megfelel6 mennyiségli olaj van a motorodban? Ha
piszkos, cserélje ki.

A motor fUstot bocsat ki. > Ellenérizze az olajszintet, és ha szlikséges, adjon
hozza.

> Ellenérizze a légszlir6t, és sziikség esetén tisztitsa
meg vagy cserélje ki.

» Lehet, hogy rossz olajat hasznal

11
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10. MEGFELELOSEGI NYILATKOZATOK

MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT CE c €

Gyart6 : SC RURIS IMPEX SRL

Blvd. Decebal, nem. 111, Igazgatasi épulet, Craiova, Dolj, Roménia

Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Meghatalmazott képviselé: Eng. Stroe Marius Catalin — vezérigazgat6

A miszaki dokumentdciéra felhatalmazott személy: Eng. Radoi Alexandru — gyartastervezési igazgato

A fahasité egy specidlis termék, amely kizarélag rénkok hasitasara szolgdl. A fa csak vizszintes helyzetben hasithaté.
Termék: Benzines fahasito

A termék sorozatszama: AASS0300001RURDLVH3400, (ahol az AA a gyartasi év utols6 két szamjegyét jelenti, az 5.
és 6. karakter a tételszamot, a 7-11. karakterek a termékszamot jeloli).

Modell: RURIS Tipus: DLVH3400
Motor: 4 Gtem{ benzinmotor Motor teljesitmény: 7 LE
Maximalis hasitasi hossz: 550 mm Maximalis hasitéerd: 34 tonna

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, gyartd, a GD 1029/2008 - az auték forgalomba hozatalanak feltételeirél szolé
2006/42/EK iranyelv szerint - autok; biztonsagi és védelmi kdvetelmények , EN ISO 12100:2010 szabvany — Gépek
. Biztonsag, 2014/30/EU iranyelv az elektromagneses &sszeférhetéségrél (HG 487/2016 az elektromagneses
Osszeférhetbségrol, frissitve 2019), 2014/35/EU iranyelv , HG 409/2016 - a kisfesziiltségli berendezésekrél, 2016/1628
EU-rendelet (EU-rendelet médositotta) 2018/989) - a motorok gaz-halmazallapotu kibocsadtdsanak és szennyez6
részecskéinek korlatozasara vonatkoz6 intézkedések megéllapitdésa és a HG 467/2018 az emlitett rendelet
végrehajtasi intézkedéseire vonatkozoéan igazoltuk, hogy a termék megfelel a meghatéarozott szabvanyoknak, és
kijelentjiik, hogy megfelel a biztonsag és a védelem f6 kbvetelményeit

Alulirott, Stroe Catalin, a gyarto képvisel&je sajat felelésségemre kijelenti, hogy a termék megfelel az alabbi
eurdpai szabvanyoknak és iranyelveknek:

SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 — Gépbiztonsag . Altalanos tervezési elvek. Kockazatértékelés és
kockazatcsokkentés.

SR EN 609-1:2017/ EN 609-1:2017- Mezdgazdasagi és erdészeti gépek . A ronkhasiték biztonsaga . 1. rész:
Ekhasitok

SR EN ISO 4254-1:2016/ EN ISO 4254-1:2015- Mezdgazdasagi gépek . Biztonsag. 1. rész: Altalanos
kovetelmények

SR EN ISO 4413:2011/ EN ISO 4413:2010- Hidraulikus hajtasok . Rendszerekre és dsszetevéikre vonatkozo
altalanos szabalyok és biztonséagi kbvetelmények

EN 60529:1997 — A burkolatok altal biztositott védelmi fokozatok (IP kéd)

SR EN 894-3+A1:2009/ EN 894-3:2002+A1:2008 — Gépbiztonsag . Az informéci6forrasok és az iranyitd szervek
ergondmiai tervezési kdvetelményei. 3. rész: Ellenérzé szervek

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2015 - Gépbiztonsag . A vezérlérendszerek biztonsaggal
kapcsolatos részei. 1. rész: Altalanos tervezési elvek.

SR EN ISO 13855:2010/ EN ISO 13855:2010- Gépbiztonsag . A védelmi eszkdzok elhelyezése a testrészek
megkdzelitési sebességéhez képest

SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2019 - Gépbiztonsag. Biztonsagi tavolsagok, amelyek
megakadalyozzak, hogy a felsé és alsé végtagok veszélyes teriiletekre keriiljenek.

SR EN ISO 14119:2014 / EN ISO 14119:2014 - Geépek biztonsdga - Védbelemekhez kapcsoldédo
reteszel6berendezések - Tervezési és kivalasztas elvei.

SR EN ISO 14120:2016/ EN ISO 14120:2016- Gépbiztonsag . Védok. A rogzitett protektorok és mobilok
tervezésére és kivitelezésére vonatkozo altalanos kévetelmények.

SR EN ISO 14982:2009/ EN ISO 14982:2009 — Mez6gazdasagi és erdészeti gépek . Elektromagneses
kompatibilitas. Vizsgalati médszerek és elfogadhatdsagi kritériumok.

SR EN 60204-1:2019/ EN 60204-1:2018- Gépbiztonsag . A gépek elektromos berendezése . 1. rész: Altalanos
kovetelmények .

SR EN 55012:2008/A1:2010/ EN 55012:2007/A1:2009 - Jarmiivek, csénakok és belsé égésl motorok. A
radidelektromos zavarok jellemzéi . Hatarértékek és mérési médszerek a kultéri vevékészilékek védelmére
2006/42/EK iranyelv - a gépekrol - a gépek forgalomba hozatalardl

12



RURIS HU

IrAny 2014/30/EU - az elektromagneses Osszeférhetéségrél (HG 487/2016 az elektromagneses
Osszeférhetdségrol, frissitve 2019);
2014/35/EU, HG 409/2016 iranyelv — a kisfeszlltségli berendezésekrd|
2000/14/EK iranyelv — (a 2005/88/EK iranyelvvel modositott) — Zajkibocsatas a kiiltéri kdrnyezetben
2016/1628 EU-rendelet (a 2018/989-es EU-rendelet médositotta) — intézkedéseket allapit meg a motorok gaz-
halmazallapotu kibocsatasanak és szennyezé részecskéinek korlatozasara
Egyéb hasznalt szabvanyok vagy eldirasok:
. SR EN ISO 9001 — Min&ségiranyitasi rendszer
. SR EN ISO 14001 — Kérnyezetiranyitasi Rendszer
. SR ISO 45001:2018 — Munkahelyi egészségvédelmi és biztonsagi iranyitasi rendszer .
A MOTOROK JELOLESE ES CIMKEZESE
A RURIS berendezéseken és gépeken kapott és hasznalt szikragyujtasu benzinmotorok a 2016/1628 EU-rendelet
(2018/989 EU-rendelet) és a HG 467/2018 szerint a kdvetkezékkel vannak jeldlve:
- A gyarté markaneve és neve: SHI Co.LTD
- Tipus: DH208
- A szakosodott gyarté altal kapott tipus-jovahagyasi szam:
e€13*2016/1628*2017/656 SRA1/P*0065*00
- Motorazonosité szam — egyedi szam .
- DUCAR koncepcid
Megjegyzés: a miiszaki dokumentacié a gyarté tulajdona.
Pontositas: Ez a nyilatkozat megfelel az eredetinek.
Ervényességi id6: a jovahagyastdl szamitott 10 év.
Kiallitas helye és idépontja: Craiova, 2024.06.06
A CE-jelolés alkalmazasanak éve: 2024
sz. reg : 538/2024.06.06
Meghatalmazott személy és alairas : Ing. Stroe Marius Catalin
f féigazgatoja
SC RURIS IMPEX SRL
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MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT EK

Gyart6 : SC RURIS IMPEX SRL

Blvd. Decebal, nem. 111, Igazgatasi épulet, Craiova, Dolj, Roménia

Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Meghatalmazott képviselé: Eng. Stroe Marius Catalin — vezérigazgat6

A miszaki dokumentaciéra felhatalmazott személy: Eng. Radoi Alexandru — gyartastervezési igazgato

A fahasité egy specidlis termék, amely kizarélag ronkok hasitdsara szolgal. A fa vizszintesen és fliggélegesen is
hasithaté.

Termék: fahasito

A termék sorozatszama: AASS0300001RURDLVH3400, (ahol az AA a gyartasi év utols6 két szamjegyét jelenti, az 5.
és 6. karakter a tételszamot, a 7-11. karakterek a termékszamot jeloli).

Modell: RURIS Tipus: DLVH3400
Motor: 4 Gtem{ benzinmotor Motor teljesitmény: 7 LE
Maximalis hasitasi hossz: 550 mm Maximalis hasitéerd: 34 tonna

Hangnyomasszint: 87 dB (A)  Hangteljesitmény szint: 101 dB

Akusztikus teljesitményszint sz&mua jelentés szerint az Intertek Testing Services Zhejiang Ltd. tandsitja.
ZNCT240428003, 2024.04.28., a 2005/88/EK iranyelvvel médositott 2000/14/EK iranyelv és az SR EN 1SO 3744:2011
el6irasai szerint.

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, gyartd, a GD 1029/2008 - az auték forgalomba hozatalanak feltételeirél szolé
2006/42/EK iranyelv szerint - autok; biztonsagi és védelmi kdvetelmények , EN ISO 12100:2010 szabvany — Gépek
. Biztonsag, 2014/30/EU iranyelv az elektromagneses &sszeférhetéségrél (HG 487/2016 az elektromagneses
dsszeférhetéségrdl, frissitve 2019), 2014/35/EU iranyelv , HG 409/2016 - a kisfeszliltségli berendezésekrdl, 2016/1628
EU rendelet (EU rendelettel médositott 2018/989) - a motorok gaz-halmazéallapotu kibocsatasanak és szennyez6
részecskéinek korlatozasara vonatkozé intézkedések megallapitdsa és a HG 467/2018 az emlitett rendelet
végrehajtasi intézkedéseire vonatkozéan igazoltuk, hogy a termék megfelel a meghatarozott szabvanyoknak, és
kijelentjiik, hogy megfelel a biztonsag és a védelem 6 kévetelményeit

Alulirott, Stroe Catalin, a gyartd képvisel6je sajat felelésségemre kijelenti, hogy a termék megfelel az alabbi eurdpai
szabvanyoknak és iranyelveknek:

. EN ISO 3744:2010 — Akusztika. Zajforrasok akusztikus teljesitményszintjének és akusztikus energiaszintjének
meghatarozasa akusztikus nyomas segitségével. Technikai mddszerek a tiikr6zd sik feletti szabad tér
korulményeihez kozeli kérilmények kozott

Egyéb hasznalt szabvanyok vagy eldirasok:

. SR EN ISO 9001 - Minéségiranyitasi rendszer

. SR EN ISO 14001 — Kornyezetiranyitasi Rendszer

. 1SO 45001:2018 — Munkahelyi egészség- és biztonsagiranyitasi rendszer.

Megjegyzés: a miiszaki dokumentacio a gyarté tulajdona.
Pontositas: Ez a nyilatkozat megfelel az eredetinek.
Ervényességi id6: a jovahagyastol szamitott 10 év.

Kiallitas helye és id6pontja: Craiova, 2024.06.06

A CE-jelolés alkalmazasanak éve: 2024

sz. reg : 539/2024.06.06

Meghatalmazott személy es alairas:

Ing. Stroe Marius Catalin
Az SC RURIS IMPEX SRL vezérigazgattja
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RURIS FR

1. INTRODUCTION
Cher client!

Merci pour votre décision d'acheter un produit RURIS et pour votre confiance en notre entreprise ! RURIS est
présente sur le marché depuis 1993 et est devenue pendant tout ce temps une marque forte, qui a bati sa
réputation en tenant ses promesses, mais aussi par des investissements continus visant a aider les clients avec
des solutions fiables, efficaces et de qualité.

Nous sommes convaincus que vous apprécierez notre produit et profiterez longtemps de ses performances.
RURIS ne propose pas seulement des machines a ses clients, mais des solutions complétes. Un élément
important dans la relation avec le client est le conseil avant et aprés la vente, car les clients de RURIS ont a leur
disposition tout un réseau de magasins et de points de service partenaires.

Pour profiter du produit acheté, veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation. En suivant les instructions, vous
aurez la garantie d'une utilisation a long terme.

La société RURIS travaille continuellement au développement de ses produits et se réserve donc le droit de
modifier, entre autres, leur forme, leur apparence et leurs performances, sans avoir l'obligation de le
communiquer au préalable.

Merci encore d'avoir choisi les produits RURIS !
Informations et support client :
Téléphone : 0351.820.105

e-mail : info@ruris.ro

2. CONSIGNES DE SECURITE
2.1. AVERTISSEMENTS SUR LA MACHINE

Faites attention & ne pas insérer |
votre main. Risqué de blessure. & Prudent! Surfaces chaudes.

Prudent! Garde tes distances. Prudent! Risque d'incendie

Attention! Risque d'intoxication Atten't_lon, soyez pruqent lors de
l'insertion des blches.
Portez des chaussures de & Portez un équipement de
protection. protection des mains.

individuelle (EPI). Si la machine
est utilisée, vous devez porter
des lunettes de protection contre
les objets projetés dans l'air,
vous devez porter des
protections auditives comme un
casque a isolation acoustigue.

L'opérateur doit porter un

équipement de protection
(OO
N

Lisez le manuel d’instructions
avant utilisation.

-
-
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Vérifiez le séparateur avant de
le démarrer. Prenez I'habitude
de vérifier tous les joints et
piéces avant utilisation, ils
doivent étre conformes aux
parametres appropriés.

PROTEGER
L'ENVIRONNEMENT Ramenez
I'huile usagée dans un point de

collecte agréé. Ne pas verser
dans les égouts, dans le sol ou
dans I'eau.

—p NE JAMAIS retirer les

protections et NE JAMAIS

toucher les pieces mobiles !

2.2. AVERTISSEMENTS

Instructions originales.

Lisez ce manuel d'utilisation avant d'utiliser la machine. Le non-respect des instructions peut entrainer des
blessures graves et/ou des dommages a |'appareil !

Conservez le mode d’emploi pour référence future.

L'opérateur est responsable des accidents ou des dangers qui surviennent a d'autres personnes, a
leurs biens et & lui-méme.

Portez toujours des lunettes de sécurité et une protection auditive lorsque vous utilisez le fendeur pour
protéger vos yeux de tout débris projeté.

Evitez de porter des vétements amples ou des bijoux qui pourraient s'accrocher aux piéces mobiles.
Portez des gants lorsque vous utilisez le séparateur. Assurez-vous que les gants sont de la bonne
taille.

Portez des chaussures de sécurité lorsque vous utilisez la fendeuse de bois. N'utilisez pas le
séparateur pieds nus.

Assurez-vous que les personnes se trouvant a proximité se tiennent a une distance sécuritaire de la
zone de travail. Coupez le moteur lorsqu'une autre personne ou un animal s'approche.

Les personnes utilisant le répartiteur ne doivent pas étre sous l'influence de substances telles que

l'alcool, les stupéfiants, les drogues, etc.

Les personnes de moins de 16 ans ne doivent pas utiliser cette machine.

Cette machine n'est pas destinée a étre utilisée par des personnes (y compris des enfants) ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de
connaissances, a moins qu'elles n'aient été supervisées ou n'aient regu des instructions concernant
I'utilisation de la machine par une personne responsable de leur sécurité.

Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec la machine.

Avant de commencer le travail, assurez-vous de bien connaitre tous les accessoires et commandes
de fonctionnement ainsi que leurs fonctions.

N'utilisez jamais la fendeuse sur une surface glissante, humide, boueuse ou glacée.

Gardez votre espace de travail propre et bien éclairé. Les zones encombrées augmentent le risque de
blessures .

N'utilisez pas le fendeur dans des zones humides et ne I'exposez pas a la pluie.

En aucun cas, ne retirez, pliez, coupez, ajustez, soudez ou modifiez de quelque maniére que ce soit
les piéces standards de la fendeuse. Les modifications apportées a votre machine pourraient
provoquer des blessures corporelles et des dommages matériels et annuleraient votre garantie.

Vérifiez les pieces endommagées et remplacez-les si nécessaire.
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. Le fendeur doit toujours étre utilisé par une seule personne. Les autres personnes doivent se tenir a
une distance sdre de la zone de travail, en particulier lorsque la fendeuse est en fonctionnement. Ne
demandez jamais a d’autres personnes de vous aider a libérer le bois coincé.

e  Assurez-vous gu'il n'y a pas de clous ou d'objets étrangers dans les blches a couper. Les extrémités
des biliches doivent étre coupées parallelement. Les branches doivent étre coupées au méme niveau
que le tronc.

e  Utilisez le répartiteur uniqguement pendant la journée.

e  Soyez toujours attentif au mouvement du pousseur de biches.

e  Gardez les mains éloignées de toutes les pieces mobiles.

. Gardez vos mains éloignées des fissures et fissures qui s'ouvrent dans les bliches
; lls peuvent se refermer et vous écraser ou vous amputer les mains.

e NE JAMAIS retirer les bliches coincées a la main.

. N'essayez jamais de fendre des bliches plus grandes que les dimensions indiquées dans le tableau
des spécifications. Cela pourrait étre dangereux et endommager la machine.

. Ne quittez pas la machine jusqu'a ce qu'elle soit complétement arrétée.

e  Utilisez uniqguement des piéces d'origine RURIS.

e  Gardez le séparateur propre pour des performances optimales et plus sires.

e La fendeuse est équipée de deux roues pour un transport facile. Assurez-vous que la surface sur
laguelle vous transportez la machine n'est pas inclinée, pour éviter de la renverser et de 'endommager.

e Ne retirez pas/ignorez les dispositifs de sécurité du séparateur. Vérifiez régulierement leur bon
fonctionnement.

e L'essence est hautement inflammable :

e  Stockez le carburant dans des conteneurs spécialement congus.

e  Faites le plein uniquement a I'extérieur et ne fumez pas pendant le ravitaillement.

e  Ajoutez du carburant avant de démarrer le moteur. Ne retirez jamais le bouchon du réservoir et
n'ajoutez jamais d'essence lorsque le moteur tourne ou lorsque le moteur est chaud.

. Si de l'essence a été renversée sur la machine, n'essayez pas de démarrer le moteur, éloignez la
machine de la zone de déversement et évitez de créer une source d'inflammation jusqu'a ce que les
vapeurs d'essence se soient évaporées.

e  Assurez-vous que le bouchon du réservoir ferme hermétiquement une fois serré. Si c'est endommageé,
remplacez le.

e  Sile silencieux est endommagé, remplacez-le.

e Avant utilisation, inspectez toujours visuellement les composants de la machine. Remplacez les
éléments et les vis usés ou endommagés.

e Ne démarrez pas le moteur dans des espaces clos ou des vapeurs dangereuses de monoxyde de
carbone peuvent s‘accumuler.

. b) Travaillez uniquement a la lumiére du jour ou dans des espaces bien éclairés artificiellement.

e  Arrétez le moteur avant de faire le plein ou lorsque vous quittez la machine.
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3. DONNEES TECHNIQUES

Puissance du moteur

7 chevaux

Alimentation moteur

benzine

Mode de
fonctionnement

avec vos deux mains

Force de fendage

maximale 34 tonnes
Diamétre fendu 500 mm
Durée fractionnée 3 secondes
Longueur de fendage 550mm
maximale
Capacité du réservoir de 36L
carburant !
Capacité du réservoir
d'huile o6L
Poids net avec 220 kg
accessoires
A . Roues pour le

ccessoire

transport

La taille des pneus 16*6.5-8

FR

4. PRESENTATION GENERALE DE LA MACHINE ET DU MONTAGE
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Réservoir d'essence

Filtre a air

Levier d'amortisseur/essence
Entrée

Roues de transport

Support de roue avant et de frein
Coupleur a crochet

Bac de décharge

Coin fendu

10. Pousser

11. Poussoir de verrouillage/déverrouillage a levier
12. Levier d'actionnement du poussoir

©CoNoGOMONE

5. MODE D'EMPLOI

Vedere de sus

Zona operatorului

Picior suport

Tava de descarcare

Motor

La longueur des blches ne doit pas dépasser 500 mm.

Placez la bache en position fendue. Fixez la blche sur les cétés prés du milieu du bloc. Centrez la blche,
d'un coté a l'autre, sur le rail fendu, en vous assurant qu'une extrémité est sur la cale fendue.

Actionnez le levier de déverrouillage d'une main et le levier d'actionnement du poussoir de Il'autre, puis
retirez vos mains le plus rapidement possible, sinon le levier d'actionnement heurtera vos mains lorsque
le poussaoir se rétractera.
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7. APPROVISIONNEMENT EN HUILE ET CARBURANT
Alimentation en huile moteur
Avant de démarrer le moteur, remplissez le moteur avec de I'huile RURIS 4T-MAX ou une huile de classification
API : CI-4/SL ou supérieure.
Capacité du bain d'huile moteur 0,6L
Niveau d'huile
Le répartiteur n'est pas livré avec de I'huile dans le moteur.
PRUDENT! Avant chaque utilisation, vérifiez le niveau d'huile dans le carter d'huile moteur.

Buson ulei

Verificati nivelul uleiului
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8. COMMUTATION

Placer le robinet d'essence en position ouverte Manet3 soc

Positionner le starter en position fermée
Aucun choc n’est nécessaire lors du démarrage d’'un moteur

chaud.

N
OFF ON
-~ = Robinet combustibil

Mettez le contacteur du moteur en position ON

Comutator motor

X S

Poussez légerement I'accélérateur vers la gauche (rapide).

L[gl -

/ Rapid Tncet

Maneta de acceleratie

Tirez doucement la poignée du démarreur vers le haut jusqu'a ce gqu'elle résiste, puis tirez régulierement.
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Relachez progressivement 'amortisseur une fois le moteur réchauffé.

Maneta socului

Réglez I'accélérateur sur les tours par minute prédéfinis.

7.3 Résiliation

1. Poussez le levier d'accélérateur vers I'extrémité droite (lent).
2. Placez le commutateur du moteur sur la position OFF.

Comutator motor

728

(e
l[t. _::_-:Q
Rapid ncet

3. Fermez le robinet de carburant (réglez la position « OFF »).

Robinet combustibil

Pour arréter le moteur en cas d'urgence, il suffit de placer l'interrupteur du moteur sur la position OFF.

Les images sont informatives, le fournisseur se réserve le droit d'apporter des modifications structurelles et

fonctionnelles a la machine présentée dans ce manuel.

9. ENTRETIEN, NETTOYAGE ET TRANSPORT

Entretien
Avant d'entretenir la fendeuse, arrétez le moteur.

Apres avoir effectué la maintenance, assurez-vous que toutes les protections, protections et dispositifs de

sécurité sont en place.

Vérifiez périodiquement le niveau d'huile dans le réservoir. Si le niveau est bas, ajoutez de I'huile.

9
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Attention : Ne mélangez jamais I'huile avec les déchets généraux !

L'huile usagée doit étre éliminée conformément a la réglementation en vigueur dans le pays ou la machine est
utilisée.

Entretien du moteur.

Transport

Avant de déplacer ou de transporter la fendeuse, assurez-vous que le robinet de carburant est fermé et que le
moteur est froid.

PRUDENT!

La fendeuse n'est pas homologuée et équipée pour étre remorquée sur la voie publique . Le remorquage
de la fendeuse doit étre effectué a faible vitesse pour éviter qu'elle ne bascule et ne 'endommage .

Entretien

Procédure Avant chaque | Toutes les Toutes les Toutes les
utilisation 3 heures 25 heures 100 heures

Vérifier le niveau d'huile moteur
Vérifier I'état général du matériel
Vérifiez la cale fendue

Graisser la surface de la glissiere
Vérifiez les sangles

Lubrifier la crémaillére et le pignon A

4 Udl’d

Vérifiez la pression des pneus A
Nettoyer I'extérieur du moteur A
Changer I'huile moteur Premiére fois A
5 heures
Remplacer le filtre a air A
Remplacer la bougie d'allumage A

symptéme Causes possibles

Le moteur ne démarre pas. > Le contact est en position "OFF"

> Le robinet d'arrét de carburant est fermé

> Utilisez-vous du carburant frais et propre ? Si le
carburant est vieux, changez-le.

> La bougie d'allumage est sale. Si la bougie d'allumage
est sale ou fissurée, remplacez-la.

Le moteur n'a pas de » Vérifiez que la manette des gaz est en position
puissance « Run ».

ou ne fonctionne pas > Vérifiez si le filtre & air est propre. S'il est sale,
correspondant. changez-le

> La bougie d'allumage est sale. Si la bougie d'allumage
est sale ou fissurée, remplacez-la

> Utilisez-vous du carburant frais et propre ? Si le
carburant est vieux, changez-le.

> Votre moteur a-t-il la bonne quantité d'huile ? S'il est
sale, changez-le.

Le moteur émet de la > Vérifiez le niveau d'huile et ajoutez-en si nécessaire.
fumée. > Vérifiez le filtre & air et nettoyez-le ou remplacez-le si
nécessaire.

> Vous utilisez peut-étre la mauvaise huile

10
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10. DECLARATIONS DE CONFORMITE

DECLARATION DE CONFORMITE CE c €

Fabricant : SC RURIS IMPEX SRL

Boul. Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie

But. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Personne autorisée pour le dossier technigue : Ing. Radoi Alexandru — Directeur de la conception de la production

La fendeuse a bois est un produit spécialisé destiné exclusivement au fendage de biches. Le bois ne peut étre fendu
gu'en position horizontale.

Produit: Fendeuse a bois a essence

Numéro de série du produit : AASS0300001RURDLVH3400, (ou AA représente les deux derniers chiffres de I'année de
fabrication, les caractéres 5 et 6 du numéro de lot, les caractéres 7 & 11 le numéro de produit).

Modéle : RURIS Type : DLVH3400
Moteur : moteur essence 4 temps Puissance moteur : 7 CV
Longueur de fendage maximale : 550 mm Force de fendage maximale : 34 tonnes

Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, fabricant, conformément au GD 1029/2008 - concernant les conditions
d'introduction des voitures sur le marché, Directive 2006/42/CE - voitures ; exigences de slreté et de sécurité ,
Norme EN ISO 12100:2010 — Machines . Sécurité, Directive 2014/30/UE sur la compatibilité électromagnétique (HG
487/2016 sur la compatibilité électromagnétique, mise a jour 2019), Directive 2014/35/UE , HG 409/2016 - sur les
équipements basse tension, Réglement UE 2016/1628 (modifié par le Reglement UE 2018/989) - |'établissement de
mesures pour limiter les émissions gazeuses et les particules polluantes des moteurs et HG 467/2018 concernant
les mesures d'application du réglement mentionné, nous avons certifié la conformité du produit aux normes spécifiées
et déclarons qu'il est conforme aux les principales exigences de sireté et de sécurité

Le soussigné, Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous ma propre responsabilité que le produit est
conforme aux normes et directives européennes suivantes :

SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Sécurité des machines . Principes généraux de conception.
Evaluation des risques et réduction des risques.

SR EN 609-1:2017/ EN 609-1:2017- Machines agricoles et forestiéres . La sécurité des fendeuses de blches.
Partie 1 : Séparateurs de coin

SR EN ISO 4254-1:2016/ EN ISO 4254-1:2015- Machines agricoles. Sécurité. Partie 1 : Exigences générales
SR EN ISO 4413:2011/ EN ISO 4413:2010- Entrainements hydrauliques. Regles générales et exigences de
sécurité pour les systemes et leurs composants

EN 60529:1997 - Degrés de protection fournis par les boitiers (Code IP)

SR EN 894-3+A1:2009/ EN 894-3:2002+A1:2008 - Sécurité des machines . Exigences de conception
ergonomique des sources d'information et des organes de commandement. Partie 3 : Organes de controle

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2015 - Sécurité des machines . Parties des systemes de contrdle
liées a la sécurité. Partie 1 : Principes généraux de conception.

SR EN ISO 13855:2010/ EN ISO 13855:2010- Sécurité des machines. Positionnement des moyens de protection
par rapport a la vitesse d'approche des parties du corps

SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2019 - Sécurité des machines. Distances de sécurité pour empécher les
membres supérieurs et inférieurs d’entrer dans les zones dangereuses.

SR EN ISO 14119:2014 / EN ISO 14119:2014 - Sécurité des machines - Dispositifs de verrouillage associés aux
protecteurs - Principes de conception et de sélection.

SR EN ISO 14120:2016/ EN ISO 14120:2016- Sécurité des machines. Protecteurs. Exigences générales pour
la conception et la construction de protecteurs fixes et mobiles.

SR EN ISO 14982:2009/ EN ISO 14982:2009 - Machines agricoles et forestieres . Compatibilité
électromagnétique. Méthodes d'essai et critéres d'acceptabilité.

SR EN 60204-1:2019/ EN 60204-1:2018- Sécurité des machines. L'équipement électrique des machines . Partie
1: Exigences générales .

SR EN 55012:2008/A1:2010/ EN 55012:2007/A1:2009 - Véhicules, bateaux et moteurs & combustion interne.
Caractéristiques des perturbations radioélectriques . Limites et méthodes de mesure pour la protection des
récepteurs extérieurs

Directive 2006/42/CE - relative aux machines - mise sur le marché des machines

11
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Direction 2014/30/UE - sur la compatibilité électromagnétique (HG 487/2016 sur la compatibilité
électromagnétique, mise a jour 2019) ;
Directive 2014/35/UE, HG 409/2016 - concernant les équipements basse tension
Directive 2000/14/CE- (modifiée par la directive 2005/88/CE) — Emissions sonores dans I'environnement
extérieur
Réglement UE 2016/1628 (modifié par le Réglement UE 2018/989) - établissant des mesures visant a limiter
les émissions gazeuses et les particules polluantes des moteurs
Autres normes ou spécifications utilisées :
. SR EN ISO 9001 - Systéme de Management de la Qualité
. SR EN ISO 14001 - Systeme de Management Environnemental
. SR ISO 45001:2018 - Systeme de gestion de la santé et de la sécurité au travail.
MARQUAGE ET ETIQUETAGE DES MOTEURS
Les moteurs a essence a allumage commandé regus et utilisés sur les équipements et machines RURIS, conformément
au réglement UE 2016/1628 (modifié par le reglement UE 2018/989) et HG 467/2018, sont marqués de :
- Marque et nom du fabricant : SHI Co.LTD
-Type : DH208
- Numéro d'homologation obtenu par le constructeur spécialisé :
€13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00
- Numéro d'identification du moteur — numéro unique.
- Concept DUCAR
Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.
Clarification : Cette déclaration est conforme a I'original.
Période de validité : 10 ans a compter de la date d'approbation.
Lieu et date d'émission : Craiova, 06.06.2024
Année d'application du marquage CE : 2024
N° reg : 538/06.06.2024
Personne autorisée et signature : Ing. Stroe Marius Catalin
Directeur général de
SC RURIS IMPEX SRL

12
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DECLARATION DE CONFORMITE CE

Fabricant : SC RURIS IMPEX SRL

Boul. Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie

But. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Personne autorisée pour le dossier technigue : Ing. Radoi Alexandru — Directeur de la conception de la production

La fendeuse a bois est un produit spécialisé destiné exclusivement au fendage de biiches. Le bois peut étre fendu
aussi bien horizontalement que verticalement.

Produit : fendeuse a bois

Numeéro de série du produit : AASS0300001RURDLVH3400, (ou AA représente les deux derniers chiffres de I'année de
fabrication, les caractéres 5 et 6 du numéro de lot, les caractéres 7 a 11 le numéro de produit).

Modéle : RURIS Type : DLVH3400
Moteur : moteur essence 4 temps Puissance moteur : 7 CV
Longueur de fendage maximale : 550 mm Force de fendage maximale : 34 tonnes

Niveau de pression sonore : 87 dB (A) Niveau de puissance sonore : 101 dB

Niveau de puissance acoustique est certifié par Intertek Testing Services Zhejiang Ltd, par le rapport no.
ZNCT240428003 du 28.04.2024, conformément aux dispositions de la Directive 2000/14/CE modifiée par la Directive
2005/88/CE et SR EN I1SO 3744:2011.

Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, fabricant, conformément au GD 1029/2008 - concernant les conditions
d'introduction des voitures sur le marché, Directive 2006/42/CE - voitures ; exigences de sireté et de sécurité ,
Norme EN ISO 12100:2010 — Machines . Sécurité, Directive 2014/30/UE sur la compatibilité électromagnétique (HG
487/2016 sur la compatibilité électromagnétique, mise a jour 2019), Directive 2014/35/UE , HG 409/2016 - sur les
équipements basse tension, Réglement UE 2016/1628 (modifié par le Reglement UE 2018/989) - |'établissement de
mesures pour limiter les émissions gazeuses et les particules polluantes des moteurs et HG 467/2018 concernant
les mesures d'application du réglement mentionné, nous avons certifié la conformité du produit aux normes spécifiées
et déclarons qu'il est conforme aux les principales exigences de slreté et de sécurité

Le soussigné, Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous ma propre responsabilité que le produit est
conforme aux normes et directives européennes suivantes :

. EN ISO 3744:2010 - Acoustique. Détermination des niveaux de puissance acoustique et des niveaux d'énergie
acoustique des sources de bruit & I'aide de la pression acoustique. Méthodes techniques dans des conditions
proches de celles d'un champ libre au-dessus d'un plan réfléchissant

Autres normes ou spécifications utilisées :

. SR EN ISO 9001 - Systéeme de Management de la Qualité

. SR EN ISO 14001 - Systeme de Management Environnemental

. ISO 45001 :2018 — Systeme de gestion de la santé et de la sécurité au travail.

Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.
Clarification : Cette déclaration est conforme a I'original.

Période de validité : 10 ans a compter de la date d'approbation.

Lieu et date d'émission : Craiova, 06.06.2024

Année d'application du marquage CE : 2024

N° reg : 539/06.06.2024

Personne autorisée et signature :

Ing. Stroe Marius Catalin
Directeur Général de SC RURIS IMPEX SRL
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1. EIZArQrH
AyaTtrnté TTeAdTn!

>0G guxapioToUpE yia Tnv amépacr oag va ayopdoete £va Tpoidv RURIS kai yia Tnv eymaoToolvn oag oTnv
etaipeia pag! H RURIS Bpioketal atnv ayopd atd 1o 1993 kai 6Ao autd To SIGOTNHA €XEI YiVEl JIa IGXUPA HAPKA,
n oTroia £XEI XTIOEI TN QAKN TNG TNPWVTAG TIG UTTOOXEDEIG TNG, AAAG KOl JE OUVEXEIG ETTEVOUOEIG TTOU OTOXEUOUV
va BonBAcouv Toug TTEAATEG PE AgIOTTIOTEG, ATTOTEAEOUATIKES KAl TTOIOTIKEG AUCTEIG.

Eipaote BéBaiol 611 Ba ekTINACETE TO TTPOIGV YOG Kal Ba atroAauoeTe TNV aTTOB0CH TOU yia HEYGAO XPOVIKO
didotnua. H RURIS dev Tpoa@épel 0Toug TTEAAGTEG TNG JOVO PNXAvAPOTA, dAAG OAOKANPWHEVEG AUCEIG. ZNUAVTIKO
aTolxeio oTn oxéon pe Tov TTEAATN €ival ol CUPBOUAEG TOTO TTPIV 600 KaI HETA TNV TTWANCN, KOBWG o1 TIEAGTEG TNG
RURIS éxouv oTn 0d1GBeor) Toug €va OAOKANPO OiKTUO ouvepyalOUEVWY KATOOTNHATWY KOl GhUEiwY
€EUTTNPETNONG.

MNa va ammoAadoeTe 10 TTPOIGV TTOU ayopdoare, dIaBAoTe TTPOCEKTIKA TO €yXeIpidlo xprAong. AKoAouBwvTag Tig
odnyieg, Ba €xeTe yyunuévn Hakpoxpovia xpraon.

H etaipeia RURIS gpyddetal cuveXwg yia TRV avatrTuén Twv TTPOIOVTWY TNG Kal WG €K TOUTOU BIATNPEi TO dIKAiWHa
va TPOTTOTTOINCEI, ETAEU GAAWV, TN YOP®N, TNV EUPAVION Kal TNV aTTOd00N TOUG, XWPIG va £XEI TNV UTTOXPEWON
Va TO KOIVOTTOIROEI €K TWV TTPOTEPWV.

2ag euxapioToUPE yia GAAN pia @opd TTou emAéCaTe Ta TTpoidvTa RURIS!
MAnpogopieg Kal uTTooTAPIEN TTEAATWV:
TnAépwvo: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. OAHI'IEZ AZ®AAE'IAZ
2.1. NPOEIAONOIHZEIZ ZTO MHXANHMA

MpooégTe va unv BAAETE TO XEPI - . .
& gac. KivBUvOg TPAULATIONOU. MpooekTIKOG! KauTég eTTIQAVEIEG.
A MpooekTikdg! KpdTa Tnv

MpooekTikdg! Kivouvog
TTUpKayIdg

. . Mpoooxn, va €i0Te TTPOTEKTIKOI
|
Mpocoxn! Kivduvog uébng A KATA TNV €1I00YWYH TWV KOPUWV.

améoTaon gou.

DopdTe TTPOOTATEUTIKG & Dopdre TTPOOTATEUTIKO

utTodnaTa. €EOTTAIOUO XEPIWV.

O XeIpPIOTAG TIPETTEI VA QOPAE

ATOMIKO TTPOCTATEUTIKO
Q £€omAIoN6 (MAN). Edv To
AloBdoTe TO €yXEIPIdIO 0dNYILV uNxavnua xpnoiyoTtroleital,
TpIv atd Tn Xpnon. TIPETTEI VO POPATE
TTPOCTATEUTIKA YUAAIA £vavT

QVTIKEIMEVWYV TTOU TTPORAAAOVTaI
OTOV a€pa, TTPETTEI VO QOPATE

@
N



mailto:info@ruris.ro

RURIS GR

TIPOOTATEUTIKA OKONG, OTTWG
KPAVOG UE NXOoudvwaon.
EAéyére Tov diayxwploTA TTpIv MPOZTATEYZTE TO
Tov gekivrioeTte. Kavte ouviBeia MEPIBAAAON MeTtagépeTe TO
va AEYXETE OAEG TIG aPBPWOEIG Xpnoigotroinuévo AddI oe
Kal Ta Yépn TIPIV o110 TN XPAON, e€oualodoTnuévo onpueio
TIPETTEN VA gival EVTOG TWV ouMoyng. Mnv 10 xUveTe O€
KOTGAANAWY TTapaPETPWY ATTOXETEUOEIG, XWHA A vEPOD.
—p MOTE unv agaipeite Ta

TTIPOCTATEUTIKA KOl PNV ayyideTe
MOTE Ta kivouueva pépn!

2.2. NPOEIAONOI'HZEIZ

MpwTtdTUTTEG 0BNYiES.
AlaBdaoTe autd To €yXEIPIdIO XPAONG TTPIV XPNCIMOTIOINCETE TO PNXAvNua. H pn TApnon Twv odnyiwv PTTopei va
odnynoel ag coBapd Tpaupatiopd f/kal {nuid aTn cuokeun!
(Du)\aiTe TIG 08NYiEg XPoNG YIO HEAAOVTIKI avagopd.
O xeIpIOTAG gival uTrEUBUVOG yia aTuxfpaTa R KivdUvoug TTou oupBaivouv ae dAAa droua, TNy TrEpIouTia

TOUG Kal Tov idI0.

. Na @opdre TTavTa YUoAid ao@aAgiag Kal TTPOOTATEUTIKA AUTIWV EVW XPNOIUOTTOIEITE TOV SIaXWPIOTH yIa
va TTPOCTATEUCETE TA UATIO 0OG ATTO TUXOV TTETAPEVA GUVTPIUMIAL.

= ATTOQUYETE VO QOPATE GaPdIG POUXA I KOOUAUATA, TA OTTOIa YTTOPEI va TIAacToUv O€ KIVOUPEVA PépPN.

. Dopdre yavTia eV XPNOIKOTTOIEITE TOV dlaxwpioTh. BeBaiwBeite 611 Ta yavTia €K0uv TO CwoTo PEyeBOG.

= Qopdre TamouTola ac@aAgiag Otav XPNnoIPoTIoIEiTE Tov dlaxwpioTr EUAou. Mn XpnoIYoTTOIEiTE TO
splitter evw eioTte EutrdAnTOI.

. BeBaiwbeite 611 01 AvBpwTTOl TTOU BpiokovTal yUpw KPaToUv OTTO0TOCN AOQAAEiag atrd ToV XWPO
epyaciag. ZBAoTe Tov KIvNTAPA OTav TTANCIAEl GAAO ATOHO 1) KATOIKISIO.

. Ta dropa 1Tou xpnoipoTtrololv To splitter dev TpéTTel va Bpiokovral UTTG TNV ETTAPEIC OUCIWV OTTWG

QAAKOOA, VOPKWTIKA, VOPKWTIKG K.ATT.

= ATopa KATW TWV 16 €TWV eV TTPETTEI VA XPNOIMOTTOIoUV auTd TO unxdvnua.

= Autdé 1O pnydvnua Oev TTPOOPIETal yia XPron oo GTOPA (CUMTTEPIAAUBAVOUEVWY TTAISIWV) ME
MEIWPEVEG CWHATIKEG, AIoBNTNPIOKEG A BlavoNnTIKEG IKAVATNTEG 1 EAAEIYN EUTTEIPIAG KAI YVWONG, EKTOG
€av Toug éxel 500Bei eTiBAewn R 0dnyieg OXETIKA PE TN XPriON TOU PNYXavAPaTog amd aropo utrelbuvo
yla TNV ao@AAEId TOUG.

= Ta maidia péTrel va emBAETTOVTAI Yia va dlag@alieTal 6T dev TTaifouV JE TO PnXAavnua.

. Mpiv EekiviaeTe TNV epyacia, BeBaiwBeite OTI gioTe efoikelwpévol pe dAa Ta TTPOCOPTAUATA Kal TA
XEIPIOTAPIO AEITOUPYIOG Kal TIG AEITOUPYIEG TOUG.

. Mnv xpnoipoTrolgite TToTé TO splitter og oAloBnpr, uypr, AaoTTwWEVN i TTAyWUEVN ETTIPAVEIQ.

e AlatnpAoTe Tov XWPO epyaciag aag Kabapd kal KaAG @wTiopévo. Or TTEPIOXEG ME KUKAOQOPIOKT)
auppdépnaon augdvouv Tov Kivduvo TpaupaTiopou .

. Mnv xpnoigoTroigite To splitter og uypEg TTEPIOKEG KAl Pnv TO eKBETETE O€ Bpoxn.

. MoTé, o€ Kayia TTEPITITWAN, PNV aQaIPEITE, AUYICETE, KOBETE, TOTTOBETEITE, CUYKOAAATE A TPOTTOTTOIEITE PE
GAO TPOTTO Ta TUTTIKA PEPN TOU OlaxwploTr. TPOTTOTIOINCEIS OTO PNXAvNud oog JTTopEl va

TTPOKAAEC00UV TPAUNATIONO Kal UNIKEG {nUIEG Kal Ba aKUpwaoouv Tnv gyyunon aag.
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. EAéyETe yia KOTEOTPAPPEVA ECOPTANATA KAl AVTIKOTOOTACTE £QvV XpeIdeTal.

. O xeIpIop66 Tou dlayXwpICTA TTPETTEN TTAVTA va YiveTal atro éva dtopo. AANa dtopa Ba TTpETTel va TNpoUuv
améoTacn aog@aAeiag atd TNV TTEPIOXN epyaaiag, eIdIKA 6tav o diaxwpIoTAG gival o€ Asitoupyia. Moté
pNv ¢ntdate atré dAAoug avBpwTToug va oag Bondrnoouv va atreAeuBepwaoeTe Ta KOANUéva SUAQ.

. BeBaiwBeite 611 dev UTTAPYOUV KOPPIA A EEva avTIKEIpEVA 0TOUG KOPHOUG TTOU TTPOKEITAI va KoTrouv. Ta
AKkpa Twv KOPUWV TTPETTEl va KOBovTal TTapdAAnAa. Ta kAadid TTpétel va kdBovTal aTo id10 eTTiTTEdO JE
TOV KOPUO.

e  XpnaoiyotroioTe To splitter pévo katd Tn didpkela TNG NUEPAG.

. Na divete TTAvTa TTARPN TTPOCOXT OTNV Kivnon TOU WOTAPA KOPUWV.

. KpatioTe Ta Xépia gakpid atrd OAa Ta KIVOUUEVA PEPN.

. KpatAoTe Ta xépla 0ag PoKpId aTrd TIG PWYHEG KAl TIG OXIOPEG TTOU AVoiyouv OTd A
KoUTooupa. MrtopoUv va kAegioouv amdTOda Kal va  ouvBAiwouv 1 va
aKpwTnNPIAooUV Ta Xépia oag.

. MOTE pnv agaipeite Ta UTTAOKOPIOHEVA KOPHOUG HE TO XEPI.

. Mnv €TTIXEIPAOETE TTOTE VA XWPICETE KOPUOUG HEYAAUTEPES OTTO TIG DIACTACEIG TTOU UTTOBEIKVUOVTAI GTOV
TTivaka TTpodiaypa@wy. AuTO UTTOpE va gival eTTIKivOUVO Kal va BAGWEI TO unxavnua.

. Mnv a@rveTe TO pNXavnua PEXP! va OTaPATACE! TEAEIWG.

e XpnoiyoTtroigite yévo yvAoia avtahhakTik@ RURIS.

e AlatnproTe Tov dIaxXwpIoTr KaBapd yia BEATIOTN Kal ac@aAéaTepn amddoon.

. O dlaxwpIoTAG gival eE0TTAITPEVOG pE BUOo TPoXOoUG yia eUKOAN peTagopd. BeBaiwbeite 6T n em@dveia
OTNV OTToia PETOPEPETE TO PNYXAvNUa Oev €xel KAion, yia va atmmo@UYETE TNV OVOTPOTTH KAl TNV
KATAOTPOYr) TOU.

. Mnv a@aipeiTe/TTAPOKAUTITETE TIG OUCKEUEG ao@oAsiag Tou dlaxwploTr. EAEyxete TOKTIKG OTI
AgiIToupyolv cwaoTd.

. H Bevdivn gival TTOAU eU@AEKTN:

e AT0BnKeUOTE TA KAUCIUA O€ €I0IKA oXedIaopéva doxeia.

e Ave@odidaTe uOVo O€ EEWTEPIKOUG XWPOUG Kal PNV KATTVICETE KATE TOV AVEPOBIATHO.

. MpocBéaTe KaUGIPO TIPIV EKKIVATETE TOV KIVNTAPA. MoTé punv agaipeite To KATraKl Tou pedepBoudp Kal
pnv TpocBéTeTe Beviivn eVW 0 KIVNTAPAG A&IToupyei A 6Tav o KIvNTAPAG gival {E0TOG.

. Edv €xel xuBei Beviivn oTO unxavnua, pnv €myeipnoeTe va BéoeTe o€ AgiToupyia Tov KivnTAPQ,
ATTOPAKPUVETE TO PNXAvnua atd TNV TEPIoN SIapPOoNG Kal atropuyeTe T dnpioupyia TTNYAG avagAegng
HEXPI Va e§aTpiaTouv ol atpoi Tng Bevdivng.

. BefaiwBeite 611 TO KaTTAKI TOU pedepBoudp appayilel KaAG 6Tav ogiyyeTal. EAv gival KaTeoTpappEévo,
QAVTIKOTOOTAOTE TO.

. Edv o aiyaotrpag gival KaTeaTpappévog, avTIKATAOTOTE TOV.

. Mpiv ammd mn xprion, emOewpeiTe TTAVTA OTITIKA TA £EAPTANATA TOU PNXOVAPATOG. AVTIKOTOOTAOTE TA

@Bapuéva ) KateoTpapuéva oToixeia Kai TIg BideG.
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. Mnv €eKKIVEITE TOV KIVNTAPA O KAEIOTOUG XWPOUG OTIOU UTTOPEI VO OUCCWPEUTOUV ETTIKIVOUVOI
avaBupidoelg povogeldiou Tou avBpaka.

. ) EpyaorTeite povo 0TO QWG TNG NUEPAG ) OE XWPOUG PE KOAO TEXVNTO QWgG.

e ZTANOTACTE TOV KIVATAPA TTPIV TOV AvEQODBIacuo ) 6Tav UYETE atréd To unyavnua.

3. TEXNIKA AEAOMENA

lox0g KivnTApa 7 iTrmToug
Tpo@odoTIKO KIVNTAPA Beveivn
Tpoétog AsiToupyiag pe Ta dUo xépia
Méyiotn d0vaun .
B180TTaoNC 34 1évol
Algxwplcpsvn 500 xAoT
SIdUETPOG

Alaipeon didpkeiag 3 deut
MEV'?TO HrKos 550 xAoT
oxligiparog

XQPHTIKOTHTA

AE=AMENHZ 36L
KAYZIMQN

XwpnTikoTNTA 06L
defapevig Aadiou ’
Kaeupo’Bapog ME 290 KIAG
ageogoudp

Ageooudp Tpoxoi yia petagopd
Méye@og eAaoTiKOU 16*6,5-8
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4. TENIK'H MAPOYZ'IAZH TOY MHXAN'HMATOZ KAI THZ ZYNAPMOAOIHZHZ

Ae€apevA kauaipwy

DdikTpo aépa

MoxAdg apopTioép/Beviivng

Mica

Tpoxoi yeTagopdg

MTTpoOTIVOG TPOXOG KAl OTHPIYHA QPEVWV
[avtCog CeUkTn

Aiokog amoppipng

2xIopévn oerRva

10. ApoaoTtripiog

11. MoxAdg Wwlnong KAEIBWHATOG/EEKAEIDWNATOG
12. MoxAog evepyoTtroinang wenong

©CoNOOMWNE
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5. OAHI'IEZ XP'HZHZ

Vedere de sus

Zona operatorului

Picior suport

Tava de descarcare

Motor

. To PAKOG TwV KopuwV dev TTPETTEl va uttepPaivel Ta 500 mm.

e  TomoBetriaTe TO KOUTOOUPO OTN Ban dlaxwplopoU. ZPiETe To KOUTOOUPO oTa TTAdyIa KOVTa OTn Péon Tou
MTTAOK. KevtpdipeTe TO0 KOUTOOUPO, TTAGI-TTAGI, OTN OoXIouévn pdya, BeRaiwBeite 6T TO éva Akpo BpioKeTal
oTn OXIoPévn oPrva.

e XpnoigotroiaTe To HoXAS atreAeuBépwang pe To €va XEpI Kal To HOXAG evepyoTroinang wlnaong e 1o GAAo
KQl, OTN OUVEXEIA, aQAIPECTE Ta XEPIX O00G 600 TO duUVATOV ypnyopoTepd, OIAQOPETIKA O HOXAOG
EvepyoTToinoNng Ba XTUTTACEI OTa XEPIQ 0ag OTAV O WATAPAG ATTOCUPBEI.

7. MPOM'HOEIA METPEAAIOY KAI KAYZIMQN
Tpogodoaoia AadioU KivnThpa
Mpiv EekivAOETE TOV KIVNTAPQ, YeUioTe Tov KivnTApa pe Addl RURIS 4T-MAX 1) Addi tagivopnong API: Cl-4/SL R
uwnAoTEPO.
XwpnTiK6TNTA PTrdviou Aadiov KivnTipa 0,6L
Emiredo Aadiou
To splitter dev épxeTal e AddI aTov KivnThPQ.
MPOZEKTIKOZ! lMpiv a1ré KGO xprion, eAEyETe TN oTABUN Aadiou aTtn Aekdvn Aadiou KivnThpa.
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Buson ulei

Verificati nivelul uleiului

GR
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8. ENAAAATH

TomoBeTnoTe TN BaABida kauaiyou aTnv avoixTr| Béon Maneti soc

TomroBeTATTE TO TOOK OTNV KAEIOTH Béon S
Aev atraiteital NAeKTPOOOK KaTd TNV €KKivnon €vog {eoTou
KIVNTrpQ.
OFF
[ ON
Robinet combustibil
...... ON

lupioTe TO diIakdTITN TOu KIvNTAPQ OTn B€on ON

Comutator motor

X ot

2TPWETE EAa@Pd TO YKA{I TTPOG Ta apIoTePd (Taxeia).

Tncet

Maneta de acceleratie

Tpapngte amaAd TN AaBn TnG piCag uéxpl va avTioTabei kal oTn ouvéxela TpapRgTe oTabepd.
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ATreAeUBEPWOTE OTABIOKG TO OOK aoU {eaTABEI O KIVNTHPAG.

Maneta socului

PuBpioTe 10 YKAQI OTIG TIPOKABOPICUEVEG OTPOPEG AVA AETTTO.

7.3 TeppaTiopdg

1. ZTpw&Te TO0 JOXAOS TOu yKadIou aTo Oegi dkpo (Apyd).

2. ©¢oTe 10 BIOKOTITN TOU KIvNThpa oTn Béon OFF.
Comutator motor

ET:

Rapid Incet
3. KAgioTe Tn BaABida kauadiyou (pubpiote Tn Béon "OFF").

Robinet combustibil

MNa va oTapatAoETe TOV KIVNTAPO OE TTEPITITWAON £KTAKTNG AVAYKNG, APKEi va TOTTOBETACETE TOV dIAKOTITN TOU
KivnTpa otn 8éon OFF.

Ol €IKOVEG ival EVNUEPWTIKEG, O TTPOUNBEUTHG SlaTNPEi To dIKaiWHA va KAveEl SOMIKES Kal AEITOUpYIKEG aAAayEG OTO
MNYXAvNUAa TTOU TTApOUCIAZeTal O aUTO TO EYXEIPIDIO.

9. ZYNTHPHZH, KAOGAPIZMOZ KAl META®OPA

ZuvTapnon

Mpiv atré 1o a€pPRIg Tou dlaxwpIOTH, GTAPATAATE TOV KIVITAPO.

Metd tnv ekTéAeon Tng ouvripnong, BefaiwBeite 611 OAG TA TTPOOTOTEUTIKA, TG TTPOCTATEUTIKG Kal T
XOPAKTNPIOTIKA ao@aAcgiag gival otn B€on Toug.

EAéyxete TepIOdIKA TN aTAOUN Aadiol oTn de€apevn. Edv n otdBun gival xapnAn, TpoaBéoTe Add!.

Mpoooxn: Moté unv avapiyviete AadI pe yevikad atmopAnTal

10
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To xpnoiygotroinuévo AddI TTPETTEI VA OTTOPPITITETAI CUPPWVA JE TOUG KAVOVIOUOUG TTOU I0XUOUV OTn XWpa OTTou
XPNOIUOTIOIEITAI TO PNXAvnua.

ZUVTAPNON KIVNTAPA.

MeTagopd

MpIv HETOKIVACETE A JETAPEPETE TOV DIaXWPIOTH, BeRaiwBeite 0TI N BaABida Kauaiuou gival atrevepyoTroinuévn
KaI 0 KIVNTAPAG gival KpUog.

NMPOZEKTIKOZ!

O d1aXwpPIoTAG BeV gival eYKEKPINEVOG Kol £EOTTAIOHEVOG YIo pUMOUAKNON o€ dnuoécoioug dpéuoug . H
PUMOUAKNGN TOou SlaXwpIoTA TTPETTEl va YiveTal hE XaunAR TaxUTnTa yia va atmmo@euxBei n avarpoTrr) Kal n
KATAOTPOQH TOU .

ZuvTApnon

Aladikaoia Mpiv ammé kabe | Kdabe 3 Kabe 25 KaBe 100
xpnon wpEg wpeEg wpeEg

EAéyEre Tn 0160uN Aadiol
KIVNTrpa

EA&yETe TN yevIKN KaT@OTACN TOU
e€oTrAIoPoU

EAéyETe TN ox1oPéVn oPrva
NITTAVETE TNV ETTIPAVEIQ TNG PAYAG
oAigBnang

EAéyETe TOUG 1pAVTEG

NITTAVETE T OXAPA Kal TO TTIVIOV A
EAéyEre TNV TTiEON TWV EAACTIKWV
KaBapioTe 10 €§wTEPIKO TOU
KIVNTrpa

AA\GETE TO AGDI KIVRTAPQ MpwTn @opd 5
WPEg

< U e

B B PP

AVTIKOTOOTAOTE TO PIATPO aépa
AVTIKOTOOTAOTE TO PTTOUCi A

ouuTTWHa Mlavég aitieg

O kivnripag d¢ev Ba > H avapAeén Bpiokeral otn Béan "OFF".

EeKIvioel. > H BaABida diakoTtrig kauaoiuou eival KAsIoTH

> Xpnaiuorroigite ppéako, kaBapd kauaiuo; Eav to
>

Kkauaipo givar maAid, aAAGére To.

To pmoudi eivar Bpwpiko. Edv to prroudi eivai Bpwpiko 1

PQAyIOUEVO, AVTIKATAOTHOTE TO.

O kivniipag Osv éxel IoXU > BeBaiwbeite 611 0 poxAds ykadioU Bpiokerar otn Béon

N O¢ev TPEXE! "Run"”.

avTioToIx0G. > EAéyére €dv 10 @iATpO aépa eivai kabapod. Eadv sivai
Bpwuiko, aAAd&ére To

> To pmoudi givar Bpwpiko. Eav to prroudi eivar Bpwiko
n payiouévo, aviIKaraoTioTeE TO

> Xpnoiuorroigite ppéako, kaBapod kauaiuo; Eav to
kauaiuo givar maAid, aAAdére ro.

> O kivnTipag oag éxel T owaTn mooornta Aadiou; Eav
gival Bpowuiko, aAAé&ére To.

O kivnmipag Byadel kamvo. > EAéyére n a1d6un Aadiou kai TpoobéaTte eav xpeialeral.
> EAéyére 1O QiATPO aépa kai kaBapioTe i QvTIKATAOTHOTE
£4v xpeiadera.

> Mrropei va xpnoiuotroigite AGBog AGdi

11
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10. AHAQZEIZ ZYMMOP®QZHZ

AHAQZH LYMMOP®QZHZ CE c E

KartaokeuaoTtng: SC RURIS IMPEX SRL

Blvd. Decebal, 6x1. 111, AloiknTikd Ktrjpio , Craiova, Dolj, Poupavia

216x06. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

E&ouoiodoTnuévog avtirpdowTtrog: Mny. Stroe Marius Catalin — M'evikdg AieuBuvig

E€ouo10d0T1nuévog via Tov TexVIKO @akeAo: Mny. Radoi Alexandru — AlguBuvng 2 xediaouou Mapaywyng

O SiaxwpIoTAG §UAOU cival éva eEeIDIKEUPEVO TTPOIOV TTOU TTPOOPICETAI OTTOKAEIOTIKG Yia TO OXiOIMO KOpUWYV. To §UAO
UTTOpEi va XwpIoTei uOvo o€ opifovTia Béan.

Mpoidv: Zxiotng §UAou Beviivng

Ap1Buég oeipdg TpoidvTog : AASS0300001RURDLVH3400, (61mou To AA avTirpoowTrelel Ta dU0 TeAeuTaia wneia Tou
£€TOUG KOTAOKEUNG , XOPOKTAPES 5 Kal 6 apiBudg apTidag, XapakTipes 7-11 o apiBudg TpoidvTog ).

MovTéAo: RURIS TOmog: DLVH3400
Kivntipag: 4xpovog Bev{IvokivnTApag loxUg kivnTApa: 7 HP
MéyioTo pRkog oxigigarog: 550 mm MéyioTn dUvapun oxigipaTtog: 34 1évol

Epeic, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, karaokeuaoTris , ouugwva e tnv GD 1029/2008 - oxeTika e Toug 6poug yia tnv
gI0aywyn autoKIvATwY O0Tnv ayopd, Odnyia 2006/42/EC - aurokivnta ; amaitiosiS ao@dAsias Kar aopdAsiag ,
lMporumo EN ISO 12100:2010 — Mnyavruara . AopdAcia, O8nyia 2014/30/EE yia tnv nAektpouayvnrikn oupBarornta
(HG 487/2016 yia tnv nAektpouayvnrikn oupBarornra, evnuepwpévn to 2019), Odnyia 2014/35/EU , HG 409/2016 - yia
géomAioud xaunAng raong, Kavoviouog EE 2016/16 (tporrorroirj@nke amo rov kavoviouo EE 2016/16 2018/989) - tn
Béammion UETPWYV yIA TOV TTEPIOPIOUO TWV AEPIWV EKTTOUTTWY KAl PUTTOYOVWV owuaridiwv armoé Kivntipes kai HG
467/2018 oxerika pe 1a pETpa emiBoANS Tou avagepouevou Kavoviouou, EXOUUE TTIGTOTTOINCE! TN CUUUGPPWON TOU
TPOoIOVTOC e Ta KaBopiouéva mTPOTUTTa Kal ONAWVOULE OTI CUULIOPQUVETAl UE TIS KUPIES amaIiTHOEIS ao@dAsias Kai
aopaieiag

H kdtwbi utroyeypappévn, Stroe Catalin, ekTTpOOWTTOG TOU KATAOKEUAOTH, dNAWVW PE SIKA Hou gubuvn OTI TO
TTPoIdV gival cUPPWVa PE Ta aKOAOUBa EUPWTTAIKG TTPATUTIO Kal 0dNYiEg:

SR EN ISO 12100:2011/ EN 1SO 12100:2010 - Aog@dAsia pnxavAuatog . Mevikég apxég oxedlaopou. EkTiunon
KIvBUVOoU KaI Peiwan KivoUuvou.

SR EN 609-1:2017/ EN 609-1:2017- cwpyIkd Kai Sa0IKG unxavAuata . H ao@aAeia Twy SiaxwpIoTWV KOPUWV.
Mépog 1: AlaxwplioTéG oPAvVag

SR EN ISO 4254-1:2016/ EN ISO 4254-1:2015- Fewpyikd pnxavipata . Ao@daAeia. Mépog 1: Mevikég aTTaITAoEIg
SR EN ISO 4413:2011/ EN ISO 4413:2010- Y8pauAikoi KivnTApeG . Mevikoi Kavoveg Kal aTTaITAOEIG ao@aAegiag
yla GUCTAPATO Kal Ta EEApTARATE TOUG

EN 60529:1997- BaBuoi rpooTagiag mmou mrapéxovTal amd mepiAfuara (Kwdikég IP)

SR EN 894-3+A1:2009/ EN 894-3:2002+A1:2008 - Aoc@dAeia pnyaviparog . Epyovouikég ommaitroelg
axedIaoPoU TINYWV TTANPOPOPIWV Kal opyavwy dioiknang. Mépog 3: dopeig eAéyxou

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2015 - ACQAAEI0 unXavAUOTOG . TUANATA CUCTNPATWY EAEYXOU TTOU
oxeTiCovTal ue TNV acpdieia. Mépog 1: Mevikég apxég oxedliacuou.

SR EN ISO 13855:2010/ EN 1SO 13855:2010- Ac@dAgia pnxavAipaTtog. TotmoBéTnon Twy YEowv TIPOoTACIiag O€
axéan Je TV TaxUTNTA TTPOOEYYIoNG TWV PEPWV TOU CWHATOG

SR EN ISO 13857:2020/ EN I1SO 13857:2019 - AcgpdA&ia pnxavApaTog. ATTOGTACEIG GOPAAEING YO TNV OTTOPUYA
€10600U AVw KOl KATW GKPWYV O€ ETTIKIVOUVEG TTEPIOXEG.

SR EN ISO 14119:2014 / EN I1SO 14119:2014 - Ac@dAeia punxavnuAatwy - ZUoKEUEG aAAnAac@dAiong Trou
OXETICovTal NE TIPOPUACKTHPES - APXEG OXEDIOTHOU Kal ETTIAOYAG.

SR EN ISO 14120:2016/ EN 1SO 14120:2016- Ac@dAcia pnxavApatog . MNpooTdTteg. MevikEG aTmmaIThoelg yia To
axedIOoUO KAl TNV KATOOKEUH GTABEPWY TIPOCTATEUTIKWV KOl KIVITWV.

SR EN ISO 14982:2009/ EN ISO 14982:2009 - lNewpylkég kal OOOOKOMIKEG PNXavég . HAekTpopayvnTikh
gupBardtnra. MéBodor SoKIUAG Kal KPITAPIa atrodoxXNG.

SR EN 60204-1:2019/ EN 60204-1:2018- Ac@dAcia unxavAuatog . O nAeKTPOAOYIKOG £EOTTAIGUOG TWV UNXAVWV
. Mépog 1: TevikEG aTraITroEIG .

SR EN 55012:2008/A1:2010/ EN 55012:2007/A1:2009 - OxnApaTa, OKAPN Kal KIVATAPEG ECWTEPIKAG KAUONG.
XapaktnpioTiKG padionAekTpiKwy diatapaxwv . Opia kal péBodor péTpnong yia TNV TTPOOTACIA TWV EEWTEPIKWV
OEKTWV
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Odnyia 2006/42/EK - yia TIg unxaveg - Tn S1dBecn pnyxavwy atnv ayopd
KaretBuvon 2014/30/EE - yia Tnv nAektpopayvntikiy oupfarétnta (HG 487/2016 yia Tnv nAeKTpopayvnTikn
gupBardtnTa, evnuepwOnke To 2019)-
Odnyia 2014/35/EE, HG 409/2016 - oXeTIKG pE TOV €S0TTAIONO XaNNANAG TGong
Odnyia 2000/14/EK- (tpotrotroiibnke amod Tnv odnyia 2005/88/EK) — Ekmroutrég Bopufou OTO €§WTEPIKO
TepIBaANOV
Kavoviopog EE 2016/1628 (tpotrotroinpévog amé tov Kavovioué EE 2018/989) - Béommion pétpwy yia Tov
TIEPIOPICHO TWV OEPIWV EKTTOPTTWV KaI TWV PUTTOYOVWY OwHaTIdiwV atrd KIVNTHPEG
AAAa TTPOTUTTA 1] TTPOSIAYPAPES TTOU XPNOIUOTTOIoUVTAI:
. SR EN ISO 9001 - Xuotnua Alaxeipiong MoidtnTag
. SR EN ISO 14001 - Z0aTtnua MepiBaAAovTikAg Alaxeipiong
. SR ISO 45001:2018 - ETrayyeApatikd ZuoTtnua Alaxeipiong Yyeiag kar ACQAAeiag .
THMANZH KAI ZHMANZH KINHTHPQN
O1 BevQivoKIvNTAPES PE avAPAEEn pe oTTiverpa TTou AauBdvovTal Kal XpnaoidoTToloUvTal o€ €E0TTAIGUOG Kal unXavApaTa
RURIS, oUpgwva pe Tov Kavovioué EE 2016/1628 (rou Tpotrotroindnke amo tov Kavovioué EE 2018/989) kai To
HG 467/2018 @épouv:
- Emwvupia kai emwvupia katackeuaoTr): SHI Co.LTD
- Tumrog: DH208
- Ap1Budg €ykpiong TUTTOU TTOU AapBAveTal aTrO TOV £EEIDIKEUPEVO KOTAOKEUQOTH:
e13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00
- Ap1Budg avayvwpiong KIvnTApa — Hovadikog aplBuog .
- Concept DUCAR
Inueiwon: N TEXVIKN TEKUNPIWON AVAKEI OTOV KATAOKEUAOTH.
Aigukpivion: H rapouca diAwaon gival cUP@wvN YE TO TTPWTATUTTO.
Mepiodog 1ox00g: 10 £Tn a1T6 TNV NUEPOMNVIa €YKPIONG.
ToéTmog Kal nuepounvia ékdoong: Craiova, 06.06.2024
‘ET0G £papuoyng Tng orpavong CE: 2024
Ap1By. Tpwr.: 538/06.06.2024
ESouciodoTnpévo TTPOOWITO KAl UTTOYPA®N : Ing. Stroe Marius Catalin
f Ievikdg AleubuvTng Tou
SC RURIS IMPEX SRL
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AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK

KaraokevaoTtig: SC RURIS IMPEX SRL

Blvd. Decebal, 6x1. 111, AloiknTikd Ktrjpio , Craiova, Dolj, Poupavia

216x06. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

E&ouoiodoTnuévog avtirpdowTtrog: Mny. Stroe Marius Catalin — M'evikdg AieuBuvig

E&ouoi0doTnuévog yia Tov TexVIKO @akeAo: Mny. Radoi Alexandru — AiguBuvTtng > xediaouou Mapaywyng

O SiaxwpIoTAG §UAOU cival éva eEeIDIKEUPEVO TTPOIOV TTOU TTPOOPICETAI OTTOKAEIOTIKG Yia TO OXiOIMO KOpUWYV. To §UAO
UTTOpEi va Xwp1oTei T0G0 0pIlévTia 600 Kal KABETA.

Mpoiév: oxiotng {UAou

Ap1Buég oeipdg TpoidvTog : AASS0300001RURDLVH3400, (61mou To AA avTirpoowTrelel Ta dU0 TeAeuTaia wneia Tou
£€TOUG KOTAOKEUNG , XOPOKTAPES 5 Kal 6 apiBudg apTidag, XapakTipes 7-11 o apiBudg TpoidvTog ).

MovTtéAo: RURIS Tomog: DLVH3400

Kivntipag: 4xpovog Bev{IvokivnTAPag loxUg kivnTApa: 7 HP

MéyioTo pRkog oxigigarog: 550 mm MéyioTtn SUvapun oxioigarog: 34 1évol
Emriredo nxntikng trieong: 87 dB (A) Emiredo 10x00g fixou: 101 dB

Emiedo akouoTIkAG 1ox00g gival oTotroinuévo armd Tnv Intertek Testing Services Zhejiang Ltd, ye Tnv avagopd ap.
ZNCT240428003 1ng 28.04.2024, cupewva pe Tig diatageig Tng Odnyiag 2000/14/CE 1rou TpotTotroenke pe Tnv Odnyia
2005/88/CE ka1 SR EN 1SO 3744:2011.

Epeig, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, karaokeuaoTtng , ouu@wva pe v GD 1029/2008 - oxeTIKG e TOUS 6pOUS yia TV
gloaywyn autokivATwy atnv ayopd, Odnyia 2006/42/EC - aurokivnta ; amaitiiosiS ac@daAsiag kai acpdisiag ,
lMporumo EN ISO 12100:2010 — Mnyavruara . AopdAcia, O8nyia 2014/30/EE yia tnv nAektpouayvntikn oupBarornta
(HG 487/2016 yia tnv nAektpouayvntikn ouufardrnra, evnuepwuévn 2019), Odnyia 2014/35/EU , HG 409/2016 - yia
géomAioud xaunAng raong, Kavoviouog EE 2016/162 2018/989) - T O£ammion uETpwy yid TOV TTEPIOPICHO TWV AEPIWV
EKTTOUTTWYV Kal pUTTOyovwv owuaridiwv amo kivnripes kai HG 467/2018 oxerik@ pe ta pérpa emBoAng tou
avapepduevou Kavoviouou, €XOUUE TTIOTOTTOINCEI TH OUUNOP@PWAN TOU TTPOIOVTOS uE Ta KaBopiouéva mpoTuma Kai
OnAwvouue 11 CULPOPPWVETAI UE TIS KUPIES QTTAITAOEISC AOPAAEIas Kal aopaAsiag

H kd&TtwB1 utroyeypappévn, Stroe Catalin, eKTTpOOWTTOG TOU KATAOKEUAGTH, dNAWVW pe SIKA Jou euBlivn 6TI To TTPoIdV
gival oUpQwva pe Ta akOAouBa EUPWTTAIKG TTPOTUTTA KOl OBNYIEG:

. EN ISO 3744:2010 - AKouoTIKA. [pocdIopIoudg TwV ETTITTESWY OKOUOTIKNG I0XU0G KAl TWV ETTITTEDWY OKOUOTIKNAG
EVEPYEING TWV TTNYWV BopUBoU peE XPrion OKOUCTIKAG TTiEoNnG. TeXVIKEG HEBOSOI O€ OUVORKEG KOVTA OF EKEIVEG
€vOG eAeUBEPOU TTEDIOU TTAVW aTTO éva AVAKAQCTIKO ETTITTEDO

AAAa TPOTUTTA 1) TIPOBIAYPAPES TTOU XPNOINOTTOIOUVTAl:

. SR EN ISO 9001 - Xuotnua Aiaxeipiong Moidtntag

. SR EN ISO 14001 - Zootnua MepiBaAAovTikng Alaxeipiong

. 1ISO 45001:2018 - EtrayyeApaTtiké X0otnua Aloxeipiong Yyeiag kar AoQAAeiag .

Inueiwon: N TEXVIKA TEKUNPiWoN aVIKEI OTOV KATOOKEUAOTH.
Aigukpivion: H TTapouca diAwaon gival GUPQWVN PE TO TTPWTATUTTO.
Mepiodog 10x00g: 10 £Tn aTT6 TNV NUEPOMNVIa EYKPIONG.

ToTog Kal nuepounvia ékdoong: Craiova, 06.06.2024

‘ET0G gpapuoyng Tng orjpavong CE: 2024

Ap1By. TTpwr.: 539/06.06.2024

ESouciodoTnuévo TpOowITo KAl UTTOYPA®n:

Ing. Stroe Marius Catalin
Ievikdg Aicubuvig SC RURIS IMPEX SRL
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DLH3400

1. BbBEAEHUE

2. NHCTPYKLMWN 3A BESOMACHOCT

3. TEXHUYECKU OAHHU

4. ObLO NPEACTABAHE HA MALLMHATA U MOHTAXA

5. MHCTPYKLIW 3A YTIOTPEBA

7. JOCTABKA HA MACJ/IO U TOPUBO

8. 3ANMOYBAMKN

9. NOAAPBKKA, MOYNCTBAHE U TPAHCTIOPT

10. AEKNAPALINN 3A CbOTBETCTBUE

(IR

NOOUNNOYTULLNON



RURIS BG

1. BbBEOEHUE

Ckbnu knneHTn!

Bnarogapum Bu 3a peluenveTo ga 3akynute npogykt Ha RURIS v 3a goBepueTto B Hawata komnaHus! RURIS e
Ha nasapa ot 1993 r. u npe3 UANoTo TOBa BpeEMe Ce NpeBbpHa B CUMHa Mapka, KoATO U3rpaam penytauusita cu
ypes crnasBaHe Ha obelLaHusl, HO U Ype3 HENPEKbCHATU MHBECTULMM, HACOYEHM KbM rogrnomMaraHe Ha KIMeHTUTe
C HagexaHu, ehekTUBHM U KAYECTBEHMW peLIEeHUs.

YBepeHu cMe, Ye Lie OLeHUTe Halumsa NPoAyKT U Lie ce HacnaauTe Ha HeroBaTta pabota abnro Bpeme. RURIS
He npeanara Ha CBOUTE KMMEHTM CaMO MaluMHW, a USNOCTHU pelueHus. BaxeH eneMeHT B OTHOLLeHusATa C
KINMEeHTa e KOHCynTauusiTa npeau n cnep npogaxbara, Tbi kaTo knueHTuTe Ha RURIS nmat Ha pasnonoxeHue
Lsina Mpexa oT NapTHbOPCKN Maras3viHu 1 CepBU3MN.

3a fa ce Hacnagute Ha 3aKkyneHust NPOAYKT, MOJfIsi, MPOYeTETE BHUMATENHO PbKOBOACTBOTO 3a noTpebutens.
Cnepgavikn MHCTPYKLMUTE, LLie MMaTe rapaHTupaHa gbnrotpaiiHa ynotpeba.

KomnaHusata RURIS HenpekbcHaTo paboTi BbpXy pa3BUTUETO Ha CBOUTE NPOAYKTY 1 CrieoBaTeNHo c1 3anas3ea
NpaBOTO Aa MPOMEHs, Haped C APYrM Hewa, TaAxHaTa ¢opma, BbHLIEH BUMA W M3NbiHeHue, 6e3 ga vma
3agbimkeHne aa cboblyaBa ToBa NpeaBapuTENHO.

Bnarogapum By owle BegHBbX, Ye n3bpaxrte npogyktute Ha RURIS!

WHdopmaumsa v nopapbkKa Ha KIMEHTU:
TenedoH: 0351.820.105

nmenn: info@ruris.ro

2. M(HCTPYKUWUM 3A BE3OINACHOCT
2.1. NPEAYNPEXOEHNA HA MALLUHATA

BHumaBaviTe ga He NbxHeTe
pbkaTa cu. Puck ot
HapaHsiBaHe.

BHumaTeneH! Cnasgaim BHumaTtenen! OnacHocT ot
auctaHums. noxap

BHumaTteneHr! Nopelun
NMOBBbPXHOCTMU.

WHTOKCUKaLuna nocTaBATe TpynuTe.

@ HoceTe 3awwutHu obyBku. . Hocete npepnasqu cpefcrea 3a
pbueTe.

BHUMaHue! OnacHocT oT é BHuMmaHue, BHUMaBawTe, koraTo

(JINC). Ako mawmHaTa ce
n3nonaea, TpsibBa ga Hocute
3aLMTHK o4muna cpellly obekTi,
U3MbkHaNM BbB Bb3ayxa, Tpsibea
[a HocuTe 3alLuTa Ha cryxa,
KaTo Hanpumep akyCcTUYHO
nsonupaHa kacka.

OnepaTopbT TpsibBa Aa Hocx
(OO

NWYHM NpeanasHu cpeacTaa
—

[MpoyeTeTe pbLKOBOACTBOTO C
WHCTPYKLUMW Npean ynotpeba.

-
-
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SALLUNTETE OKOJTHATA
CPE[LA 3aHeceTe
M3Mnon3BsaHoTO Macrio B
oTOpM3NpaH MyHKT 3a cbbupaHe.
He nanueavite B
KaHanusaumaTa, noysaTa unm
Bogata.

[MpoBepeTe cnnuTepa, npeav
Aa ro ctaptupate. Cb3gante cu
HaBUWK Ja NpoBepsiBaTe BCUYKU
CTaBW 1 YacTu npeau ynotpeba,
Te TpAbBa Aa ca B NpaBuiHnTe
napametpu

HWKOTA He cBansiiTe

npegnasutenute n HUKOTA He

[OKOCBaNTe ABMXELUUTE ce

vyactu!

2.2. NPEAYNPEXOAEHUA

OpurMHanHN MHCTPYKLWN.

MpoueTeTe TOBa PBLKOBOACTBO 3a MOTPeOWTENs, Mpeau [Oa v3nonseaTte MaluuHata. HecnassaHeTo Ha
MHCTPYKLMIUTE MOXe Ja AOBEAE OO0 CepPUO3HO HapaHsaBaHe U/unu noepeaa Ha yCTPOMCTBOTO!

BanaseTte UHCTpyKuMKTe 3a ynotpeba 3a GbaeLuy crnpasku.

OnepaTopbT € OTrOBOPEH 3a 3MOMOMYKU UMM OMAacHOCTW, Bb3HWKHANM 3a APYrM Xopa, TAXHOTO
nmyLecTeo u cebe cu.

BuHarn HoceTe npegnasHyu ouuna M 3awmTa 3a ywute, AoKaTO M3non3eate crnnutepa, 3a Ada
npegnasute o4YMTe CU OT BCSIKAKBM XBBPIIEHU OTIIOMKM.

M3bsareaiiTe Aa HOCUTE LUMPOKU ApEXU UnK BbkyTa, KOMTO MoraT [a ce 3akadaT 3a ABUXKELLM ce YacTu.
HoceTte pbkaBuuu, AokaTo u3nonaeaTte crnutepa. YBepeTe ce, Ye pbkaBuUUTE ca C MPaBUIHUS
pasmep.

HoceTte npennasHu obyBku, KoraTo m3nonaeaTe LenadvkaTa 3a gbpea. He usnonseavTe cnnutepa,
AokaTo cTe 6ocwm.

YBepeTe ce, 4Ye xopaTa HaoKono ca Ha 6esonacHo pascTosiHMe oT paboTHata 3oHa. Msknovete
ABUraternd, KkoraTto ce npm6nvm<aBa Apyr YoBeK Unn aomaltleH nronmeu.

XopaTa, KoUTo M3non3eaT cnnutepa, He Tpsbea Aa 6baaT noa Bb3AENCTBMETO Ha BeLecTBa KaTo

ankoxor, HapKOTULW, HAPKOTWLM 1 Ap.
Jlnua nop, 16 roamHu He TpsibBa Aa usnonsear Tasu MalumHa.

Ta3n mawuHa He e npefgHasHayeHa 3a M3Mon3BaHe OT fuvua (BKMIOYUTENHO Aeua) C HamaneHu
dU3nYeCcKn, CETVBHU UMM YMCTBEHM CMOCOBHOCTU UMW Mnca Ha ONWT M NMO3HaHWSA, OCBEH ako He ca
6unun HabniogaBaHu UNM MHCTPYKTMPaHW OTHOCHO M3MOM3BaHETO Ha MaluvHaTa OT nuue, OTTOBOPHO
3a TaAxHaTa 6e3onacHocCT.

[euata Tpsabea oa 6vaaT HabnogaBaHW, 3a fa ce rapaHTUpa, Ye He CM UrpasT ¢ MalumHaTa.

Mpeau pa 3anoyHeTe paboTa, yBepeTe ce, Ye CTe 3arno3HaTh C BCUYKU Npucrnocobnexuns u paboTHn
opraHv 3a ynpasreHue n TexHUTe pyHKLMK.

Hukora He n3nonsBanTe cnnuTepa BbpXy XMTb3raBa, MOKpa, KanHa unv 3anegeHa noBbpXHOCT.
MopabpxariTe paboTHOTO CM MSICTO YMCTO M AoBpe ocBeTeHO. HaToBapeHUTe 30HM yBENMYaBaT pucka
OT HapaHsiBaHe .

He usnonseavite cnnmMtepa Ha MOKpPM MecTa 1 He ro u3naravite Ha AbxXa.

Hukora u npu HukakBuM OOCTOSITENCTBA HEe MpemMaxBaiiTe, OrbBalTe, pexeTe, MOHTUpanTe,

3aBapsiBanTe wnu MoauduuMpanTe no Opyr HadMH CTaHdapTHUTE 4YacTu Ha  cnnutepa.
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MogaudvkaummTe Ha BallaTa MalMHa MoraT Aa NpPUYUHAT HapaHABaHWSA U MaTepuanHu LeTh u Le
aHynupaT rapaHumsiTa Bu.

. MpoBepeTe 3a NOBpeAeHM YacTu U CMEHETE, ako € HeOBX0AMMO.

e  CnnutepbT BuHaru TpsibBa Aa ce ynpasnsiea OT eduH 4YoBek. [pyrute xopa TpsibBa Aa cnassar
6e3onacHo pascTosiHie oT paboTHaTa 30Ha, 0cobeHo KoraTo cnauTepbT paboTn. Hukora He moneTe
ApYyrv xopa Aa B1 NoMorHat Aa ocBoboaute 3acefHano AbpBeo.

e YBepeTe ce, Ye HAMa NUPOHN UMW YYXOW NpeaMeTn B TpynuTe, KouTo Le pexeTte. KpauwaTa Ha
TpynuTe TpsibBa Aa ce pexar ycnopefHo. KnonuTte TpsibBa Aa ce pexaT Ha CbLIOTO HMBO KaTo
HaraxHuka.

e  V3nonasanTte cniutepa camo npes AeHs.

. BuHaru obpbLuante MbNHO BHUMaHWE Ha ABWKEHWETO Ha Trackaya Ha Tpynu.

e [lpbxTe pblLeTe cu ganey ot BCUYKM ABUXKELLM Ce YacTu.

e [lpbXTe pbueTe CM Janey oT NyKHAaTUHWTE U NyKHaTUHUTE, KOUTO ce OTBapsAT B
TpynuTe; Te MoraT Aa ce 3aTBOPSAT W Ja CMaxaT uv amnyTmpar pbLeTe BU.

. HWKOIA He oTcTpaHsBaiTe 3aapbCTEHN TPYNU Ha pbKa.

e  Hukora He ce onuTBanTe fa uenuTe TPynu, NO-ronieMmn oT pasMepuTe, NOCoYeHN B Tabnuuarta cbe
cneundukaummute. ToBa Moxe ga 6bae onacHo 1 Aa NOBpPeAN MalLMHATa.

. He HanyckanTe malumHara, 4OKaTO He Cnpe HaMmbIIHO.

. M3nonsBaiTte camo opuruHanyu Yactn RURIS.

e [loggbpxanTe cnnmTepa Y1CT 3a onTumanHa u no-besonacHa pabora.

. LlenaukaTta e obopyasaHa c ABe konena 3a fieCHO TpaHcnopTupaHe. YBepeTe ce, Ye NMOBbPXHOCTTA,
BbPXy KOATO TpaHCropTupaTe MaluvMHaTa, He € HakfoHeHa, 3a Aa u3berHete npeobpbliaHe u
nospeaa.

. He npemaxBainTte/npeHebperBaiite npeanasHuTe yCTPOMCTBa Ha cnnutepa. [NpoBepsiBaiiTe pedoBHO
Aanv paboTAT npaBuUHo.

e BeHsuHBT e cunHo 3ananvm:

e  CbxpaHsiBalTe ropyBOTO B CreLyanHo NPoeKTUpaHu KOHTeHepU.

e  3apexpainTe ropMBo CaMo Ha OTKPUTO W He MyLueTe, AOKaTo 3apexaare.

e [lo6aBeTe ropuso npeau ctaptTupaHe Ha ABurartens. Hukora He cBansnTe kanaykara Ha pesepBoapa
1 He fobaBsiiTe 6eH3WH, AOKaTO ABUraTeENAT paboTu nnm Korato e ropeL.

e Ako BbpXy MalumMHaTa e 6un pas3nsaTt 6eH3uH, He ce onNuUTBaNTe Aa cTapTupaTe ABuratens, otaanedyeTe
MalMHaTa OT 30HaTa Ha pasnueBa UM usbdAreanTe Aa cb3gaBaTe M3TOYHUK Ha 3ananBaHe, JoKaTo
6eH3nHOBWTE Napu He ce 13napsT.

e YBepeTe ce, Ye KanaykaTa Ha pesepsBoapa Ce 3aTBapsA NMBLTHO NpW 3aTaraHe. AKO € NOBPeaeH,
CcMeHeTe ro.

e Ako aycnyxbT e noBpefeH, CMeHeTe ro.

e [lpegn ynotpeba BMHarM nposepsiBaiiTe BM3yarHO CbCTaBHUTE YacTu Ha MawwuHata. CmeHeTe

N3HOCEHU Unn noBpeneHn enemMeHTn n BUHTOBE.
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e He crapTtupaiite gBuratensi B 3aTBOPEHU MOMELLUEHWs, KbOETO MoraT [a Ce HaTpynaT onacHu
n3napeHust oT BbIMepoaeH OKUC.
e 6) PaboTeTe camo Ha AHEBHa CBET/IMHA UNW B NOMeLLLeHUs ¢ fobpa U3KycTBEHa CBETIIMHA.

L] CnpeTe aAsurartensa npegun 3apexgaHe ¢ ropuBo U Korato Hanyckate MallmnHarta.

3. TEXHUHECKU OAHHU

MowHocCT Ha aBurarens 7 KOHCKM cunm
3axpaHBaHe Ha
6eH3uH
ABurartensi
HauuH Ha pgencTBue C OBeTe pble
MakcumanHa cuna Ha
34 ToHa
ueneHe
nameTbp Ha
A P 500 mm
pasgensiHe
PaspgeneHa
A 3 cek
NPOABLIMKUTENTHOCT
MakcumanHa gbimkuHa
A 550 MM
Ha LeneHe
KanauuTteTt Ha 36n
pe3epBoapa 3a ropuBo ’
Kanauutet Ha MacneHus 06n
pe3epBoap ’
HeTHo Terno ¢
220 kr
aKkcecoapuTe
Konenua 3a
Akcecoap H
TpaHcnopt
Pasmep Ha rymaTa 16*6,5-8
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4. ObLUO NPEACTABAHE HA MALLMHATA N MOHTAXA

PesepBoap 3a ropmso

Bb3aylweH puntbp

JlocT 3a Wwok/6eH3nH

Craptep

TpaHcnopTHU konena

lMpenHo koneno u cnupayHa onopa
CbeauHuten 3a kyka

TaBa 3a nsxsbprsiHe

PaspeneH knvH

BytaHe

ByTtau 3a 3akntoyBaHe/oTkINOYBaHE Ha nocTa
TlocT 3a 3agelicTBaHe Ha Tnackay




BG

5. UHCTPYKLMMN 3A YNNIOTPEBA

Vedere de sus

Zona operatorului

Picior suport

Tava de descarcare

Motor

e  [bmkuHaTa Ha TpynuTe He Tpsabea da Hagsuwasa 500 mm.

e [loctaBeTe Tpyna B pasgenieHa nosuvuusi. 3aTerHete Tpyna oTcTpaHu 6nu3o Ao cpepaTta Ha 6roka.
LieHTpupaiiTe ogbHepa, 0TCTpaHu, BbpXy pasLeneHara penca, kato ce yBepuTe, Ye eMHUAT Kpaii € BbpXy
pa3sLeneHnst KIuH.

e  3apeiicTBaiTe nocTa 3a ocBoboXgaBaHe C eaHaTa pbka M fiocTa 3a 3aaelicTBaHe Ha GyTanoTo ¢ apyrata,
crep KOeTo MaxHeTe pbLeTe CY Bb3MOXHO Hal-6bp30, B NPOTMBEH CyYaii MOCTBLT 3a 3aAeicTBaHe e
yAapv pbLieTe Bu, korato OyTtanoTto ce npudepe.

7. BOCTABKA HA MACJ10 U TOPUBO
[ocTaBka Ha gBUraTenHo macno
Mpeav ga ctapTupate asuraTens, HanbrnHeTe asuratens ¢ macrno RURIS 4T-MAX vnu macno ¢ knacudgukaums
Ha API: CI-4/SL nnu no-Bucoka.
KanauuteT Ha macneHaTta 6aHsa Ha aBuraTtensa 0.6L
HuBo Ha macnoto
CnnuTepbT He uaBa ¢ Macrno B ABuraTens.
BHUMATENEH! MNpeau Bcska ynoTpeba npoBepsiBanTe HUBOTO HA MacrioTo B MacliieHns CbA Ha ABuraTens.
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Buson ulei

Verificati nivelul uleiului
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8. MPEBKITIOYBAHE

MocTtaBeTte rOpMBHUSA KnanaH B OTBOPEHO MonoXxeHne
[MocTaseTe gpocena B 3aTBOPEHO MNOSOXEHNE
He e Heobxoaum LLOK npu cTapTupaHe Ha Tonbs ABuraten.

SaBpreTe npeBkn4yBaTena Ha aAsuratensd B nornoXxeHue

Comutator motor

X A

HaTtucHeTe neko gpocena Hanseo (6bp30).

Tncet

Maneta de acceleratie

Maneta soc

N
OFF ON
~ ~ Robinet combustibil
...... ON

WagbpnaiiTe apbxKaTa Ha cTapTepa feko Harope, oKaTo YCTOM U crie) ToBa ApbHETE CTabUIHO.




RURIS BG

MocTeneHHo ocBoboxaaBaiTe amopTUCLOpa, Cref KaTo ABUraTenar sarpee.

Maneta socului

HacTtpoliTe gpocena Ha npegBapuTeNnHO 3aAafeHuTe o6opoTH B MUHYTA.
7.3 MNpekpaTtaBaHe

1. HatucHeTte nocTta 3a ra3ta oo gecHusi kpan (baeHo).

2. MNocTaBeTe npeBknoYBaTens Ha asuratens B nonoxenve N3KIJ.

Comutator motor

. <3
X

N OFF

Ca—ry
T

Rapid ncet
3. N3kntoyeTe ropmeHMS KpaH (3apante nosvumsa "MSKNIOYEHO").

Robinet combustibil

3a fa cnpeTe gsuratens npuv cnewHy crnyyau, JocTaTbyHo € Aa NocTaBuTe NpeBKnioYBaTens Ha ABuratens B
nonoxexve OFF.

MN306paxeHusTa ca MHGOPMAaTMBHM, OCTABUYMKLT CU 3ana3sa NpaBoTo Aa NpaBu CTPYKTYPHU U PYHKLMOHANHN
NpoMeHM B MalLMHaTa, NpeAcTaBeHa B ToBa PbKOBOACTBO.

9. NOOAPBXKA, MOYNCTBAHE U TPAHCIOPT

Mopnpbxka

Mpeau pa obenyxute cnnutepa, cnpeTe ABuraTens.

Cnepn uv3BbplIBaHe Ha MNoagpbXKa ce yBepeTe, Ye BCUYKM Npeanasuteny, npeanasvteny v npegnasHu
€MeMeHTM ca Ha MSICTOTO CMU.

MepmogunyHo NpoBepsiBanTe HABOTO Ha MAcNoOTO B pe3epBoapa. AKO HUBOTO € HUCKO, obaBeTe macro.
BHumaHue: Hukora He cmecBanTe macno ¢ 06wm otnagbum!
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M3non3saHoTo Macro TpsbBa fa ce U3XBbPIs B CbOTBETCTBUE C AeWCcTBaLLUTE pa3rnopeabu B cTpaHaTa, B KOSITO

ce u3non3ea MaluvHara.
Moaapwbxka Ha aBuraTens.
TpaHcnopT

lMpeav ga npemecTuTe UK TpaHcnopTupaTe cnnuTepa, yBepeTe ce, 4e ropuBHUAT KnanaH € U3KNK4YeH n

ABuraTensT e CTyaeH.
BHUMATENEH!

Pa3knoHuTensT He e ogo6peH n 060pyABaH 3a TerneHe no obwecTBeHN MbTULLA . TErNeHeTo Ha cniuTepa
TpsiGBa [a ce U3BbPLUBA NPU HUCKA CKOPOCT, 3a a Ce NpeaoTBpaT npeobpbLiaHeTo My 1 noBpeadara my .

BG

Mopapbxka
Mpoueaypa Mpeawn Bcska Ha Bceku 3 Ha Bcekn 25 Ha Bcekun
ynoTpeba yaca yaca 100 yaca
[MpoBepeTe HMBOTO Ha MacnoTo B A
asuratens
[MpoBepeTe 0OLOTO CbCTOSIHNE Ha A
obopyaBaHeTo
[MpoBepeTe pasgeneHus KnvH A
CmakeTe NOBBPXHOCTTA Ha A
nnb3rawiara penca
MpoBepeTe pembunTe A
CmaxeTe 3bOHaTa perika n A
3b6OHOTO KOMneno
[MpoBepeTe HansraHeTo Ha rymute A
MouncTeTe BLHLWIHATa cTpaHa Ha A
apuratenst
CmeHeTe MacrnoTo Ha ABuraTterns MbpBUAT NbT A
5 vaca
CMeHeTe Bb3ayLHNUSA UnTbp A
CmMeHeTe 3ananutenHara ceely A
cumMnmom Bb3MOXHM NPpUYUHU
Heuzamensim He > 3anansaHemo e 8 rnonoxeHue "OFF".
cmapmupa. > CrnupamernHusim KpaH 3a 20pU8o e 3ameopeH
> U3nonzeame nu ceexo, 4ucmo 2o0puso? Ako
20pUBOMO € cmapo, CMeHeme 20.
> Ceewma e 3aMbpceHa. AKo 3ananumesiHama ceeuwj, e
3aMbpCeHa Unu HarlykaHa, CMeHeme 5.
[sueamensm e 6e3 > lposepeme danu nocmbm 3a ea3ma € 8 ro/I0KeHUe
MouwHocm "Paboma".
unu He pabomu > lposepeme danu eb3dywHUSM hunmbp € yucm. AKo
cbomeemcmeay. e MPBbCEH, cMeHeme 20
> Cesewma e 3aMbpceHa. AKo 3ananumesiHama ceeuwj, e
3aMbpceHa unu HarlykaHa, cMeHeme s
> U3non3eame nu ceexo, Yyucmo 2opugo? Ako
20pUBOMO € cmapo, CMeHeme 20.
> Bawusim 0gueamen uma fu Hy>HOMO KOru4ecmeo
maco? AKO € MPbCeH, cMeHeme 20.
[Heuzamensam usnycka Oum. | » lNposepeme HUBOMO Ha macriomo u donelime, ako e
Heobxodumo.
> lMposepeme 8b30ywWHUSA hunmMbp U 20 NoHucmeme
unu cmeHeme, ako e Heobxooumo.
> Moxe Oa usnonsgame epewHo macsio
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10. AEKNAPALIUN 3A CbOTBETCTBUE

DOEKNAPALNUA 3A CbOTBETCTBUE CE c €

MpousBoguTen : SC RURIS IMPEX SRL

Byn. Jeueban, He. 111, AamMuHucTpaTmBHa crpapa, Kpawosa, Jonx, PymMmbHus

Llen. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

YnbnHomolleH npeactasuten: ukx. Ctpoe Mapuyc KatanuH — reHepaneH MeHUaXbp

YNbNHOMOLLIEHO NuLe 38 TEXHUYECKOTO Aocue: nHx. Pagoi AnekcaHapy — AMPEKTOP Ha MPOU3BOACTBEHUS An3aliH
uenaykarta 3a AbpBa e cneunanuavMpaH NpoayKT, NpeaHa3HayvyeH U3KMIYMTENHO 3a ueneHe Ha Tpynu. [bpBecuHaTa
MOXe [a Cce Lenu caMo B XOPM3OHTAHO MOMNOXeHue.

MpoaykT: BeH3nHoBa Lenayka 3a AbpBa

CepueH Homep Ha npogykta: AASS0300001RURDLVH3400, (kbaeto AA npeacraensisa nocneaHute Ase umdgpu ot
rogvHaTta Ha Npov3BOACTBO, 3HauM 5 n 6 Homepa Ha napTugaTa, 3Haum 7-11 Homepa Ha npoaykTa).

Mogaen: RURIS Twn: DLVH3400
OBuraten: 4-taktoB 6eH3NHOB ABUraTen MouwHocT Ha aBuraTtensi: 7 HP
MakcumanHa gbmkuHa Ha ueneHe: 550 mm MakcumanHa cuna Ha ueneHe: 34 ToHa

Hue, SC RURIS IMPEX SRL Kpatiosa, npouzsodumer, 8 cbomgemcmeue ¢ GD 1029/2008 - omHocHoO ycrosusima 3a
e8bgex0aHe Ha asmomobunu Ha nasapa, Qupekmuea 2006/42/EC - aemomobuinu; usuckeaHusi 3a 6esonacHocm u
cueypHocm , CmaHlapm EN ISO 12100:2010 — MawuHu. CueypHocm, Hupekmuea 2014/30/EC omHocHO
eniekmpomagHumHama cbemecmumocm (HG 487/2016 OmMHOCHO enekmpomazHumHama Cbe8MEeCcmuUMocM,
akmyanusupaHa npe3 2019 e.), Qupekmuea 2014/35/EC , HG 409/2016 - omHOCHO obopydsaHemo C HUCKO
HarnpexeHue, PeanameHm Ha EC 2016/1628 (usmeHneH ¢ Peanamenm Ha EC 2018/989) - ycmaHoesieaHemo Ha
MepKu 3a oepaHuYaeaHe Ha 2a30eume eMucuuU U 3ambpcsieaujume Yacmuyu om deuzamenume u HG 467/2018
0 OMHOWeHUe Ha MepKkume 3a fpunazaHe Ha CrioMeHamusi peanameHm, Hue cme cepmugbuyupanu
cbomeemcmauemo Ha npodykma ¢ nocoyeHume cmaHOapmu u deknapupame, Ye moli omaoeapsi Ha OCHOBHUME
u3uckeaHusi 3a 6e3onmacHocm u cugypHocm

HonynopgnucanusTt, Stroe Catalin, npeacraButen Ha NpousBOAUTENS, AeKnapypam Ha MOsi OTFOBOPHOCT, Ye
NPOAYKTLT € B CbOTBETCTBUE CbC CMEHWNTE eBPONeickn CTaHaapTV 1 ANPEKTUBU:

SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - BesonacHocT Ha MawmHn. OBLM NPUHLMNK Ha NPOEKTMPaHe.
OueHka Ha pucka 1 HamarnsBaHe Ha p1cka.

SR EN 609-1:2017/ EN 609-1:2017- CenckoCTONaHCKN U ropckn MaluvMHW. besonacHocTTa Ha uenaduTe Ha
ObpBeHn Tpynu. Yact 1: KnuHosu cnnutepun

SR EN ISO 4254-1:2016/ EN I1SO 4254-1:2015- CenckocTtonaHcku MawwuHW. CurypHocTt. Yact 1: O6wm
n3unckBaHus

SR EN ISO 4413:2011/ EN ISO 4413:2010- XugpaBnu4yHu 3aaBmxBaHusa. O6LWM npaBuna n n3nckeaHus 3a
CUIYPHOCT Ha CUCTEMUTE N TEXHUTE KOMMOHEHTMN

EN 60529:1997 - CteneHn Ha 3awmTa, ocurypeHm ot kytum (IP kog)

SR EN 894-3+A1:2009/ EN 894-3:2002+A1:2008 - MawwuHHa 6e3onacHocT. M3uckBaHWs 3a eproHOMUYeH
[AM3aiiH Ha U3TOYHULIM Ha MHPOPMaLMs 1 opraHn 3a ynpasneHue. Yact 3: KoHTponHu opranu

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN 1SO 13849-1:2015 - be3zonacHocT Ha MalunHKU. CBbp3aHu CbC CUTYpHOCTTa YacTu
Ha cuctemuTe 3a ynpasneHue. Yact 1: O6Wm NpMHLUMMKU Ha NPOEKTMPaHe.

SR EN ISO 13855:2010/ EN I1SO 13855:2010 - besonacHocT Ha mawmHuTte. Mo3numoHpaHe Ha cpeacTeaTa 3a
3awmTa CnpsiMo CKOpOCTTa Ha NpubnkaBaHe Ha YacTuTe Ha TANoTo

SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2019 - BbesonacHocT Ha MawwuHW. Be3onacHu pa3cTosHus 3a
npefoTBpaTsABaHe Ha HABMU3aHETO Ha FOPHUTE U AOMHUTE KpaHWLM B ONAacHN 30HMW.

SR EN ISO 14119:2014 / EN 1SO 14119:2014 - be3onacHOCT Ha MallnHK - Briokmpalum ycTponcTea, CBbp3aHu
¢ npeanasutenu - MpuHUMNKM Ha NpoekTnpaHe n n3bop.

SR EN ISO 14120:2016/ EN 1SO 14120:2016 - be3sonacHocT Ha mawuHuTe. MpotekTopn. OBLWM N3MCKBaHKSA
KbM NPOEKTUPAHETO N KOHCTPYKLUMATA Ha CTaLMOHAPHN NPOTEKTOPU 1 NOABWXHN YCTPOWCTBA.

SR EN ISO 14982:2009/ EN ISO 14982:2009 - CenckoCTOMaHCKM W FopckvM mawmHu. EnektpomarHutHa
cbBMecTUMOCT. MeToau 3a M3nuTBaHe 1 KpUTEepun 3a NPUEMIIMBOCT.

SR EN 60204-1:2019/ EN 60204-1:2018 - MawuunHHa 6e3onacHocT. Enektpuyeckoto obopyaBaHe Ha MalLMHUTE.
Yact 1: O6LM M3NCKBaHUS .
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SR EN 55012:2008/A1:2010/ EN 55012:2007/A1:2009 - NpeBo3HK cpeacTBa, NOAKU 1 ABUraTenum ¢ BbTPELLUHO
ropeHe. XapaKTepUCTUKN Ha paavoenekTpuyHuTe cMyLleHns. [paHMum n MeToam 3a nsmepBaHe 3a 3awuTta Ha
BbHLUHW NPUEMHNLN
OuvpekTtusa 2006/42/EO - OTHOCHO MaLLUMHUTE - NMyCcKaHe Ha MallVHK Ha nNasapa
Mocoka 2014/30/EC - oTHOCHO enekTpoMarHuTHaTa cbBmecTumocT (HG 487/2016 0THOCHO enekTpoMarHuTHaTa
CbBMECTUMOCT, akTyanuampaH npes 2019 r.);
OupekTtuea 2014/35/EC, HG 409/2016 - oTHOCHO 060pYABAHETO 3@ HUCKO HamNpexXeHve
OuvpekTtusa 2000/14/EO (nsmeHeHa ¢ OupekTtnea 2005/88/EO) — LLlymoBn emrcum BbB BbHLWIHATa cpeaa
PernameHt Ha EC 2016/1628 (M3meHeH c PermameHT Ha EC 2018/989) - ycTaHOBSIBaHe Ha Mepku 3a
orpaHnyaBaHe Ha rasoBuTe eMUCUMN N 3aMbpcaBaLLMTE YacTULM OT ABUratenure
Opyru nsnonsBaHu cTaHAAPTY UMK cneunduKaumu:
. SR EN ISO 9001 - CucTtema 3a ynpasrieHue Ha ka4ecTBOTO
. SR EN ISO 14001 - Cuctema 3a ynpaBrneHue Ha OkonHaTa cpeaa
. SR ISO 45001:2018 - Cucrema 3a ynpasreHue Ha 3apaBeTo 1 6esonacHocTTa npu paboTa.
MAPKUPOBKA U ETUKETUPAHE HA IBUTATENU
BeH3vHOBUTE ABUraTenu ¢ UCKPOBO 3anansBaHe, NoryyYeHn 1 nanonseaHu B obopyasaHe n mawuHn RURIS, cbrnacHo
PernameHT Ha EC 2016/1628 (M3meHeH ¢ PernameHT Ha EC 2018/989) 1 HG 467/2018 ca mapkupaHnu c:
- Mapka v ume Ha npoussogutens: SHI Co.LTD
- Tun: DH208
- Homep Ha TMnoBoTo ofo6peHne, NonyYeH oT creumanvavpaHis NponM3BoamTen:
e13*2016/1628*2017/656 SRA1/P*0065*00
- NoeHTUdmkaumoHeH HomMep Ha aBuraTens — yHuKarneH Homep.
- KoHuenums DUCAR
3abenexka: TexHM4YecKaTa fIOKyMeHTaLusA e COGCTBEHOCT Ha MPOU3BOAUTENS.
MosicHeHwe: Tasun geknapauus e B CbOTBETCTBUE C OpuUrnHana.
Cpok Ha BanuaHocT: 10 roamHu oT gatarta Ha ogobpeHue.
MsicTo n naTa Ha nsnasaHe: Kpaiosa, 06.06.2024 r
loamHa Ha npunaraHe Ha mapkupoBkaTa CE: 2024 r
No per : 538/06.06.2024r
YnbnHOMOLLeHO nuue 1 noanuc: Ing. Ctpo Mapuyc KatanuH
eHepaneH AUPeKTop Ha
SC RURIS IMPEX SRL
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DOEKNAPALNUA 3A CbOTBETCTBUE EC

MpousBoguTen : SC RURIS IMPEX SRL

Byn. Jeueban, He. 111, AoMuHUCTpaTMBHa crpaaa, Kpaiiosa, Jonxk, PyMbHUA

Llen. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

YnbrnHomolueH npeactasuten: nHx. Ctpo Mapuyc KatanuH — reHepaneH MeHUmxbp

YNbMHOMOLLEHO NuLie 3a TEXHUYECKOTO Aocue: MHX. Pagon AnekcaHapy — AMPEKTOP Ha NPOV3BOACTBEHUS AU3aniH
uenaykarta 3a AbpBa e cneunanuavMpaH NpoayKT, NpeaHa3HayeH U3KMIYMTENHO 3a ueneHe Ha Tpynu. [bpBecuHaTa
MOXe [ia Ce Lenu KakTo XOPU3OHTarnHo, Taka 1 BepTUKasHo.

MpoaykT: uenayka 3a AbpBa

CepveH Homep Ha npoaykTa: AASS0300001RURDLVH3400, (kbaeto AA npeactaBnsBea nocrnegHute ase umdpu ot
roguHaTta Ha Npov3BOACTBO, 3HaUM 5 n 6 Homepa Ha napTugara, 3Haum 7-11 HoMepa Ha NPoAyKTa).

Mogen: RURIS Twn: DLVH3400
OBurarten: 4-takToB 6eH3NHOB ABUraTen MouwHocT Ha gBuraTtens: 7 HP
MakcumanHa gbmkuHa Ha ueneHe: 550 mm MakcumanHa cuna Ha ueneHe: 34 ToHa

HuBo Ha 3ByKOBO HansraHe: 87 dB (A) HuBo Ha 3BykoBa moLyHocT: 101 dB

HuBO Ha akycTyHa MoLLHOCT e cepTudnumpat ot Intertek Testing Services Zhejiang Ltd, c goknag Ne. ZNCT240428003
oT 28.04.2024 r., B cboTBETCTBME C pasnopenbute Ha OupektuBa 2000/14/CE, namenena c Oupektua 2005/88/CE n
SR EN ISO 3744:2011.

Hue, SC RURIS IMPEX SRL Kpatiosa, npoussodumer, 8 coomeemcmeue ¢ GD 1029/2008 - omHocHo ycrnosusima 3a
ebeex0aHe Ha asmomobunu Ha nasapa, Qupekmuea 2006/42/EC - aemomob6usnu; usuckeaHusi 3a 6esonacHocm u
cueypHocm , CmaHlapm EN ISO 12100:2010 — MawuHu. CueypHocm, [Qupekmuea 2014/30/EC omHOCHO
efiekmpomMagHumHama cwvemecmumocm (HG 487/2016 omHOCHO enekmpomazHUmMHama Cb8MecmuMocm,
akmyanusupaHa npe3 2019 e.), Qupekmuea 2014/35/EC , HG 409/2016 - omHocHO o0bopydsaHemo C HUCKO
HanpexeHue, PeenameHm Ha EC 2016/1628 (uameHeH ¢ Peanamenm Ha EC 2018/989) - ycmaHoesieaHemo Ha
MepKu 3a o2paHuUYyasaHe Ha 2a3oeume eMuUCUU U 3aMbpcsisauume Yacmuyu om deuzamenume u HG 467/2018
10 OMHOWeHUe Ha MepKkume 3a [rpunazaHe Ha CrlIoMeHamusi peariaMeHm, Hue cMe cepmuguyupanu
cbomeemcmeuemo Ha npodykma C rnocoyeHume cmaHOapmu u Oeknapupame, ye moul omeaoeapsi Ha OCHOBHUMe
usuckeaHusi 3a 6e30r1acHOCm U cugypHocm

HonynoanucanusT, Stroe Catalin, npeactaBuTen Ha NPoU3BOAUTENS, AeKNapupam Ha MOSt OTTOBOPHOCT, Ye NPOAYKTbT
€ B CbOTBETCTBME CbC CMNEAHNUTE EBPONENCKN CTAHOAPTU U AUPEKTUBM:

. EN 1SO 3744:2010 - AkycTuka. OnpegensiHe Ha HMBaTa Ha aKkyCTU4YHa MOLLHOCT M HMBA Ha aKyCTU4Ha eHeprusi
Ha U3TOYHMLM Ha LLYM C NOMOLLTA Ha aKyCTMYHO HansaraHe. TeXHUYecku MeToam B ycnoBusl, 61m3ku Ao Te3n Ha
cBob0HO none Hap oTpassiBalla paBHUHA

Opyru nsnonsBaHu cTaHAAPTU UK cneunduKaumm:

. SR EN ISO 9001 - Cuctema 3a ynpaBneHue Ha kayecTBOTO

. SR EN ISO 14001 - Cuctema 3a ynpaBsrieHue Ha OkonHaTa cpefa

. 1ISO 45001:2018 - Cuctema 3a ynpasneHue Ha 3apaBeTo 1 6esonacHocTTa npu padoTa.

3abenexka: TexHM4eckaTa AOKyMeHTaLMsA € COGCTBEHOCT Ha NPOU3BOAMUTENS.
MosicHeHwe: Tasun geknapauns e B CbOTBETCTBUE C OpUrmHana.

Cpok Ha BanuagHocT: 10 roauHn oT gaTaTta Ha ogobpeHue.

MscTo n gata Ha nsgasaHe: Kpanosa, 06.06.2024 r

[oavHa Ha npunaraHe Ha mapkupoBkata CE: 2024 r

No per : 539/06.06.2024r

YnbnHomoLeHo nuue u noanuc:

Mhx. Ctpo Mapuyc KatanuH
eHepaneH meHnmxbp Ha SC RURIS IMPEX SRL
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RURIS pL
1. WSTEP

Drogi Kliencie!

Dziekujemy za decyzje o zakupie produktu RURIS i zaufanie jakim obdarzyliScie naszg firme! RURIS istnieje na
rynku od 1993 roku i przez caly ten czas stat sie silng marka, ktéra zbudowata swojg reputacje dotrzymujac
obietnic, ale takze poprzez ciggte inwestycje majgce na celu pomoc klientom w dostarczaniu niezawodnych,
wydajnych i wysokiej jakosci rozwigzan.

Jestesmy pewni, ze docenisz nasz produkt i bedziesz cieszy¢ sie jego dziataniem przez dtugi czas. RURIS nie
oferuje swoim klientom samych maszyn, ale kompletne rozwigzania. Waznym elementem relacji z klientem jest
doradztwo zaréwno przed, jak i po sprzedazy, gdyz klienci RURIS majg do dyspozycji catg sie¢ sklepow
partnerskich i punktéw serwisowych.

Aby cieszy¢ sie zakupionym produktem prosimy o doktadne zapoznanie sie z instrukcjg obstugi. Postepujgc
zgodnie z instrukcjg, bedziesz mie¢ gwarancje dtugotrwatego uzytkowania.

Firma RURIS stale pracuje nad rozwojem swoich produktéw i dlatego zastrzega sobie prawo do modyfikacji m.in.
ich formy, wygladu i wykonania, bez koniecznosci wczesniejszego informowania o tym.

Jeszcze raz dzigkujemy za wybor produktéow RURIS!
Informacje i obstuga klienta:
Telefon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
2.1. OSTRZEZENIA NA MASZYNIE

Uwazaj, aby nie Moz_yc reki. Ostrozny! Gorgce powierzchnie.
Ryzyko zranienia.

Ostrozny! Zachowaj dystans. Ostrozny! Zagrozenie pozarowe

. . . Uwaga, nalezy zachowac¢
Uwaga! Niebezpieczenstwo R .
. ostroznos¢ podczas wktadania
zatrucia p
ktod.
@ Nosi¢ obuwie ochronne. &

Nosi¢ sprzet ochronny do rak.

Operator musi nosi¢ sprzet
ochrony osobistej (PPE). Jesli
maszyna jest uzywana, nalezy

nosi¢ okulary ochronne
chronigce przed przedmiotami
wyrzucanymi w powietrze,
nalezy nosi¢ $rodki ochrony
stuchu, takie jak izolowany
akustycznie kask.

Przed uzyciem przeczytaj
instrukcje obstugi. \_/
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RURIS pL

Sprawdz rozdzielacz przed jego
uruchomieniem. Wyréb sobie CHRON SRODOWISKO Zuzyty
nawyk sprawdzania wszystkich olej oddaj do autoryzowanego
potaczen i czesci przed punktu zbiorki. Nie wylewac¢ do
uzyciem, muszg one mie¢ kanalizacji, gleby i wody.
odpowiednie parametry

NIGDY nie usuwaj oston i

NIGDY nie dotykaj ruchomych

czesci!

2.2. OSTRZEZENIA

Oryginalne instrukcje.

Przed uzyciem urzgdzenia przeczytaj niniejszg instrukcje obstugi. Niezastosowanie sie do instrukcji moze
skutkowa¢ powaznymi obrazeniami ciata i/lub uszkodzeniem urzgdzenia!

Zachowaj instrukcje obstugi do wykorzystania w przysztosci.

Uzytkownik ponosi odpowiedzialno$¢ za wypadki i zagrozenia powstate dla innych oséb, ich mienia i
siebie.

Podczas korzystania z tuparki nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne i nauszniki, aby chroni¢ oczy
przed wyrzucanymi odpadami.

Unikaj noszenia luznej odziezy lub bizuterii, ktéra moze zaczepic¢ sig o ruchome czesci.

Podczas korzystania z tuparki nalezy nosi¢ rekawiczki. Upewnij sie, ze rekawiczki majg odpowiedni
rozmiar.

Podczas korzystania z tuparki do drewna nalezy nosi¢ obuwie ochronne. Nie uzywaj tuparki bedac
boso.

Upewnij sie, ze osoby w poblizu zachowujg bezpieczng odlegto$¢ od miejsca pracy. Wytacz silnik, gdy
zbliza sig inna osoba lub zwierze.

Osoby korzystajace z tuparki nie mogg znajdowaé sie pod wptywem substancji takich jak alkohol,

narkotyki, narkotyki itp.

Osoby ponizej 16 roku zycia nie mogg uzywac tego urzadzenia.

Niniejsza maszyna nie jest przeznaczona do obstugi przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych
zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych lub nieposiadajgcych do$wiadczenia i
wiedzy, chyba Zze znajdujg sie one pod nadzorem lub zostaly poinstruowane w zakresie obstugi
maszyny przez osobe odpowiedzialng za ich bezpieczehstwo.

Dzieci nalezy nadzorowac¢, aby mie¢ pewnos¢, ze nie bawig si¢ maszyna.

Przed rozpoczeciem pracy nalezy zapozna¢ sie ze wszystkimi osprzetem i elementami sterujgcymi
oraz ich funkcjami.

Nigdy nie uzywaj tuparki na sliskiej, mokrej, btotnistej lub oblodzonej powierzchni.

Utrzymuj miejsce pracy w czystosci i dobrze oswietlone. Zattoczone obszary zwigkszajg ryzyko
obrazen .

Nie uzywaj tuparki w wilgotnych pomieszczeniach i nie wystawiaj jej na dziatanie deszczu.

Nigdy, pod zadnym pozorem, nie nalezy usuwacé, zginac, cig¢, dopasowywac, spawac ani w zaden
inny sposob modyfikowa¢ standardowych czesci tuparki. Modyfikacje urzgdzenia mogg spowodowaé
obrazenia ciata i uszkodzenie mienia oraz uniewaznienie gwarancji.

Sprawdz, czy nie ma uszkodzonych czesci i wymien je, jesli to konieczne.
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e  tuparke zawsze musi obstugiwac jedna osoba. Inne osoby powinny zachowaé¢ bezpieczng odlegtos¢
od miejsca pracy, szczegolnie w czasie pracy tuparki. Nigdy nie pro$ innych oséb o pomoc w
uwolnieniu zakleszczonego drewna.

. Upewnij sie, ze w cietych ktodach nie ma gwozdzi ani ciat obcych. Konce ktdéd nalezy przycigé
réwnolegle. Gatezie nalezy przycig¢ na tym samym poziomie co pien.

. Uzywaj splittera wylgcznie w ciggu dnia.

e  Zawsze zwracaj petng uwage na ruch popychacza kiod.

e  Trzymaj rece z dala od wszystkich ruchomych czesci.

e  Trzymaj rece z dala od peknie¢ i szczelin, ktére otwierajg sie w klodach; Moga sie A
zatrzasngc i zmiazdzy¢ lub amputowac dtonie.

. NIGDY nie usuwaj zakleszczonych ktéd recznie.

. Nigdy nie prébuj tupa¢ ktdd wiekszych niz wymiary wskazane w tabeli specyfikacji. Moze to by¢
niebezpieczne i uszkodzi¢ maszyne.

. Nie opuszczaj maszyny, dopdki nie catkowicie sie zatrzyma.

. Uzywaj wytgcznie oryginalnych czesci RURIS.

. Utrzymuj tuparke w czystosci, aby zapewni¢ optymalng i bezpieczniejszg prace.

e tuparka wyposazona jest w dwa kotka utatwiajgce transport. Upewnij sie, ze powierzchnia, na ktérej
transportujesz maszyne, nie jest nachylona, aby unikng¢ przewrécenia si¢ i uszkodzenia maszyny.

. Nie usuwaj/nie zastepuj urzgdzen zabezpieczajacych tuparki. Regularnie sprawdzaj, czy dziatajg
prawidtowo.

. Benzyna jest wysoce tatwopalna:

. Paliwo przechowuj w specjalnie zaprojektowanych pojemnikach.

e  Tankuj wytacznie na zewnatrz i nie pal podczas tankowania.

. Dolac paliwa przed uruchomieniem silnika. Nigdy nie odkrecaj korka zbiornika ani nie dodawaj
benzyny, gdy silnik pracuje lub jest goracy.

e  Jezeli na maszyne rozlano benzyne, nie probuj uruchamiac silnika, odsurh maszyne od miejsca rozlania
i unikaj tworzenia sie zrodet zaptonu do czasu odparowania oparéw benzyny.

e  Upewnij sig, ze korek zbiornika jest szczelnie zamknigty po dokreceniu. Jesli jest uszkodzony, wymien
go.

o Jezeli thumik jest uszkodzony, nalezy go wymienic.

e Przed uzyciem nalezy zawsze sprawdzi¢ wzrokowo czesci skladowe maszyny. Wymien zuzyte lub
uszkodzone elementy i Sruby.

e Nie uruchamiaj silnika w zamknietych pomieszczeniach, gdzie mogg gromadzi¢ sie niebezpieczne
opary tlenku wegla.

. b) Pracowac wytacznie przy swietle dziennym lub w pomieszczeniach z dobrym $Swiattem sztucznym.

e  Zatrzymaj silnik przed tankowaniem lub opuszczeniem maszyny.
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3. DANE TECHNICZNE

Moc silnika

7 koni mechanicznych

Zasilanie silnika

benzyna

Tryb dziatania

obiema rekami

Maksymalna sita

rozlupywania 34 tony
Srednica podziatu 500mm
Czas trwania podziatu 3 sek
Maksymalna diugosé 550 mm
tupania
Pojemnosé¢ baku 361
Pojemnos¢ zbiornika

. 061
oleju
Masa netto z 220 kg
akcesoriami
Akcesorium Kota do transportu

Rozmiar opony

16*6,5-8

PL
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4. OGOLNA PREZENTACJA MASZYNY | MONTAZU

Zbiornik paliwa

Filtr powietrza

Dzwignia amortyzatora/benzyny
Rozrusznik

Kota transportowe

Wspornik przedniego kofa i hamulca
tacznik hakowy

Taca zrzutowa

Dzielony klin

10. Popychanie

11. Dzwignia blokujaca/odblokowujgca popychacz
12. Dzwignia uruchamiajaca popychacz

©CoNOOMWNE
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5. INSTRUKCJA UZYCIA

Vedere de sus

Zona operatorului

Picior suport

Tava de descarcare

Motor

. Dtugos¢ ktéd nie moze przekracza¢ 500 mm.

. Umies$c¢ ktode w pozycji roztupanej. Przymocuj ktode po bokach w poblizu srodka bloku. Wysrodkuj ktode,
na boki, na dzielonej szynie, upewniajac sie, ze jeden koniec znajduje sie na dzielonym klinie.

. Obstuguj dzwignie zwalniajacg jedng reka, a dzwignie uruchamiajgca popychacz druga, a nastepnie jak
najszybciej odsun rece, w przeciwnym razie dzwignia uruchamiajgca uderzy w dtonie podczas cofania
popychacza.

7. ZAOPATRZENIE W OLEJ | PALIWO
Doptlyw oleju silnikowego
Przed uruchomieniem silnika napetnij go olejem RURIS 4T-MAX lub olejem o klasyfikacji API: CI-4/SL lub
wyzszej.
Pojemnos¢ kapieli olejowej silnika 0,6L
Poziom oleju
Splitter nie jest dostarczany z olejem w silniku.
OSTROZNY! Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzi¢ poziom oleju w misce olejowej silnika.
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Buson ulei

Verificati nivelul uleiului

8. PRZELACZANIE
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Ustaw zawor paliwa w pozycji otwartej
Ustaw ssanie w pozycji zamknietej
Wstrzasy nie sa konieczne przy uruchamianiu cieptego

silnika.

Ustaw wytacznik silnika w pozycji ON

Comutator motor

X ot

Nacisnij lekko przepustnice w lewo (szybko).

C—

/ Rapid incet

Maneta de acceleratie

PL

Maneta soc

=
OFF %ﬁ ON

Robinet combustibil

...... ON

Delikatnie pociagnij uchwyt rozrusznika do gory, az do oporu, a nastepnie pociggnij rbwnomiernie.

Stopniowo zwalniaj amortyzator po rozgrzaniu silnika.

9
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Maneta socului

Ustaw przepustnice na zadang liczbe obrotéw na minute.

7.3 Zakonczenie

1. Przesun dzwignie przepustnicy do prawego konca (wolno).
2. Ustaw wytgcznik silnika w pozyciji WYL.

Comutator motor

x S4B
)

f[?f‘”_ — OFF
B A g

.],\ j

Rapid incet

3. Zakre¢ zawor paliwa (ustaw w pozyciji ,OFF”).

Robinet combustibil

OFF «+ «+

Aby w sytuacji awaryjnej zatrzymac¢ silnik, wystarczy ustawi¢ wylgcznik silnika w pozycji OFF.

Zdjecia majg charakter informacyjny, dostawca zastrzega sobie prawo do wprowadzenia zmian konstrukcyjnych
i funkcjonalnych w maszynie przedstawionej w niniejszej instrukcji.

9. KONSERWACJA, CZYSZCZENIE | TRANSPORT

Konserwacja

Przed przystgpieniem do serwisowania tuparki nalezy wytgczy¢ silnik.

Po przeprowadzeniu konserwacji nalezy upewnic¢ sie, ze wszystkie ostony, ostony i elementy zabezpieczajgce
$g na swoim miejscu.

Okresowo sprawdzaj poziom oleju w zbiorniku. Jezeli poziom jest niski, dolej oleju.

Uwaga: Nigdy nie mieszaj oleju z odpadami og6lnymi!

Zuzyty olej nalezy utylizowac zgodnie z przepisami obowigzujgcymi w kraju, w ktérym maszyna jest uzytkowana.
Konserwacja silnika.

Transport

10
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Przed przeniesieniem lub transportem tuparki nalezy upewni¢ sie, ze zawér paliwa jest zamkniety, a silnik jest
zimny.

OSTROZNY!

tuparka nie posiada homologacji i wyposazenia do holowania po drogach publicznych . Holowanie tuparki
nalezy prowadzi¢ z matg predkoscig, aby zapobiec jej przewrdceniu i uszkodzeniu .

Konserwacja
Procedura Przed kazdym | Co 3 Co 25 godzin | Co 100
uzyciem godziny godzin
Sprawdz poziom oleju silnikowego A
Sprawdz ogélny stan sprzetu A
Sprawdz klin dzielony A
Nasmaruj powierzchnig szyny A
slizgowej
Sprawdz paski A
Nasmaruj zebatke i zebnik A
Sprawdz cisnienie w oponach A
Oczy$¢ silnik z zewnatrz A
Zmien olej silnikowy Pierwszy raz 5 A
godzin
Wymien filtr powietrza A
Wymien $wiece zaptonowag A
objaw Mozliwe przyczyny
Silnik nie uruchamia sie. > Zapton znajduje sie w pozycji ,OFF”.

> Zawor odcinajgcy paliwo jest zamkniety

> Czy uzywasz $wiezego, czystego paliwa? Jesli paliwo
Jest stare, wymien je.

> Swieca zaptonowa jest brudna. Jesli $wieca zaptonowa
Jest brudna lub peknieta, wymien ja.

Silnik nie ma mocy > Sprawdz, czy dzwignia przepustnicy znajduje sie w
lub nie biegac pozycji ,Praca”.
odpowiedni. > Sprawdz, czy filtr powietrza jest czysty. Jesli jest

brudny, zmien go

» Swieca zapfonowa jest brudna. Jesli $wieca
zaptonowa jest brudna lub peknieta, wymien jg

» Czy uzywasz $wiezego, czystego paliwa? Jesli paliwo
Jest stare, wymien je.

> Czy Twdj silnik ma odpowiednig ilo$¢ oleju? Jesli jest
brudny, zmien go.

Silnik emituje dym. > Sprawdz poziom oleju i uzupetnij w razie potrzeby.
> Sprawd? filtr powietrza i w razie potrzeby wyczy$é go
lub wymien.

> By¢ moze uzywasz niewtasciwego oleju

11
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10. DEKLARACJE ZGODNOSCI

DEKLARACJA ZGODNOSCI CE c E

Producent : SC RURIS IMPEX SRL

Bulwar. Decebal, nie. 111, Budynek Administracyjny, Craiova, Dolj, Rumunia

Bramka. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Autoryzowany przedstawiciel: inz. Stroe Marius Catalin — dyrektor generalny

Osoba upowazniona do dokumentaciji technicznej: inz. Radoi Alexandru — dyrektor ds. scenografii

tuparka do drewna to specjalistyczny produkt przeznaczony wytgcznie do tupania ktéd. Drewno mozna tupa¢ wytgcznie
W pozycji poziomej.

Produkt: tuparka do drewna benzynowego

Numer seryjny produktu: AASS0300001RURDLVH3400, (gdzie AA oznacza dwie ostatnie cyfry roku produkcji, znaki 5
i 6 to numer partii, znaki 7-11 to numer produktu).

Modelka: RURIS Typ: DLVH3400
Silnik: 4-suwowy silnik benzynowy Moc silnika: 7 KM
Maksymalna dtugos$¢ tupania: 550 mm Maksymalna sita tupania: 34 tony

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producent, zgodnie z GD 1029/2008 — w sprawie warunkéw wprowadzania
samochodéw na rynek, Dyrektywa 2006/42/WE — samochody osobowe; wymagania bezpieczenstwa i ochrony ,
Norma EN ISO 12100:2010 — Maszyny. Bezpieczenstwo, Dyrektywa 2014/30/UE w sprawie kompatybilnosci
elektromagnetycznej (HG 487/2016 w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej, aktualizacja 2019), Dyrektywa
2014/35/UE , HG 409/2016 — w sprawie urzadzen niskonapigciowych, Rozporzgdzenie UE 2016/1628 (zmienione
rozporzadzeniem UE 2018/989) - ustanowienie sSrodkéw ograniczajagcych emisje gazéw i czgstek
zanieczyszczajacych z silnikéw oraz HG 467/2018 w sprawie $rodkéw wykonawczych ww. Rozporzadzenia,
certyfikujemy zgodno$¢ produktu z okre$lonymi normami i o$wiadczamy, ze jest on zgodny z gtébwne wymagania
bezpieczenstwa i ochrony

Nizej podpisany, Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, o$wiadcza na wiasng odpowiedzialno$¢, ze produkt
jest zgodny z nastepujgcymi normami i dyrektywami europejskimi:

SR EN ISO 12100:2011/ EN I1SO 12100:2010 — Bezpieczenstwo maszyn. Ogdlne zasady projektowania. Ocena
ryzyka i redukcja ryzyka.

SR EN 609-1:2017/ EN 609-1:2017- Maszyny rolnicze i leSne . Bezpieczenstwo tuparek. Czes¢ 1: Rozgatezniki
klinowe

SR EN ISO 4254-1:2016/ EN ISO 4254-1:2015- Maszyny rolnicze . Bezpieczenstwo. Cze$¢ 1: Wymagania
ogdlne

SR ENISO 4413:2011/ EN ISO 4413:2010 — Napedy hydrauliczne . Ogélne zasady i wymagania bezpieczenstwa
dotyczgce systemow i ich komponentéw

EN 60529:1997 — Stopnie ochrony zapewniane przez obudowy (kod IP)

SR EN 894-3+A1:2009/ EN 894-3:2002+A1:2008 - Bezpieczenstwo maszyn . Wymagania dotyczace
projektowania ergonomicznego zrédet informacji i organéw dowodzgcych. Czesé 3: Organy kontrolne

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2015 — Bezpieczenstwo maszyn . Elementy systemdéw sterowania
zwigzane z bezpieczenstwem. Cze$¢ 1: Ogdlne zasady projektowania.

SR EN ISO 13855:2010/ EN ISO 13855:2010 — Bezpieczenstwo maszyn . Rozmieszczenie srodkéw ochrony w
zaleznosci od predkosci zblizania sie czesci ciata

SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2019 - Bezpieczenstwo maszyn. Odlegtosci bezpieczenstwa
zapobiegajgce przedostawaniu sie konczyn gornych i dolnych do obszaréw niebezpiecznych.

SR EN ISO 14119:2014 / EN ISO 14119:2014 — Bezpieczenstwo maszyn — Urzgdzenia blokujgce powigzane z
ostonami — Zasady projektowania i doboru.

SR EN ISO 14120:2016/ EN I1SO 14120:2016 — Bezpieczenstwo maszyn . Obroncy. Ogdélne wymagania
dotyczace projektowania i budowy oston statych i ruchomych.

SR EN ISO 14982:2009/ EN ISO 14982:2009 — Maszyny rolnicze i leSne. Zgodnos$¢ elektromagnetyczna. Metody
badan i kryteria dopuszczalnosci.

SR EN 60204-1:2019/ EN 60204-1:2018 — Bezpieczenstwo maszyn . Wyposazenie elektryczne maszyn. Czes¢
1: Wymagania ogolne .

SR EN 55012:2008/A1:2010/ EN 55012:2007/A1:2009 — Pojazdy, fodzie i silniki spalinowe. Charakterystyka
zaburzen radioelektrycznych. Ograniczenia i metody pomiaréw ochrony odbiornikéw zewnetrznych

12
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Dyrektywa 2006/42/WE — w sprawie maszyn — wprowadzanie maszyn do obrotu
Kierunek 2014/30/lUE - w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (HG 487/2016 w sprawie
kompatybilnosci elektromagnetycznej, aktualizacja 2019);
Dyrektywa 2014/35/UE, HG 409/2016 — w sprawie urzadzen niskonapigciowych
Dyrektywa 2000/14/WE - (zmieniona dyrektywg 2005/88/WE) — Emisje hatasu w srodowisku zewnetrznym
Rozporzadzenie UE 2016/1628 (zmienione rozporzadzeniem UE 2018/989) — ustanawiajgce srodki majgce
na celu ograniczenie emisji gazow i czgstek zanieczyszczajacych z silnikow
Inne zastosowane standardy lub specyfikacje:
. SR EN ISO 9001 — System Zarzgdzania Jakoscig
. SR EN ISO 14001 — System Zarzadzania Srodowiskowego
. SR ISO 45001:2018 - System Zarzgdzania Bezpieczenstwem i Higieng Pracy .
OZNACZANIE | ETYKIETOWANIE SILNIKOW
Silniki benzynowe z zaptonem iskrowym otrzymane i stosowane w urzadzeniach i maszynach firmy RURIS, zgodnie z
Rozporzadzeniem UE 2016/1628 (zmienionym Rozporzadzeniem UE 2018/989) i HG 467/2018 oznaczone s3:
- Marka i nazwa producenta: SHI Co.LTD
- Typ: DH208
- Numer homologacji typu uzyskany przez wyspecjalizowanego producenta:
e13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00
- Numer identyfikacyjny silnika — unikalny numer.
- Koncepcja DUCAR
Uwaga: dokumentacja techniczna jest wlasnoscia producenta.
Wyjasnienie: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem.
Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.
Miejsce i data wydania: Craiova, 06.06.2024
Rok zastosowania oznakowania CE: 2024
Nr rej.: 538/06.06.2024
Osoba upowazniona i podpis: inz. Stroe Mariusa Catalina
1 Dyrektor Generalny ds
SC RURIS IMPEX SRL
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DEKLARACJA ZGODNOSCI EC

Producent : SC RURIS IMPEX SRL

Bulwar. Decebal, nie. 111, Budynek Administracyjny, Craiova, Dolj, Rumunia

Bramka. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Autoryzowany przedstawiciel: inz. Stroe Marius Catalin — dyrektor generalny

Osoba upowazniona do dokumentacji technicznej: inz. Radoi Alexandru — dyrektor ds. scenografii

tuparka do drewna to specjalistyczny produkt przeznaczony wytacznie do tupania ktéd. Drewno mozna tupaé zaréwno
W poziomie, jak i w pionie.

Produkt: tuparka do drewna

Numer seryjny produktu: AASS0300001RURDLVH3400, (gdzie AA oznacza dwie ostatnie cyfry roku produkcji, znaki 5
i 6 to numer partii, znaki 7-11 to numer produktu).

Modelka: RURIS Typ: DLVH3400
Silnik: 4-suwowy silnik benzynowy Moc silnika: 7 KM
Maksymalna dtugos$¢ tupania: 550 mm Maksymalna sita tupania: 34 tony

Poziom ci$nienia akustycznego: 87 dB (A) Poziom mocy akustycznej: 101 dB

Poziom mocy akustycznej posiada certyfikat Intertek Testing Services Zhejiang Ltd, raportem nr. ZNCT240428003 z
dnia 28.04.2024, zgodnie z postanowieniami Dyrektywy 2000/14/CE zmienionej Dyrektywg 2005/88/CE oraz SR EN ISO
3744:2011.

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producent, zgodnie z GD 1029/2008 — w sprawie warunkéw wprowadzania
samochodéw na rynek, Dyrektywa 2006/42/WE — samochody osobowe; wymagania bezpieczernistwa i ochrony ,
Norma EN ISO 12100:2010 — Maszyny. Bezpieczenstwo, Dyrektywa 2014/30/UE w sprawie kompatybilnosci
elektromagnetycznej (HG 487/2016 w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej, aktualizacja 2019), Dyrektywa
2014/35/UE , HG 409/2016 — w sprawie urzadzen niskiego napiecia, Rozporzadzenie UE 2016/1628 (zmienione
rozporzadzeniem UE 2018/989) - ustanowienie sSrodkéw ograniczajagcych emisje gazéw i czgstek
zanieczyszczajacych z silnikéw oraz HG 467/2018 w sprawie $rodkéw wykonawczych ww. Rozporzadzenia,
certyfikujemy zgodno$¢ produktu z okre$lonymi normami i o$wiadczamy, ze jest on zgodny z gtéwne wymagania
bezpieczenstwa i ochrony

Nizej podpisany, Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, o$wiadcza na wtasng odpowiedzialno$¢, ze produkt jest
zgodny z nastepujgcymi normami i dyrektywami europejskimi:

. EN ISO 3744:2010 — Akustyka. Wyznaczanie poziomdw mocy akustycznej i poziomow energii akustycznej zrédet
hatasu za pomocg ci$nienia akustycznego. Metody techniczne w warunkach zblizonych do pola swobodnego
nad ptaszczyzng odbijajgca

Inne zastosowane standardy lub specyfikacje:

. SR EN ISO 9001 - System Zarzgdzania Jakoscig

. SR EN ISO 14001 — System Zarzadzania Srodowiskowego

. ISO 45001:2018 — System Zarzgdzania Bezpieczenstwem i Higieng Pracy.

Uwaga: dokumentacja techniczna jest wtasnosciag producenta.
Wyjasnienie: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem.

Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.

Miejsce i data wydania: Craiova, 06.06.2024

Rok zastosowania oznakowania CE: 2024

Nr rej.: 539/06.06.2024

Osoba upowazniona i podpis:

InZ. Stroe Mariusa Catalina
Dyrektor Generalny SC RURIS IMPEX SRL
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CEPAC DRVETA RURIS
DLH3400

1. UVOD

2. SIGURNOSNE UPUTE
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SRB HRV BIH

1. UvOD

Dragi klijent!

Zahvaljujemo Vam na Vasoj odluci da kupite RURIS proizvod i na povjerenju koje ste nam ukazali nasoj tvrtki!
RURIS je na trzistu od 1993. godine i za sve to vrijeme postao je snazan brend koji je svoju reputaciju izgradio
ispunjavanjem obecanja, ali i kontinuiranim ulaganjima s ciliem pomo¢i kupcima pouzdanim, ucinkovitim i

kvalitetnim rjeSenjima.

Uvjereni smo da cete cijeniti na$ proizvod i uzivati u njegovim performansama dugo vremena. RURIS svojim
kupcima ne nudi samo strojeve, vec¢ cjelovita rieSenja. Vazan element u odnosu s kupcem je savjetovanje prije i

nakon prodaje, budu¢i da kupci RURIS-a imaju na raspolaganju cijelu mrezu partnerskih trgovina i servisa.

Kako biste uzivali u kupljenom proizvodu, pazljivo procitajte korisni¢ki priru¢nik. Pridrzavanjem uputa bit ¢e vam

zajamcena dugotrajna upotreba.

Tvrtka RURIS kontinuirano radi na razvoju svojih proizvoda te stoga zadrzava pravo izmjene, izmedu ostalog,

njihovog oblika, izgleda i performansi, bez obveze prethodne obavijesti.

Jo§ jednom zahvaljujemo $to ste odabrali RURIS proizvode!

Informacije i korisni¢ka podrska:

Telefon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. SIGURNOSNE UPUTE

2.1. UPOZORENJA NA STROJU

Pazite da ne gurnete ruku.
Opasnost od ozljeda.

A\

oprezno! Vruce povrsine.

A oprezno! Drzi razmak.

oprezno! Pozar

Paznja! Opasnost od opijanja

Paznja, budite oprezni prilikom
umetanja trupaca.

Nosite zastitnu obudu.
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Nosite zastithu opremu za ruke.

Prije uporabe procitajte upute
za uporabu.

o
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Operater mora nositi osobnu
zastitnu opremu (PPE). Ako je
stroj u upotrebi, morate nositi
zastitne naocale protiv predmeta
koji Strée u zrak, morate nositi
zastitu za sluh kao Sto je
akusticki izolirana kaciga.
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Prije pokretanja provijerite
razdjelnik. Neka vam postane ZASTITITE OKOLIS Staro ulje
navika provijeriti sve spojeve i odnesite na ovlasteno sabirno
dijelove prije uporabe, moraju mjesto. Ne izlijevati u odvode,
biti unutar odgovarajucih zemlju ili vodu.
parametara
— NIKADA ne uklanjajte Stitnike i

NIKADA ne dirajte pokretne

dijelove!

2.2. UPOZORENJA

Originalne upute.

Procitajte ovaj korisni€ki prirucnik prije uporabe stroja. NepoSstivanje uputa moze rezultirati ozbiljnim ozljedama
i/ili oSte¢enjem uredaja!

Sacuvajte upute za uporabu za buduce potrebe.

Operater je odgovoran za nesrece ili opasnosti koje se dogode drugim osobama, njihovoj imovini i
njemu samom.

Uvijek nosite zastitne naoCale i zastitu za uSi dok koristite razdjelnik kako biste zastitili o¢i od bilo
kakvog bac¢enog otpada.

Izbjegavajte noSenje Siroke odjece ili nakita koji se mogu zakaciti za pokretne dijelove.

Nosite rukavice dok koristite razdjelnik. Provjerite jesu li rukavice odgovarajuce veli€ine.

Nosite zastitne cipele kada koristite cjepa¢ drva. Ne koristite razdjelnik dok ste bosi.

Pobrinite se da se ljudi u blizini drze na sigurnoj udaljenosti od radnog podrucja. Isklju€ite motor kada
se priblizava druga osoba ili ku¢ni ljubimac.

Osobe koje koriste razdjelnik ne smiju biti pod utjecajem supstanci kao §to su alkohol, narkotici, droge

itd.

Osobe mlade od 16 godina ne smiju koristiti ovaj stroj.

Ovaj stroj nije namijenjen za koriStenje od strane osoba (ukljucuju¢i djecu) sa smanjenim fizickim,
osjetilnim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim ako nisu pod nadzorom
ili su dobili upute o koriStenju stroja od strane osobe odgovorne za njihovu sigurnost.

Djeca moraju biti pod nadzorom kako bi se osiguralo da se ne igraju sa strojem.

Prije poCetka rada provijerite jeste li upoznati sa svim priklju¢cima i upravljackim elementima te njihovim
funkcijama.

Nikada ne koristite razdjelnik na skliskoj, mokroj, blatnoj ili zaledenoj povrsini.

Odrzavajte svoj radni prostor ¢istim i dobro osvijetlienim. Zagu$ena podrucja povecéavaju rizik od
ozljeda .

Nemojte koristiti razdjelnik u vlaznim podrucjima ili ga izlagati kisi.

Nikada, ni pod kojim okolnostima, nemojte uklanjati, savijati, rezati, montirati, variti ili na drugi nacin
mijenjati standardne dijelove razdjelnika. Preinake na vasem stroju mogu uzrokovati osobne ozljede i
ostecenje imovine i ponistiti vaSe jamstvo.

Provijerite ima li oStecenih dijelova i zamijenite ih ako je potrebno.
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Razdjelnikom uvijek mora upravljati jedna osoba. Druge osobe trebaju se drzati na sigurnoj udaljenosti
od radnog podrucja, posebno kada je razdjelnik u radu. Nikada nemojte traziti druge ljude da vam
pomognu osloboditi zaglavljeno drvo.

Uvjerite se da nema €avala ili stranih predmeta u trupcima koje Cete rezati. Krajevi trupaca moraju se
rezati paralelno. Grane treba rezati na istoj razini kao i deblo.

Koristite razdjelnik samo tijekom dana.

Uvijek obratite punu pozornost na kretanje potiskivaca trupaca.

Drzite ruke dalje od svih pokretnih dijelova.

Drzite ruke podalje od pukotina i pukotina koje se otvaraju u trupcima; Mogu se A
zatvoriti i zgnjeciti ili amputirati vaSe ruke.

NIKADA rukom ne uklanjajte zaglavljene cjepanice.

Nikada ne poku$avaijte cijepati trupce vec¢e od dimenzija navedenih u tablici specifikacija. To bi moglo
biti opasno i ostetiti stroj.

Ne napustajte stroj dok se potpuno ne zaustavi.

Koristite samo originalne RURIS dijelove.

Odrzavaijte razdjelnik istim za optimalan i sigurniji rad.

Cjepac je opremljen s dva kotac¢a za lakSi transport. Pazite da povrsina na kojoj transportirate stroj nije
nagnuta kako biste izbjegli prevrtanje i oStecenje.

Nemojte uklanjati/zaobilaziti sigurnosne uredaje razdjelnika. Redovito provjeravajte rade li ispravno.
Benzin je vrlo zapaljiv:

Cuvaijte gorivo u posebno dizajniranim spremnicima.

Gorivo punite samo na otvorenom i nemoijte pusiti dok punite gorivo.

Dodaijte gorivo prije pokretanja motora. Nikada nemojte skidati Cep spremnika ili dodavati benzin dok
motor radi ili dok je motor vrué.

Ako je benzin proliven po stroju, ne pokuSavajte pokrenuti motor, udaljite stroj od podrucja prolijevanja
i izbjegavajte stvaranje bilo kakvog izvora paljenja dok pare benzina ne ispare.

Uvjerite se da poklopac spremnika ¢vrsto brtvi kada se zategne. Ako je oSteéen, zamijenite ga.

Ako je prigusivac oStecen, zamijenite ga.

Prije uporabe uvijek vizualno pregledajte sastavne dijelove stroja. Zamijenite istroSene ili oSte¢ene
elemente i vijke.

Ne palite motor u zatvorenim prostorima gdje se mogu nakupiti opasne pare uglji€nog monoksida.

b) Radite samo na dnevnom svjetlu ili u prostorima s dobrim umjetnim osvjetljenjem.

Zaustavite motor prije punjenja goriva ili kada napustate stroj.
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3. TEHNICKI PODACI

Snaga motora 7 konjskih snaga
Napajanje motora benzin
Nacin rada objema rukama
N_ngsmalna sila 34 tone
cijepanja

Split promjer 500 mm
Split trajanje 3 sek
Maksimalna duljina

cijepanja 550 mm
Kapacitet spremnika 36L
goriva

Kapacitet spremnika za 06L

ulje

Neto tezina s priborom 220 kg
Oprema Kotaci za transport
Veli¢ina gume 16*6,5-8
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4, OPCI PRIKAZ STROJA | SKLOPA

Spremnik za gorivo

Zracni filter

Rucica za Sok/benzin

Starter

Transportni kotaci

Potpora prednjeg kotaca i ko¢nice
Kukasta spojnica

Ladica za istovar

Split klin

Guranje

Poluga za zaklju¢avanje/otklju¢avanje
Poluga za aktiviranje gura¢a
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5. UPUTE ZA KORISTENJE

Vedere de sus

Zona operatorului

Picior suport

Tava de descarcare

Motor

. Duljina trupaca ne smije biti vec¢a od 500 mm.

. Stavite trupac u razdvojeni polozaj. Pri¢vrstite trupac sa strane blizu sredine bloka. Centrirajte trupac, jednu
do druge strane, na rascjepnu $inu, pazec¢i da je jedan kraj na rascjepkanom klinu.

. Upravljajte polugom za otpustanje jednom rukom, a polugom za aktiviranje guraca drugom, zatim maknite
ruke $to je brze moguce, inace ¢e vam poluga za aktiviranje udariti u ruke kada se gura¢ uvuce.

7. OPSKRBA ULJEM | GORIVOM

Opskrba motornim uljem

Prije pokretanja motora, napunite motor uljem RURIS 4T-MAX ili uljlem API klasifikacije: CI-4/SL ili viSe.
Kapacitet kupelji motornog ulja 0,6L

Razina ulja

Razdjelnik ne dolazi s uljem u motoru.

OPREZNO! Prije svake uporabe provijerite razinu ulja u koritu motora.
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Buson ulei

Verificati nivelul uleiului

8. PREBACIVANJE
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Stavite ventil za gorivo u otvoreni polozaj
Postavite prigu$nicu u zatvoreni polozaj

Sok nije potreban pri pokretanju toplog motora.

Okrenite prekida¢ motora u polozaj ON

Comutator motor

X oot

Lagano gurnite gas ulijevo (Rapid).

C—

/ Rapid incet

Maneta de acceleratie

SRB HRV BIH

Maneta soc

N
OFF ON
-~ = Robinet combustibil
...... ON

Lagano povucite rucicu startera prema gore dok ne pruzi otpor, a zatim je povucite ravnhomjerno.

Postupno otpustite amortizer nakon Sto se motor zagrije.

9
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Maneta socului

Postavite gas na unaprijed postavljene okretaje u minuti.
7.3 Raskid

1. Gurnite polugu gasa do desnog kraja (sporo).

2. Postavite prekida¢ motora u polozaj OFF.

Comutator motor

x S4B
)

f[?f‘”_ — OFF
B A g

.],\ j

Rapid incet

3. Iskljucite ventil za gorivo (postavite polozaj "OFF").

Robinet combustibil

OFF «+ «+

Za zaustavljanje motora u slu¢aju nuzde, dovoljno je postaviti prekida¢ motora u polozaj OFF.

Slike su informativnog karaktera, dobavljaé zadrzava pravo strukturnih i funkcionalnih promjena na stroju
prikazanom u ovom priru¢niku.

9. ODRZAVANJE, CISCENJE | TRANSPORT

Odrzavanje

Prije servisiranja razdjelnika, zaustavite motor.

Nakon odrzavanja, provjerite jesu li svi Stitnici, Stitnici i sigurnosne znacajke na mjestu.

Povremeno provijerite razinu ulja u spremniku. Ako je razina niska, dodajte ulje.

Paznja: Nikada ne mijesajte ulje s op¢im otpadom!

Iskoristeno ulje mora se zbrinuti u skladu s vazec¢im propisima u zemlji u kojoj se stroj koristi.
Odrzavanje motora.

Prijevoz

Prije premjestanja ili transporta razdjelnika, provjerite je li ventil za gorivo zatvoren i je li motor hladan.

10
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OPREZNO!
Razdjelnik nije odobren i opremljen za vuéu po javhim cestama . Vucu razdjelnika treba izvoditi malom

brzinom kako se ne bi prevrnuo i ostetio .

Odrzavanje

Postupak Prije svake Svaka 3 Svakih 25 Svakih 100
upotrebe sata sati sati

Provijerite razinu motornog ulja
Provjerite opce stanje opreme
Provijerite rascjepkani klin
Podmaczite povrsinu klizne tracnice
Provjerite trake

Podmazite letvu i zup€anik A
Provjerite tlak u gumama
Ocistite motor izvana
Promijenite motorno ulje Prvi put 5 sati
Zamijenite filtar za zrak
Zamijenite svjecicu A

Al d U4

I dUdldlg

simptom Moguci uzroci

Motor se ne pokrece. > Paljenje je u polozaju "OFF".

> Ventil za zatvaranje goriva je zatvoren

> Koristite li svjezZe, ¢isto gorivo? Ako je gorivo staro,
promijenite ga.

> Svjecica je prijava. Ako je svjecica prijava ili napukla,

zamijenite je.
Motor nema snagu > Provjerite je li poluga gasa u poloZaju "Run".
ili ne trci > Provjerite je li filtar zraka cist. Ako je prijav, promijenite
odgovara. ga
> Svjecica je prijava. Ako je svjecica prijava ili napukla,
zamijenite je

> Koristite li svjezZe, ¢isto gorivo? Ako je gorivo staro,
promijenite ga.

> Ima li va§ motor odgovarajucu koli¢inu ulja? Ako je
prljav, promijenite ga.

Motor ispusta dim. > Provijerite razinu ulja i dodajte ako je potrebno.
> Provjerite filtar za zrak i po potrebi ga ocistite ili
zamijenite.

> MoZda koristite pogresno ulje

11
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10. IZJAVE O SUKLADNOSTI

1IZJAVA O SUKLADNOSTI CE C €

Proizvodac : SC RURIS IMPEX SRL

Blvd. Decebal, br. 111, Upravna zgrada, Craiova, Dolj, Rumunjska

Cilj. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Ovlasteni predstavnik: inz. Stroe Marius Catalin — generalni direktor

Ovlastena osoba za tehnicki spis: inz. Radoi Alexandru — direktor dizajna produkcije

cjepac je specijalizirani proizvod namijenjen iskljucivo cijepanju trupaca. Drvo se moze cijepati samo u vodoravnom
poloZaju.

Proizvod: Benzinski cjepa¢ drva

Serijski broj proizvoda: AASS0300001RURDLVH3400, (gdje AA predstavlja zadnje dvije znamenke godine proizvodnje,
znakovi 5 i 6 broj serije, znakovi 7-11 broj proizvoda).

Model: RURIS Tip: DLVH3400
Motor: 4-taktni benzinski motor Snaga motora: 7 KS
Najveca duljina cijepanja: 550 mm. Najveca sila cijepanja: 34 tone

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac, u skladu s GD 1029/2008 - u vezi s uvjetima za uvodenje automobila

na trziste, Direktiva 2006/42/EC - automobili; sigurnosni i sigurnosni zahtjevi , Norma EN ISO 12100:2010 — Strojevi
sigurnost, Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti (HG 487/2016 o elektromagnetskoj

kompatibilnosti, azurirano 2019.), Direktiva 2014/35/EU , HG 409/2016 - o niskonaponskoj opremi, Uredba EU

2016/1628 (izmijenjena Uredbom EU 2018/989) - uspostavijanje mjera za ograni¢avanje plinovitih emisija i

zagadujucih ¢estica iz motora i HG 467/2018 u vezi s mjerama provedbe navedene Uredbe, potvrdili smo sukladnost

proizvoda s navedenim standardima i izjavijujemo da je u skladu s glavni zahtjevi sigurnosti i zastite

Dolje potpisani, Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljujem na vlastitu odgovornost da je proizvod u

skladu sa sljede¢im europskim standardima i direktivama:

SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Sigurnost strojeva. Op¢a nacela projektiranja. Procjena rizika i

smanijenje rizika.

SR EN 609-1:2017/ EN 609-1:2017- Strojevi za poljoprivredu i Sumarstvo . Sigurnost cjepaca drva. Dio 1: Klinasti

cjepadi

SR EN ISO 4254-1:2016/ EN ISO 4254-1:2015- Poljoprivredni strojevi . Sigurnost. Dio 1: Op¢i zahtjevi

SR EN ISO 4413:2011/ EN I1SO 4413:2010- Hidrauli€ki pogoni . Opéa pravila i sigurnosni zahtjevi za sustave i

njihove komponente

EN 60529:1997- Stupnjevi zastite koje osiguravaju kucista (IP kod)

SR EN 894-3+A1:2009/ EN 894-3:2002+A1:2008 - Sigurnost strojeva . Zahtjevi ergonomskog dizajna izvora

informacija i tijela upravljanja. Dio 3: Kontrolna tijela

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2015 - Sigurnost strojeva . Sigurnosni dijelovi sustava upravljanja.

Dio 1: Op¢a nacela projektiranja.

SR EN ISO 13855:2010/ EN ISO 13855:2010- Sigurnost strojeva . Pozicioniranje zastitnih sredstava u odnosu

na brzinu priblizavanja dijelova tijela

SR ENISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2019 - Sigurnost strojeva. Sigurnosne udaljenosti za sprje€avanje ulaska

gornjih i donjih udova u opasna podrugja.

SR EN ISO 14119:2014 / EN I1SO 14119:2014 - Sigurnost strojeva - Uredaji za blokiranje povezani sa Stitnicima

- Nacela projektiranja i odabira.

SR EN ISO 14120:2016/ EN ISO 14120:2016- Sigurnost strojeva . Zastitnici. Op¢i zahtjevi za projektiranje i

izradu fiksnih &titnika i mobilnih uredaja.

SR EN ISO 14982:2009/ EN 1SO 14982:2009 - Strojevi za poljoprivredu i Sumarstvo . Elektromagnetska

kompatibilnost. Metode ispitivanja i kriteriji prihvatljivosti.

SR EN 60204-1:2019/ EN 60204-1:2018- Sigurnost strojeva . Elektricna oprema strojeva. Dio 1: Opci zahtjevi .

SR EN 55012:2008/A1:2010/ EN 55012:2007/A1:2009 - Vozila, plovila i motori s unutarnjim izgaranjem.
Obiljezja radioelektricnih smetnji. Granice i metode mjerenja za zastitu vanjskih prijamnika

Direktiva 2006/42/EZ - o strojevima - stavljanje strojeva na trziste

Smjer 2014/30/EU - o elektromagnetskoj kompatibilnosti (HG 487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti,
azurirano 2019.);

Direktiva 2014/35/EU, HG 409/2016 - u vezi s niskonaponskom opremom

12
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Direktiva 2000/14/EZ- (izmijenjena Direktivom 2005/88/EZ) — Emisije buke u vanjskom okolisu
Uredba EU 2016/1628 (izmijenjena Uredbom EU 2018/989) - utvrdivanje mjera za ograni€avanje emisija
plinova i zagadujuc¢ih Cestica iz motora
Drugi koristeni standardi ili specifikacije:
. SR EN ISO 9001 - Sustav upravljanja kvalitetom
. SR EN ISO 14001 - Sustav upravljanja okoliSem
. SR ISO 45001:2018 - Sustav upravljanja zastitom zdravlja i sigurno$¢u na radu .
OZNACAVANJE | OZNACAVANJE MOTORA
Benzinski motori s paljenjem svjec¢icom primljeni i koriSteni na RURIS opremi i strojevima, prema Uredbi EU 2016/1628
(izmijenjenoj Uredbom EU 2018/989) i HG 467/2018 oznaceni su s:
- Marka i naziv proizvodac¢a: SHI Co.LTD
- Tip: DH208
- Broj odobrenja tipa dobiven od specijaliziranog proizvodaca:
€13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00
- Identifikacijski broj motora — jedinstveni broj.
- Koncept DUCAR
Napomena: tehni¢cka dokumentacija je vlasnistvo proizvodaca.
Pojasnjenje: Ova izjava je u skladu s izvornikom.
Rok valjanosti: 10 godina od datuma odobrenja.
Mijesto i datum izdavanja: Craiova, 06.06.2024
Godina primjene CE oznake: 2024
Urbroj : 538/06.06.2024
Ovlastena osoba i potpis: Ing. Stroe Marius Catalin
f generalni direktor
SC RURIS IMPEX SRL

13
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1IZJAVA O SUKLADNOSTI EC

Proizvodaé : SC RURIS IMPEX SRL

Blvd. Decebal, br. 111, Upravna zgrada, Craiova, Dolj, Rumunjska

Cilj. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Ovlasteni predstavnik: inz. Stroe Marius Catalin — generalni direktor

Ovlastena osoba za tehnicki spis: inZ. Radoi Alexandru — direktor dizajna produkcije

cjepac je specijalizirani proizvod namijenjen isklju€ivo cijepanju trupaca. Drvo se moZe cijepati vodoravno i okomito.
Proizvod: cjepa¢€ drva

Serijski broj proizvoda: AASS0300001RURDLVH3400, (gdje AA predstavlja zadnje dvije znamenke godine proizvodnje,
znakovi 5 i 6 broj serije, znakovi 7-11 broj proizvoda).

Model: RURIS Tip: DLVH3400

Motor: 4-taktni benzinski motor Snaga motora: 7 KS

Najveéa duljina cijepanja: 550 mm. Najveca sila cijepanja: 34 tone
Razina zvuénog tlaka: 87 dB (A) Razina zvuéne snage: 101 dB

Razina akusti¢ne snage je certificiran od strane Intertek Testing Services Zhejiang Ltd, izvijeS¢em br. ZNCT240428003
od 28.04.2024., sukladno odredbama Direktive 2000/14/CE dopunjene Direktivom 2005/88/CE i SR EN 1SO 3744:2011.
Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvoda¢, u skladu s GD 1029/2008 - u vezi s uvjetima za uvodenje automobila
na trziste, Direktiva 2006/42/EC - automobili; sigurnosni i sigurnosni zahtjevi , Norma EN I1SO 12100:2010 — Strojevi
sigurnost, Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti (HG 487/2016 o elektromagnetskoj
kompatibilnosti, aZurirano 2019.), Direktiva 2014/35/EU , HG 409/2016 - o niskonaponskoj opremi, Uredba EU
2016/1628 (izmijenjena Uredbom EU 2018/989) - uspostavljanje mjera za ograni¢avanje plinovitih emisija i
zagadujucih cestica iz motora i HG 467/2018 u vezi s mjerama provedbe navedene Uredbe, potvrdili smo sukladnost
proizvoda s navedenim standardima i izjavljujemo da je u skladu s glavni zahtjevi sigurnosti i sigurnosti
Dolje potpisani, Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljujem na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu sa
sljede¢im europskim standardima i direktivama:

. EN ISO 3744:2010 - Akustika. Odredivanje razine akustiCcke snage i razine akusticke energije izvora buke
pomocu akusti¢kog tlaka. Tehnicke metode u uvjetima bliskim uvjetima slobodnog polja iznad reflektirajuce
ravnine

Drugi koristeni standardi ili specifikacije:

. SR EN ISO 9001 - Sustav upravljanja kvalitetom

. SR EN ISO 14001 - Sustav upravljanja okolisem

. 1ISO 45001:2018 - Sustav upravljanja zastitom zdravlja i sigurno$¢u na radu .

Napomena: tehnicka dokumentacija je vlasnistvo proizvodaca.
Pojasnjenje: Ova izjava je u skladu s izvornikom.

Rok valjanosti: 10 godina od datuma odobrenja.

Mijesto i datum izdavanja: Craiova, 06.06.2024

Godina primjene CE oznake: 2024

Urbroj : 539/06.06.2024

Ovlastena osoba i potpis:

Ing. Stroe Marius Catalin
Generalni direktor SC RURIS IMPEX SRL
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1. UvoD
Vazeny klient!

Dakujeme Vam za Vase rozhodnutie kupit si produkt RURIS a za prejavent déveru nasej spoloénosti! RURIS je
na trhu od roku 1993 a za cely ten €as sa z neho stala silna znacka, ktora si vybudovala reputaciu dodrziavanim
sfubov, ale aj neustalymi investiciami zameranymi na pomoc zakaznikom so spofahlivymi, efektivnymi a
kvalitnymi rieSeniami.

Sme presvedceni, Zze nas produkt ocenite a budete sa dlho teSit z jeho vykonu. RURIS svojim zakaznikom
neponuka len stroje, ale kompletné rieSenia. Délezitym prvkom vo vztahu so zékaznikom je poradenstvo pred
predajom aj po nom, kedze zakaznici RURIS maju k dispozicii celu siet partnerskych predajni a servisnych miest.
Aby ste si uzili zakupeny produkt, pozorne si pre€itajte navod na pouzitie. Dodrziavanim pokynov budete mat
zaru€ené dlhodobé pouzivanie.

Spoloénost RURIS neustale pracuje na vyvoji svojich produktov, a preto si vyhradzuje pravo menit okrem iného
aj ich podobu, vzhlad a vykon bez toho, aby bola povinna o tom vopred informovat.

ESte raz dakujeme, Ze ste si vybrali produkty RURIS!
Informacie a zdkaznicka podpora:
Telefon: 0351.820.105
e-mailom: info@ruris.ro

2. BEZPECNOSTNE INSTRUKCIE
2.1. VYSTRAHY NA STROJI

Davajte pozor, aby ste n_evlozm Pozor! Hordce povrchy.
ruku. Riziko zranenia.
A Pozor! Dodrzuj vzdialenost.

Pozor! Nebezpecenstvo Pozor, pri vkladani polena budte
intoxikéacie opatrni.

Pozor! Nebezpec€enstvo ohfia

Noste ochrannu obuv. k Noste ochranu rak.

Obsluha musi nosit osobné
ochranné prostriedky (OOP). Ak
Q je stroj v prevadzke, musite mat’
Pred pouzitim si precitajte -® nasadené ochranné okuliare
navod na pouzitie. proti predmetom vrhajucim sa do
ANy vzduchu, musite nosit’ ochranu

sluchu, ako je akusticky
izolovana prilba.

o
¥,
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Pred spustenim Stiepacky
skontrolujte. Pred pouzitim si
zvyknite skontrolovat vSetky

spoje a diely, musia byt v ramci
spravnych parametrov

CHRANTE ZIVOTNE
PROSTREDIE Pouzity olej
odovzdajte na autorizované

zberné miesto. Nevylievajte do
kanalizacie, pody alebo vody.

—p NIKDY neodstrafiujte ochranné
kryty a NIKDY sa nedotykajte
pohyblivych casti!

2.2. VAROVANIA

P6vodny navod.
Pred pouzitim stroja si precitajte tuto pouzivatel'sku priru¢ku. Nedodrzanie pokynov moze mat za nasledok vazne
zranenie a/alebo poskodenie zariadenia!
Uschovajte navod na pouzitie pre budlce pouzitie.
. Prevadzkovatel je zodpovedny za nehody alebo ohrozenia, ktoré vzniknu inym osobam, ich majetku a
jemu samému.
. Pri pouzivani rozdelovaca vzdy noste ochranné okuliare a ochranu sluchu, aby ste si chranili o¢i pred
akymikolvek odhodenymi tdlomkami.
L] Nenoste volné oble€enie alebo Sperky, ktoré sa mézu zachytit o pohyblivé €asti.
] Pri pouzivani Stiepacky noste rukavice. Uistite sa, Ze rukavice maju spravnu velkost.
. Pri pouzivani $tiepacky dreva noste bezpe&nostnt obuv. Stiepagku nepouZivajte naboso.
. Dbaijte na to, aby ludia v okoli udrZiavali bezpe€nu vzdialenost od pracovného priestoru. Vypnite motor,
ked sa bliZi ina osoba alebo domace zviera.
. Osoby pouzivajuce Stiepacku nesmu byt pod vplyvom latok ako alkohol, omamné latky, drogy a pod.

. Osoby mladsie ako 16 rokov nesmu pouzivat tento stroj.

. Tento stroj nie je uréeny na to, aby ho pouzivali osoby (vratane deti) so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo dusevnymi schopnostami, alebo s nedostatkom skisenosti a znalosti, pokial nie su
pod dohfadom osoby zodpovednej za ich bezpe&nost alebo im nedala pokyny tykajuce sa pouZivania
stroja.

. Deti musia byt pod dozorom, aby sa zabezpecilo, Ze sa so strojom nebudu hrat.

L] Pred zacatim prace sa uistite, Ze ste oboznameni so vSetkymi pridavnymi zariadeniami a ovladacimi
prvkami a ich funkciami.

. Stiepacku nikdy nepouZivaijte na kizkom, mokrom, blatistom alebo zfadovatenom povrchu.

. Udrzujte svoj pracovny priestor Cisty a dobre osvetleny. Preplnené miesta zvySuju riziko zranenia .

. Stiepac¢ku nepouzivaijte vo vihkych priestoroch a nevystavujte ju dazdu.

e  Zaziadnych okolnosti neodstranujte, neohybaijte, nerezte, nemontujte, nezvarajte ani inak neupravujte
$tandardné &asti $tiepacky. Upravy na vasom stroji moZu spdsobit zranenie osob a poskodenie
majetku a stratia platnost’ vasej zaruky.

e  Skontrolujte poSkodené diely a v pripade potreby ich vymerite.

. Stiepa¢ku musi vZdy obsluhovat jedna osoba. Ostatné osoby by mali udrziavat bezpe&nu vzdialenost
od pracovného priestoru, najma ked je Stiepacka v prevadzke. Nikdy neziadajte inych ludi, aby vam

pomohli uvolnit uviaznuté drevo.
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. Uistite sa, ze v polenach, ktoré sa maju rezat, nie su ziadne klince alebo cudzie predmety. Konce
gulatiny musia byt rezané paralelne. Vetvy by mali byt rezané na rovnakej turovni ako kmern.

. Rozdelovac¢ pouzivajte iba po¢as dnia.

e Vzdy venujte pInu pozornost pohybu posuvaca kmena.

. Drzte ruky mimo dosahu vSetkych pohyblivych Casti.

. Drzte ruky pre¢ od trhlin a trhlin, ktoré sa otvaraju v polenach; Mézu sa zaklapnuat A
a rozdrvit alebo amputovat vase ruky.

e NIKDY neodstranujte zaseknuté polena rucne.

e Nikdy sa nepokusajte Stiepat polena vacsie ako su rozmery uvedené v tabulke Specifikacii. Mohlo by
to byt nebezpelné a poskodit stro;.

. Neopustajte stroj, kym sa Uplne nezastavi.

. Pouzivajte iba originalne diely RURIS.

. Pre optimalny a bezpecnejsi vykon udrzujte Stiepacku Eistu.

. Stiepacka je vybavena dvomi kolieskami pre fahku prepravu. Uistite sa, Ze povrch, na ktorom stroj
prepravujete, nie je nakloneny, aby nedoslo k jeho prevrateniu a poSkodeniu.

. Neodstranujte/nepreradujte bezpecnostné zariadenia Stiepacky. Pravidelne kontrolujte, ¢i funguju
spravne.

. Benzin je vysoko horfavy:

. Palivo skladujte v $pecialne navrhnutych nadobach.

. Palivo tankujte len vonku a pocas tankovania nefajcite.

. Pred nastartovanim motora pridajte palivo. Nikdy neodstrafiujte uzaver nadrze ani nedoplifiajte
benzin, ked je motor v chode alebo ked' je motor horuci.

e Ak doslo k rozliatiu benzinu na stroj, nepokuSajte sa nastartovat motor, presurite stroj pre€ z oblasti
rozliatia a zabrante vzniku akéhokolvek zdroja vznietenia, kym sa benzinové vypary neodparia.

e  Uistite sa, Ze uzaver nadrze pri dotiahnuti pevne tesni. Ak je poSkodeny, vymerite ho.

e Ak je timi¢ vyfuku poSkodeny, vymerite ho.

. Pred pouZitim vzdy vizualne skontrolujte komponenty stroja. Vymerite opotrebované alebo poSkodené
prvky a skrutky.

e NeStartujte motor v uzavretych priestoroch, kde sa mézu hromadit nebezpecné vypary oxidu
uholnatého.

. b) Pracujte len za denného svetla alebo v priestoroch s dobrym umelym osvetlenim.

. Pred dopifianim paliva alebo pri opusteni stroja zastavte motor.
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3. TECHNICKE DATA

Vykon motora 7 konskych sil
Napéjanie motora benzin
Rezim prevadzky oboma rukami
Maximalna Stiepacia sila 34 ton
Deleny priemer 500 mm
Delené trvanie 3 sek
Maximalna dizka

Stiepania 550 mm
Kapacita palivovej 361
nadrze '
Kapacita olejovej nadrze 0,61
C|§ta I:Imotnost s 220 kg
prisluSenstvom

Doplnok Kolesa na prepravu
Velkost pneumatiky 16*6,5-8

4. VSEOBECNA PREZENTACIA STROJA A MONTAZE

SK



SK

Palivova nadrz

Vzduchovy filter

Packa timi¢a/benzinu

Startér

Transportné kolieska

Predné koleso a podpora brzd
Hakova spojka

Odpadkovy zasobnik
Stiepany klin

10. Tlacenie

11. Tlagidlo na uzamknutie/odomknutie paky
12. Tla¢na ovladacia paka

CoNGOPWNE

5. INSTRUKCIE NA POUZIVANIE

Vedere de sus

Zona operatorului

Picior suport

Tava de descarcare

Motor

Dizka gulatiny nesmie presiahnut 500 mm.

PoloZte poleno do rozrezanej polohy. Upevnite poleno po stranach blizko stredu bloku. Vycentrujte poleno
zo strany na stranu na deliacej kolajnici a uistite sa, Ze jeden koniec je na Stiepacom kline.

Jednou rukou ovladajte uvolfiovaciu paku a druhou ovladaciu paku tlaéného zariadenia, potom ¢o
najrychlejSie odtiahnite ruky, inak vam aktivaéna paka pri zasuvani tlaéného zariadenia zasiahne ruky.
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7. DODAVKA OLEJA A PALIVA

Dodavka motorového oleja

Pred nastartovanim motora naplfite motor olejom RURIS 4T-MAX alebo olejom klasifikacie API: CI-4/SL alebo
vys§im.

Objem kupela motorového oleja 0,6 |

Hladina oleja

Stiepacka sa nedodava s olejom v motore.

POZOR! Pred kazdym pouzitim skontrolujte hladinu oleja v olejovej vani motora.

Buson ulei

Verificati nivelul uleiului
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8. PREPINANIE
Umiestnite palivovy ventil do otvorenej polohy Manets soc
Umiestnite syti¢ do zatvorenej polohy & -
Pri Startovani teplého motora nie je potrebny Sok.
OFF ON
~, -~ Robinet combustibil
Otocte spina¢ motora do polohyON  Lpa) T ON

Comutator motor

X oot

Stlacte plyn mierne dofava (Rapid).

L[gl -

Rapid Tncet

Maneta de acceleratie

Jemne potiahnite rukovat Startéra nahor, az kym nebude odolavat, a potom tahajte stabilne.
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Po zahriati motora postupne uvolnite timi¢.

Maneta socului

Nastavte plyn na prednastavené otacky za minutu.
7.3 Ukoncenie

1. Zatlacte packu plynu na pravy koniec (pomaly).
2. Nastavte spina¢ motora do polohy OFF.

Comutator motor

o —
:[?L, e
Rapld ncet

3. Zatvorte palivovy ventil (nastavte polohu ,OFF*).

Robinet combustibil

Na nudzové zastavenie motora staci prepnut spina¢ motora do polohy OFF.

Obrazky su informativne, dodavatel si vyhradzuje pravo na $trukturalne a funkéné zmeny stroja uvedeného v
tomto navode.

9. UDRZBA, CISTENIE A PREPRAVA
Udrzba
Pred udrzbou Stiepacky zastavte motor.
Po vykonani udrzby skontrolujte, €i su na svojom mieste vSetky kryty, kryty a bezpe€nostné prvky.
Pravidelne kontrolujte hladinu oleja v nadrzi. Ak je hladina nizka, pridajte olej.
Pozor: Nikdy nemieSajte olej s beznym odpadom!
9
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Pouzity olej sa musi zlikvidovat v sulade s predpismi platnymi v krajine, kde sa stroj pouziva.

Udrzba motora.
Doprava

Pred premiestnenim alebo prepravou tiepacky sa uistite, Ze je palivovy ventil vypnuty a motor je studeny.

POZOR!

Stiepacka nie je schvalena a vybavena na tahanie na verejnych komunikaciach . Tahanie tiepacky sa

musi vykonavat pri nizkej rychlosti, aby sa zabranilo jej prevrateniu a poSkodeniu .

Udrzba
Postup Pred kazdym Kazdé 3 Kazdych 25 Kazdych
pouzitim hodiny hodin 100 hodin
Skontrolujte hladinu motorového A
oleja
Skontrolujte vSeobecny stav A
zariadenia
Skontrolujte Stiepaci klin A
Namazte povrch klznej kolajnice A
Skontrolujte popruhy A
Namazte hreberi a pastorok A
Skontrolujte tlak v pneumatikach A
Vycistite vonkajSok motora A
Vymerite motorovy olej Prvykréat 5 A
hodin
Vymerite vzduchovy filter A
Vymerite zapalovaciu sviecku A
symptom Mozné pri¢iny
Motor sa nespusti. > Zapalovanie je v polohe "OFF".
> Uzatvaraci ventil paliva je zatvoreny
> Pouzivate Cerstvé, Cisté palivo? Ak je palivo staré,
vymerite ho.
> Zapalovacia svieCka je Spinava. Ak je zapalovacia
svie¢ka Spinava alebo prasknuta, vymerite ju.
Motor nemé vykon > Skontrolujte, ¢i je packa plynu v polohe ,Run”.
alebo nebezi > Skontrolujte, ¢&i je vzduchovy filter Cisty. Ak je Spinavy,
zodpovedajuce. vymerite ho
» Zapalovacia sviecka je Spinava. Ak je zapalovacia
sviecka Spinava alebo prasknuta, vymerite ju
> Pouzivate Cerstve, Cisté palivo? Ak je palivo staré,
vymerite ho.
» Ma vas motor spravne mnoZzstvo oleja? Ak je Spinavy,
vymerite ho.
Motor vydava dym. > Skontrolujte hladinu oleja av pripade potreby doplrite.
> Skontrolujte vzduchovy filter a v pripade potreby ho
vyCcistite alebo vymerite.
> MozZno pouzivate nespravny olej
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10. VYHLASENIA O ZHODE

VYHLASENIE O ZHODE CE c €
Vyrobca : SC RURIS IMPEX SRL

Blvd. Decebal, nie. 111, Administrativna budova , Craiova, Dolj, Rumunsko

Ciel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Oprévneny zéastupca: Ing. Stroe Marius Catalin — generalny riaditel

Opréavnené osoba pre technicky spis: Ing. Radoi Alexandru — riaditel vyrobného dizajnu

Stiepacka dreva je Specializovany vyrobok uréeny vyhradne na Stiepanie polien. Drevo je mozné Stiepat len vo
vodorovnej polohe.

Produkt: Benzinova stiepacka dreva

Sériové Cislo produktu: AASS0300001RURDLVH3400, (kde AA predstavuje posledné dve Cislice roku vyroby, znaky 5
a 6 Cislo Sarze, znaky 7-11 &islo produktu).

Model: RURIS Typ: DLVH3400
Motor: 4-taktny benzinovy motor Vykon motora: 7 HP
Maximalna dizka Stiepania: 550 mm Maximalna sila Stiepania: 34 ton

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, vyrobca, v sulade s GD 1029/2008 - o podmienkach uvadzania automobilov na trh,
Smernica 2006/42/ES - automobily ; poZiadavky na bezpecnost' a zabezpecenie , Norma EN I1SO 12100:2010 —
Stroje . bezpecnost, Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite (HG 487/2016 o elektromagnetickej
kompatibilite, aktualizované 2019), Smernica 2014/35/EU , HG 409/2016 - o nizkonap&tovych zariadeniach, Nariadenie
EU 2016/1628 (zmenené nariadenim EU 2018/989) - ustanovenim opatreni na obmedzenie plynnych emisii a
znecistujucich éastic z motorov a HG 467/2018 tykajicim sa vykonavacich opatreni uvedeného nariadenia sme
certifikovali zhodu vyrobku s uréenymi normami a vyhlasujeme, Ze je v sulade s hlavné poZiadavky na bezpeénost a
ochranu

NizSie podpisany Stroe Catalin, zastupca vyrobcu, na vlastni zodpovednost' vyhlasuje, Ze vyrobok je v sulade s
nasledujucimi eurdpskymi normami a smernicami:

SR EN ISO 12100:2011/ EN 1SO 12100:2010 - Bezpec¢nost' strojov . VSeobecné principy dizajnu. Hodnotenie
rizika a znizovanie rizika.

SR EN 609-1:2017/ EN 609-1:2017- Polnohospodarske a lesné stroje . Bezpeé&nost' tiepadiek dreva . Cast 1:
Klinové Stiepacky

SR EN ISO 4254-1:2016/ EN ISO 4254-1:2015- Polnohospodarske stroje . Bezpeénost. Cast 1: V&eobecné
poziadavky

SR EN ISO 4413:2011/ EN ISO 4413:2010- Hydraulické pohony . VSeobecné pravidla a bezpecnostné
poziadavky na systémy a ich komponenty

EN 60529:1997 — Stupne ochrany poskytované krytmi (IP kéd)

SR EN 894-3+A1:2009/ EN 894-3:2002+A1:2008 - Bezpecnost strojov . PozZiadavky na ergonomicky dizajn
informaénych zdrojov a veliacich organov. Cast 3: Kontrolné organy

SR ENISO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2015 - Bezpec¢nost strojov . Bezpe¢nostné Casti riadiacich systémov.
Cast 1: V&eobecné principy projektovania.

SR EN ISO 13855:2010/ EN SO 13855:2010- Bezpecnost strojov . Umiestnenie ochrannych prostriedkov vo
vztahu k rychlosti priblizenia €asti tela

SR ENISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2019 - Bezpecnost strojov. Bezpecné vzdialenosti, aby sa horné a dolné
koncatiny nedostali do nebezpe&nych oblasti.

SR ENISO 14119:2014 / EN ISO 14119:2014 - Bezpecnost strojovych zariadeni - Blokovacie zariadenia spojené
s ochrannymi krytmi - Zasady navrhu a vyberu.

SR EN ISO 14120:2016/ EN 1SO 14120:2016- Bezpecnost strojov . Ochrancovia. VSeobecné poziadavky na
dizajn a konstrukciu pevnych chrani€ov a mobilnych telefénov.

SR EN ISO 14982:2009/ EN ISO 14982:2009 - Polnohospodarske a lesnicke stroje . Elektromagneticka
kompatibilita. SkuSobné metédy a kritéria prijatelnosti.

SR EN 60204-1:2019/ EN 60204-1:2018- Bezpednost strojov . Elektrické vybavenie strojov. Cast 1: V&eobecné
poziadavky .

SR EN 55012:2008/A1:2010/ EN 55012:2007/A1:2009 - Vozidla, €lny a spalovacie motory. Charakteristika
radioelektrickych poruch. Limity a metddy merania ochrany vonkajsich prijimacov
11
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Smernica 2006/42/ES — o strojoch — uvadzani strojov na trh
Smer 2014/30/EU - o elektromagnetickej kompatibilite (HG 487/2016 o elektromagnetickej kompatibilite,
aktualizované 2019);
Smernica 2014/35/EU, HG 409/2016 - tykajlca sa zariadeni nizkeho napétia
Smernica 2000/14/ES- (zmenend a doplnena smernicou 2005/88/ES) — Emisie hluku vo vonkajSom prostredi
Nariadenie EU 2016/1628 (doplnené nariadenim EU 2018/989) — ktorym sa ustanovuji opatrenia na
obmedzenie plynnych emisii a znecistujucich €astic z motorov
Dalsie pouzité normy alebo $pecifikacie:
. SR EN ISO 9001 - Systém manazérstva kvality
. SR EN ISO 14001 - Systém environmentalneho manazérstva
. SR ISO 45001:2018 - Systém manazérstva bezpeénosti a ochrany zdravia pri praci .
OZNACOVANIE A OZNACOVANIE MOTOROV
Benzinové motory so zazihovym zapalovanim prijaté a pouzivané na zariadeniach a strojoch RURIS su podia
nariadenia EU 2016/1628 (doplneného nariadenim EU 2018/989) a HG 467/2018 oznagené:
- Znacka a nazov vyrobcu: SHI Co.LTD
- Typ: DH208
- Cislo typového schvalenia ziskané od $pecializovaného vyrobcu:
€13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00
- Identifikaéné ¢Eislo motora — jedine¢né Cislo .
- Koncept DUCAR
Poznamka: technickG dokumentéciu vlastni vyrobca.
Vysvetlenie: Toto vyhlasenie je v stlade s originalom.
Doba platnosti: 10 rokov od datumu schvélenia.
Miesto a datum vystavenia: Craiova, 06.06.2024
Rok pouzivania oznacenia CE: 2024
¢. reg : 538/06.06.2024
Opravnena osoba a podpis : Ing. Stroe Marius Catalin
generalny riaditel o
SC RURIS IMPEX SRL

12
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VYHLASENIE O ZHODE ES

Vyrobca : SC RURIS IMPEX SRL

Blvd. Decebal, nie. 111, Administrativna budova , Craiova, Dolj, Rumunsko

Ciel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Opravneny zastupca: Ing. Stroe Marius Catalin — generalny riaditel

Opréavnena osoba pre technicky spis: Ing. Radoi Alexandru — riaditel vyrobného dizajnu

Stiepacka dreva je Specializovany vyrobok uréeny vyhradne na Stiepanie polien. Drevo je mozné Stiepat’ horizontalne
aj vertikalne.

Vyrobok: stiepacka dreva

Sériové Cislo produktu: AASS0300001RURDLVH3400, (kde AA predstavuje posledné dve Cislice roku vyroby, znaky 5
a 6 Cislo Sarze, znaky 7-11 &islo produktu).

Model: RURIS Typ: DLVH3400

Motor: 4-taktny benzinovy motor Vykon motora: 7 HP

Maximalna dizka $tiepania: 550 mm Maximalna sila Stiepania: 34 ton
Hladina akustického tlaku: 87 dB (A) Hladina akustického vykonu: 101 dB

Uroven akustického vykonu je certifikovany spolo¢nostou Intertek Testing Services Zhejiang Ltd, protokolom ¢&.
ZNCT240428003 zo dna 28.04.2024, v sulade s ustanoveniami Smernice 2000/14/CE zmenenej smernicou 2005/88/CE
a SR EN ISO 3744:2011.
My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, vyrobca, v sulade s GD 1029/2008 - o podmienkach uvadzania automobilov na trh,
Smernica 2006/42/ES - automobily ; poZiadavky na bezpec¢nost’ a zabezpecenie , Norma EN 1SO 12100:2010 —
Stroje . bezpeénost, Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite (HG 487/2016 o elektromagnetickej
kompatibilite, aktualizované 2019), Smernica 2014/35/EU , HG 409/2016 - o nizkonapé&tovych zariadeniach, Nariadenie
EU 2016/1628 (zmenené nariadenim EU 2018/989) - ustanovenim opatreni na obmedzenie plynnych emisii a
znecistujucich c¢astic z motorov a HG 467/2018 tykajicim sa vykonavacich opatreni uvedeného nariadenia sme
certifikovali zhodu vyrobku s uréenymi normami a vyhlasujeme, Ze vyhovuje hlavné poZiadavky na bezpeénost'a ochranu
NizSie podpisany Stroe Catalin, zastupca vyrobcu, na vlastni zodpovednost' vyhlasuje, Ze vyrobok je v sulade s
nasledujicimi eur6pskymi normami a smernicami:

. EN I1SO 3744:2010 - Akustika. Stanovenie hladin akustického vykonu a hladin akustickej energie zdrojov hluku

pomocou akustického tlaku. Technické metédy v podmienkach blizkych podmienkam volného pofa nad

. odrazovou rovinou
DalSie pouzité normy alebo Specifikacie:

. SR EN ISO 9001 - Systém manazérstva kvality

. SR EN ISO 14001 - Systém environmentalneho manazérstva

. ISO 45001:2018 - Systém manazérstva bezpec€nosti a ochrany zdravia pri praci .
Poznamka: technickd dokumentéciu vlastni vyrobca.
Vysvetlenie: Toto vyhlasenie je v stlade s originalom.
Doba platnosti: 10 rokov od datumu schvélenia.
Miesto a datum vystavenia: Craiova, 06.06.2024
Rok pouzivania ozna¢enia CE: 2024
€. reg : 539/06.06.2024
Opravnena osoba a podpis:

Do funkcie sa zapojil Ing. Stroe Marius Catalin
Generalny riaditel SC RURIS IMPEX SRL
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RURIS I

1. INTRODUZIONE
Gentile cliente!

Grazie per aver deciso di acquistare un prodotto RURIS e per la fiducia riposta nella nostra azienda! RURIS &
sul mercato dal 1993 e durante tutto questo tempo € diventato un marchio forte, che ha costruito la sua
reputazione mantenendo le promesse, ma anche grazie a continui investimenti volti ad aiutare i clienti con
soluzioni affidabili, efficienti e di qualita.

Siamo certi che apprezzerete il nostro prodotto e ne godrete le prestazioni per molto tempo. RURIS non offre ai
propri clienti solo macchine, ma soluzioni complete. Un elemento importante nel rapporto con il cliente & la
consulenza sia prima che dopo la vendita, poiché i clienti RURIS hanno a disposizione un'intera rete di negozi e
punti assistenza partner.

Per goderti il prodotto acquistato, leggi attentamente il manuale dell'utente. Seguendo le istruzioni ti verra
garantito un utilizzo a lungo termine.

La societa RURIS lavora continuamente allo sviluppo dei suoi prodotti e pertanto si riserva il diritto di modificarne,
tra l'altro, la forma, I'aspetto e le prestazioni, senza avere l'obbligo di comunicarlo in anticipo.

Grazie ancora per aver scelto i prodotti RURIS!

Informazioni e assistenza clienti:
Telefono: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro

2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA
2.1. AVWWERTENZE SULLA MACCHINA

Fare attenzione a non inserire la -
A . Attento! Superfici calde.
mano. Rischio di infortunio.

Attento! Mantieni le distanze. Attento! Pericolo d'incendio

Attenzione! Pericolo di Attenzmne,_f'are a_ttenzmne
. - & quando si inseriscono i
intossicazione .
tronchetti.
@ Indossare calzature protettive.

Indossare dispositivi di
protezione delle mani.

L'operatore deve indossare i
Dispositivi di Protezione
Individuale (DPI). Se la

macchina € in uso, & necessario
indossare occhiali protettivi
contro gli oggetti proiettati
nell'aria, & necessario indossare
protezioni per I'udito come un
casco isolante acustico.

Leggere il manuale di istruzioni
prima dell'uso.
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SALVAGUARDARE
L'AMBIENTE Consegnare l'olio
esausto ad un punto di raccolta
autorizzato. Non versare nelle

fognature, nel terreno o
nell'acqua.

Controllare lo splitter prima di
avviarlo. Prendi I'abitudine di
controllare tutti i giunti e le parti
prima dell'uso, devono rientrare
nei parametri corretti

NON rimuovere MAI le

protezioni e NON toccare MAI le

parti in movimento!

2.2. AVWERTENZE

Istruzioni originali.

Leggere questo manuale utente prima di utilizzare la macchina. La mancata osservanza delle istruzioni puo
provocare lesioni gravi e/o danni al dispositivo!

Conservare le istruzioni per l'uso per riferimento futuro.

L'operatore € responsabile degli incidenti o dei pericoli che possono verificarsi ad altre persone, alle
loro cose e a se stesso.

Indossare sempre occhiali di sicurezza e protezioni per le orecchie durante I'utilizzo dello spaccalegna
per proteggere gli occhi da eventuali detriti lanciati.

Evitare di indossare indumenti larghi o gioielli che potrebbero impigliarsi nelle parti in movimento.
Indossare guanti durante I'utilizzo dello spaccalegna. Assicurati che i guanti siano della taglia corretta.
Indossare scarpe antinfortunistiche quando si utilizza lo spaccalegna. Non utilizzare lo spaccalegna a
piedi nudi.

Assicurarsi che le persone intorno si mantengano a distanza di sicurezza dall'area di lavoro. Spegnere
il motore quando si avvicina un'altra persona o un animale domestico.

Le persone che utilizzano lo spaccalegna non devono essere sotto l'effetto di sostanze quali alcol,

stupefacenti, droghe, ecc.

Le persone di eta inferiore ai 16 anni non devono utilizzare questa macchina.

Questa macchina non é destinata all'uso da parte di persone (compresi i bambini) con capacita fisiche,
sensoriali o mentali ridotte, 0 con mancanza di esperienza e conoscenza, a meno che non abbiano
ricevuto supervisione o istruzioni relative all'uso della macchina da una persona responsabile della loro
sicurezza.

| bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con la macchina.

Prima di iniziare il lavoro, accertatevi di conoscere tutti gli accessori, i comandi operativi e le loro
funzioni.

Non utilizzare mai lo spaccalegna su una superficie scivolosa, bagnata, fangosa o ghiacciata.
Mantieni la tua area di lavoro pulita e ben illuminata. Le aree congestionate aumentano il rischio di
lesioni .

Non utilizzare lo spaccalegna in aree umide né esporlo alla pioggia.

Non rimuovere, piegare, tagliare, montare, saldare o modificare in altro modo in nessun caso le parti
standard dello spaccalegna. Le modifiche alla macchina potrebbero causare lesioni personali e danni
alla proprieta e invalideranno la garanzia.

Verificare la presenza di parti danneggiate e sostituirle se necessario.
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. Lo splitter deve essere sempre utilizzato da una persona. Le altre persone dovrebbero mantenersi a
distanza di sicurezza dall'area di lavoro, soprattutto quando lo spaccalegna € in funzione. Non chiedere
mai ad altre persone di aiutarti a liberare il legno bloccato.

e Assicurarsi che non vi siano chiodi o oggetti estranei nei tronchi da tagliare. Le estremita dei tronchi
devono essere tagliate parallele. | rami dovrebbero essere tagliati allo stesso livello del tronco.

. Utilizzare lo splitter solo durante il giorno.

. Prestare sempre la massima attenzione al movimento dello spingitronchi.

e  Tenere le mani lontane da tutte le parti in movimento.

e Tenete le mani lontane dalle crepe e dalle fessure che si aprono nei tronchi;

Possono chiudersi di scatto e schiacciarti o amputarti le mani.

e Non rimuovere MAI manualmente i tronchi incastrati.

e Non tentare mai di dividere tronchi piu grandi delle dimensioni indicate nella tabella delle specifiche.
Cio potrebbe essere pericoloso e danneggiare la macchina.

e  Non abbandonare la macchina finché non si & fermata completamente.

e  Utilizzare solo parti originali RURIS.

. Mantenere lo splitter pulito per prestazioni ottimali e piu sicure.

. Lo spaccalegna é dotato di due ruote per un facile trasporto. Assicuratevi che il piano su cui trasportate
la macchina non sia inclinato, per evitare di ribaltarla e danneggiarla.

. Non rimuovere/escludere i dispositivi di sicurezza dello spaccalegna. Controllare regolarmente che
funzionino correttamente.

e Labenzina € altamente infiammabile:

e  Conservare il carburante in contenitori appositamente progettati.

e  Fare rifornimento solo all'aperto e non fumare durante il rifornimento.

e  Aggiungere carburante prima di avviare il motore. Non rimuovere mai il tappo del serbatoio né
aggiungere benzina mentre il motore € in funzione o quando & caldo.

. Se sulla macchina é stata versata della benzina, non tentare di avviare il motore, allontanare la
macchina dall'area del versamento ed evitare di creare fonti di accensione finché i vapori della benzina
non sono evaporati.

e Assicurarsi che il tappo del serbatoio chiuda ermeticamente quando viene serrato. Se € danneggiato,
sostituirlo.

. Se la marmitta € danneggiata, sostituirla.

. Prima dell'uso, ispezionare sempre visivamente le parti componenti la macchina. Sostituire elementi e
viti usurati o danneggiati.

. Non avviare il motore in spazi chiusi dove possono accumularsi pericolosi fumi di monossido di
carbonio.

. b) Lavorare solo alla luce del giorno o in spazi con una buona luce artificiale.

. Spegnere il motore prima di fare rifornimento o quando si lascia la macchina.
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3. DATI TECNICI

Potenza del motore 7 cavalli
Alimentazione del .
motore benzina
Modalita di

. n entrambe le mani
funzionamento con entrambe le ma

Massima forza di

34 tonnellate

scissione
Diametro diviso 500 mm
Durata divisa 3 secondi
Lu'ng_hezza massima di 550mm
scissione
bCapqmta della tanica di 3.6 litr

enzina
Capacita del serbatoio

) 0,61

dell'olio
Peso netto con . .
ACCESSOri 220 chilogrammi
Accessorio Ruote per il trasporto
DlmenS|qn| del 16+6.5-8
pneumatico

4. PRESENTAZIONE GENERALE DELLA MACCHINA E MONTAGGIO




Serbatoio di carburante

Filtro dell'aria

Leva ammortizzatore/benzina
Antipasto

Ruote di trasporto

Supporto ruota anteriore e freno
Accoppiatore a gancio

Vassoio di scarico

Cuneo diviso

10. Spingendo

11. Leva di blocco/sblocco dello spintore
12. Leva di azionamento dello spintore

CoNGOPWNE

5. ISTRUZIONI PER L'USO

Vedere de sus

Zona operatorului

Picior suport

Tava de descarcare

Motor

La lunghezza dei tronchi non deve superare i 500 mm.

Posizionare il tronco nella posizione divisa. Fissare il tronco ai lati vicino al centro del blocco. Centrare il
tronco, da un lato all'altro, sulla guida divisa, assicurandosi che un'estremita sia sul cuneo diviso.

Azionate la leva di shlocco con una mano e la leva di azionamento dello spintore con l'altra, quindi
allontanate le mani il pit velocemente possibile, altrimenti la leva di azionamento urtera le vostre mani
quando lo spintore si ritrae.
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7. FORNITURA DI PETROLIO E CARBURANTE

Fornitura di olio motore

Prima di avviare il motore, riempire il motore con olio RURIS 4T-MAX o un olio di classificazione API: CI-4/SL o
superiore.

Capacita bagno olio motore 0,6 |

Livello dell'olio

Lo splitter non viene fornito con I'olio nel motore.

ATTENTO! Prima di ogni utilizzo, controllare il livello dell'olio nella coppa dell'olio motore.

Buson ulei

Verificati nivelul uleiului
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8. COMMUTAZIONE

Posizionare la valvola del carburante in posizione aperta Manet3 soc

Posizionare lo starter in posizione chiusa S
L'ammortizzatore non € necessario quando si avvia un
motore caldo.
OFF
[ ON
Robinet combustibil
...... ON

Portare l'interruttore del motore in posizione ON

Comutator motor

X oot

Spingere leggermente I'acceleratore a sinistra (rapido).

Tncet

Maneta de acceleratie

Tirare delicatamente la maniglia di avviamento finché non fa resistenza, quindi tirare con decisione.
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Rilasciare gradualmente I'ammortizzatore dopo che il motore si € riscaldato.

Maneta socului

Impostare I'acceleratore sui giri al minuto preimpostati.
7.3 Risoluzione

1. Spingere la leva dell'acceleratore verso destra (lento).
2. Impostare l'interruttore del motore in posizione OFF.

Comutator motor

. <3
X

N OFF

Rapid Incet

3. Chiudere la valvola del carburante (impostare la posizione "OFF").

Robinet combustibil

OFF «« «++

Per arrestare il motore in caso di emergenza é sufficiente posizionare l'interruttore motore in posizione OFF.

Le immagini hanno valore informativo, il fornitore si riserva il diritto di apportare modifiche strutturali e funzionali

alla macchina presentata in questo manuale.

9. MANUTENZIONE, PULIZIA E TRASPORTO

Manutenzione
Prima di effettuare la manutenzione dello spaccalegna, spegnere il motore.

Dopo aver eseguito la manutenzione, assicurarsi che tutte le protezioni, le protezioni e le caratteristiche di

sicurezza siano a posto.
9
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Controllare periodicamente il livello dell'olio nel serbatoio. Se il livello € basso, aggiungere olio.

Attenzione: non mescolare mai I'olio con i rifiuti generici!

L'olio esausto deve essere smaltito secondo le normative vigenti nel paese in cui viene utilizzata la macchina.
Manutenzione del motore.

Trasporto

Prima di spostare o trasportare lo spaccalegna, assicurarsi che la valvola del carburante sia chiusa e che il
motore sia freddo.

ATTENTO!

Lo spaccalegna non & omologato ed attrezzato per essere trainato su strada pubblica . Il traino dello
spaccalegna deve essere effettuato a bassa velocita per evitare che si ribalti e si danneggi .

Manutenzione

Procedura Prima di ogni Ogni 3 ore Ogni 25 ore Ogni 100
utilizzo ore

Controllare il livello dell'olio motore
Controllare le condizioni generali
dell'attrezzatura

Controllare il cuneo diviso
Lubrificare la superficie della guida
di scorrimento

Controlla le cinghie

Lubrificare la cremagliera e il A
pignone

Controllare la pressione dei
pneumatici

Pulisci I'esterno del motore
Cambiare I'olio motore Prima volta 5
ore

B BB BB

B B P

Sostituire il filtro dell'aria
Sostituire la candela A

sintomo Cause possibili

Il motore non si avvia. > L'accensione & in posizione "OFF".

> La valvola di intercettazione del carburante € chiusa
> Stai utilizzando carburante fresco e pulito? Se il
>

carburante & vecchio, cambialo.

La candela & sporca. Se la candela & sporca o rotta,

sostituirla.

I motore non ha potenza > Controllare che la leva dell'acceleratore sia nella

0 non correre posizione "Run".

corrispondente. > Controllare se il filtro dell'aria € pulito. Se & sporco,
cambialo

> La candela & sporca. Se la candela & sporca o rotta,
sostituirla

> Stai utilizzando carburante fresco e pulito? Se il
carburante & vecchio, cambialo.

> Il tuo motore ha la giusta quantita di olio? Se & sporco,
cambialo.
I motore emette fumo. > Controllare il livello dell'olio e aggiungerlo se
necessario.
> Controllare il filtro dell'aria e pulirlo o sostituirlo se
necessario.

> Forse stai usando I'olio sbagliato

10
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10. DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE c €

Produttore : SC RURIS IMPEX SRL

Boulevard. Decebalo, no. 111, Edificio amministrativo, Craiova, Dolj, Romania

Obiettivo. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Rappresentante autorizzato: ing. Stroe Marius Catalin — Direttore generale

Responsabile del fascicolo tecnico: ing. Radoi Alexandru — Direttore delle scenografie

Lo spaccalegna e un prodotto specializzato destinato esclusivamente alla spaccatura della legna. La legna puo essere
spaccata solo in posizione orizzontale.

Prodotto: Spaccalegna a benzina

Numero di serie del prodotto: AASS0300001RURDLVH3400, (dove AA rappresenta le ultime due cifre dell'anno di
produzione, caratteri 5 e 6 numero di lotto, caratteri 7-11 il numero del prodotto).

Modello: RURIS Tipo: DLVH3400
Motore: motore a benzina a 4 tempi Potenza motore: 7 HP
Lunghezza massima di scissione: 550 mm Forza massima di scissione: 34 tonnellate

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, produttore, in conformitd con GD 1029/2008 - relativo alle condizioni per
l'introduzione delle automobili sul mercato, Direttiva 2006/42/CE - automobili; requisiti di sicurezza e protezione ,
norma EN I1SO 12100:2010 — Macchine. Sicurezza, Direttiva 2014/30/UE sulla compatibilita elettromagnetica (HG
487/2016 sulla compatibilita elettromagnetica, aggiornata nel 2019), Direttiva 2014/35/UE , HG 409/2016 - sulle
apparecchiature a bassa tensione, Regolamento UE 2016/1628 (modificato dal Regolamento UE 2018/989) -
I'istituzione di misure per limitare le emissioni gassose e le particelle inquinanti dei motori e HG 467/2018
riguardante le misure di attuazione del citato Regolamento, abbiamo certificato la conformita del prodotto agli standard
specificati e dichiariamo che & conforme i principali requisiti di sicurezza e protezione

Il sottoscritto Stroe Catalin, rappresentante del produttore, dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto
e conforme alle seguenti norme e direttive europee:

RS EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Sicurezza delle macchine. Principi generali di progettazione.
Valutazione del rischio e riduzione del rischio.

SR EN 609-1:2017/ EN 609-1:2017- Macchine agricole e forestali . La sicurezza degli spaccalegna. Parte 1:
divisori a cuneo

SR EN ISO 4254-1:2016/ EN ISO 4254-1:2015- Macchine agricole. Sicurezza. Parte 1: Requisiti generali

SR EN ISO 4413:2011/ EN ISO 4413:2010- Azionamenti idraulici . Regole generali e requisiti di sicurezza per i
sistemi e i loro componenti

EN 60529:1997- Gradi di protezione forniti dagli involucri (Codice IP)

SR EN 894-3+A1:2009/ EN 894-3:2002+A1:2008 - Sicurezza delle macchine. Requisiti di progettazione
ergonomica delle fonti di informazione e degli organi di comando. Parte 3: Organi di controllo

SR EN SO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2015 - Sicurezza delle macchine . Parti dei sistemi di controllo legate
alla sicurezza. Parte 1: Principi generali di progettazione.

SR EN ISO 13855:2010/ EN ISO 13855:2010- Sicurezza delle macchine. Posizionamento dei mezzi di
protezione in relazione alla velocita di avvicinamento delle parti del corpo

SR EN ISO 13857:2020/ EN 1SO 13857:2019 - Sicurezza delle macchine. Distanze di sicurezza per impedire
l'ingresso degli arti superiori e inferiori in aree pericolose.

SR EN ISO 14119:2014 / EN ISO 14119:2014 - Sicurezza del macchinario - Dispositivi di interblocco associati
ai ripari - Principi di progettazione e selezione.

SR EN ISO 14120:2016/ EN 1SO 14120:2016- Sicurezza delle macchine. Protettori. Requisiti generali per la
progettazione e la costruzione di protezioni fisse e mobili.

SR EN ISO 14982:2009/ EN ISO 14982:2009 - Macchine agricole e forestali . Compatibilita elettromagnetica.
Metodi di prova e criteri di accettabilita.

SR EN 60204-1:2019/ EN 60204-1:2018- Sicurezza delle macchine . L'equipaggiamento elettrico delle macchine.
Parte 1: Requisiti generali .

SR EN 55012:2008/A1:2010/ EN 55012:2007/A1:2009 - Veicoli, imbarcazioni e motori a combustione interna.
Caratteristiche dei disturbi radioelettrici. Limiti e metodi di misura per la protezione dei ricevitori esterni
Direttiva 2006/42/CE - sulle macchine - immissione delle macchine sul mercato

11
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Direzione 2014/30/UE - sulla compatibilita elettromagnetica (HG 487/2016 sulla compatibilita elettromagnetica,
aggiornato 2019);
Direttiva 2014/35/UE, HG 409/2016 - relativa alle apparecchiature a bassa tensione
Direttiva 2000/14/CE- (modificata dalla Direttiva 2005/88/CE) — Emissioni sonore nell'ambiente esterno
Regolamento UE 2016/1628 (modificato dal Regolamento UE 2018/989) - recante misure per limitare le
emissioni gassose e le particelle inquinanti provenienti dai motori
Altri standard o specifiche utilizzate:
. SR EN ISO 9001 - Sistema di gestione della qualita
. SR EN ISO 14001 - Sistema di gestione ambientale
. SR ISO 45001:2018 - Sistema di gestione della salute e sicurezza sul lavoro .
MARCATURA ED ETICHETTATURA DEI MOTORI
| motori a benzina con accensione a scintilla ricevuti e utilizzati su attrezzature e macchine RURIS, secondo il
Regolamento UE 2016/1628 (modificato dal Regolamento UE 2018/989) e HG 467/2018 sono contrassegnati con:
- Marchio e nome del produttore: SHI Co.LTD
- Tipo: DH208
- Numero di omologazione ottenuto dal produttore specializzato:
e13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00
- Numero di identificazione del motore: numero univoco.
-Concetto DUCAR
Nota: la documentazione tecnica é di proprieta del produttore.
Chiarimento: la presente dichiarazione e conforme all'originale.
Periodo di validita: 10 anni dalla data di approvazione.
Luogo e data di rilascio: Craiova, 06.06.2024
Anno di applicazione della marcatura CE: 2024
N. reg: 538/06.06.2024
Procuratore e firma: Ing. Stroe Marius Catalin
Direttore Generale di
SC RURIS IMPEX SRL
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Produttore : SC RURIS IMPEX SRL

Boulevard. Decebalo, no. 111, Edificio amministrativo, Craiova, Dolj, Romania

Obiettivo. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Rappresentante autorizzato: ing. Stroe Marius Catalin — Direttore generale

Responsabile del fascicolo tecnico: ing. Radoi Alexandru — Direttore delle scenografie

Lo spaccalegna e un prodotto specializzato destinato esclusivamente alla spaccatura della legna. La legna puo essere
spaccata sia orizzontalmente che verticalmente.

Prodotto: spaccalegna

Numero di serie del prodotto: AASS0300001RURDLVH3400, (dove AA rappresenta le ultime due cifre dell'anno di
produzione, caratteri 5 e 6 numero di lotto, caratteri 7-11 il numero del prodotto).

Modello: RURIS Tipo: DLVH3400

Motore: motore a benzina a 4 tempi Potenza motore: 7 HP

Lunghezza massima di scissione: 550 mm Forza massima di scissione: 34 tonnellate
Livello di pressione sonora: 87 dB (A) Livello di potenza sonora: 101 dB

Livello di potenza acustica é certificato da Intertek Testing Services Zhejiang Ltd, con il rapporto n. ZNCT240428003 del
28.04.2024, in conformita con le disposizioni della Direttiva 2000/14/CE modificata dalla Direttiva 2005/88/CE e SR EN
1SO 3744:2011

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, produttore, in conformitd con GD 1029/2008 - relativo alle condizioni per
l'introduzione delle automobili sul mercato, Direttiva 2006/42/CE - automobili; requisiti di sicurezza e protezione ,
norma EN ISO 12100:2010 — Macchine. Sicurezza, Direttiva 2014/30/UE sulla compatibilita elettromagnetica (HG
487/2016 sulla compatibilita elettromagnetica, aggiornata nel 2019), Direttiva 2014/35/UE , HG 409/2016 - sulle
apparecchiature a bassa tensione, Regolamento UE 2016/1628 (modificato dal Regolamento UE 2018/989) -
I'istituzione di misure per limitare le emissioni gassose e le particelle inquinanti dei motori e HG 467/2018
riguardante le misure di attuazione del citato Regolamento, abbiamo certificato la conformita del prodotto agli standard
specificati e dichiariamo che & conforme i principali requisiti di sicurezza e protezione

Il sottoscritto Stroe Catalin, rappresentante del produttore, dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto &
conforme alle seguenti norme e direttive europee:

. EN ISO 3744:2010 - Acustica. Determinazione dei livelli di potenza acustica e dei livelli di energia acustica delle
sorgenti di rumore mediante pressione acustica. Metodi tecnici in condizioni prossime a quelle di un campo libero
sopra un piano riflettente

Altri standard o specifiche utilizzate:

. SR EN ISO 9001 - Sistema di gestione della qualita

. SR EN ISO 14001 - Sistema di gestione ambientale

. ISO 45001:2018 - Sistema di gestione della salute e sicurezza sul lavoro.

Nota: la documentazione tecnica é di proprieta del produttore.
Chiarimento: la presente dichiarazione & conforme all'originale.
Periodo di validita: 10 anni dalla data di approvazione.

Luogo e data di rilascio: Craiova, 06.06.2024

Anno di applicazione della marcatura CE: 2024

N. reg: 539/06.06.2024

Persona autorizzata e firma:

L'Ing. Stroe Marius Catalin
Direttore Generale della SC RURIS IMPEX SRL
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1. EINFUHRUNG
Sehr geehrter Kunde!

Vielen Dank fur Ihre Entscheidung, ein RURIS-Produkt zu kaufen, und fir lhr Vertrauen in unser Unternehmen!
RURIS ist seit 1993 auf dem Markt und hat sich in dieser Zeit zu einer starken Marke entwickelt, die ihren Ruf
durch die Einhaltung von Versprechen, aber auch durch kontinuierliche Investitionen aufgebaut hat, die darauf
abzielen, den Kunden mit zuverlassigen, effizienten und qualitativ hochwertigen Lésungen zu helfen.

Wir sind Uberzeugt, dass Sie unser Produkt schatzen und lange Freude an seiner Leistung haben werden. RURIS
bietet seinen Kunden nicht nur Maschinen, sondern Komplettidsungen. Ein wichtiges Element in der
Kundenbeziehung ist die Beratung vor und nach dem Verkauf, denn den RURIS-Kunden steht ein ganzes
Netzwerk von Partnergeschéften und Servicestellen zur Verfligung.

Damit Sie Freude an lhrem gekauften Produkt haben, lesen Sie die Bedienungsanleitung bitte sorgféltig durch.
Wenn Sie die Anweisungen befolgen, ist eine langfristige Nutzung gewéhrleistet.

Das Unternehmen RURIS arbeitet kontinuierlich an der Weiterentwicklung seiner Produkte und behalt sich daher
das Recht vor, unter anderem deren Form, Aussehen und Leistung zu andern, ohne dies im Voraus mitteilen zu
missen.

Nochmals vielen Dank, dass Sie sich fir RURIS-Produkte entschieden haben!

Informationen und Kundensupport:
Telefon: 0351.820.105

E-Mail: info@ruris.ro

2. SICHERHEITSHINWEISE
2.1. WARNHINWEISE AN DER MASCHINE

Achten Sie darauf, dass Sie lhre
Hand nicht hineinstecken. Vorsicht! Heil3e Oberflachen.
Verletzungsgefahr.

Achtung! Abstand halten. Achtung! Brandgefahr

. Achtung, beim Einlegen der
1
& Achtung! Vergiftungsgefahr A Stémme vorsichtig sein.
. & Tragen Sie eine
@ Tragen Sie Schutzschuhe. Handschutzausristung.

Wenn die Maschine in Betrieb
ist, mussen Sie eine Schutzbrille
gegen in die Luft geschleuderte
Gegenstande tragen und einen

Gehorschutz, z. B. einen
schallgedammten Helm, tragen.

Der Bediener muss personliche

Schutzausriistung (PSA) tragen.
\Oa0)
—

Vor Gebrauch die
Bedienungsanleitung lesen.

-
-
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Uberpriifen Sie den Spalter,
bevor Sie ihn starten. Machen
Sie es sich zur Gewohnheit, alle
Verbindungen und Teile vor
dem Gebrauch zu uberprifen,
sie miissen innerhalb der
richtigen Parameter liegen

SCHUTZEN SIE DIE UMWELT
Bringen Sie das Altdl zu einer
autorisierten Sammelstelle.
Gielen Sie es nicht in die
Kanalisation, ins Erdreich oder in
Gewasser.

-—) Entfernen Sie NIEMALS die

Schutzvorrichtungen und

berthren Sie NIEMALS die

beweglichen Teile!

2.2. WARNHINWEISE

Originalanleitung.

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung, bevor Sie das Gerat benutzen. Bei Nichtbeachtung der Anweisungen
kénnen schwere Verletzungen und/oder Schaden am Gerét die Folge sein!

Bewahren Sie die Gebrauchsanweisung zum spéateren Nachschlagen auf.

Fir Unfélle und Gefahren, die anderen Personen, deren Eigentum oder ihm selbst entstehen, ist der
Betreiber verantwortlich.

Tragen Sie beim Arbeiten mit dem Spalter immer eine Schutzbrille und einen Gehérschutz, um lhre
Augen vor herumfliegenden Teilen zu schiitzen.

Vermeiden Sie das Tragen von loser Kleidung oder Schmuck, da diese sich in beweglichen Teilen
verfangen konnten.

Tragen Sie beim Arbeiten mit dem Spalter Handschuhe. Achten Sie auf die richtige GrolRe der
Handschuhe.

Tragen Sie beim Arbeiten mit dem Holzspalter Sicherheitsschuhe. Arbeiten Sie nicht barful? mit dem
Spalter.

Stellen Sie sicher, dass Personen in der Umgebung einen Sicherheitsabstand zum Arbeitsbereich
einhalten. Schalten Sie den Motor aus, wenn sich eine andere Person oder ein Haustier néhert.
Personen, die den Spalter verwenden , dirfen nicht unter dem Einfluss von Substanzen wie Alkohol,

Betaubungsmitteln, Drogen usw. stehen.

Personen unter 16 Jahren dirfen dieses Gerét nicht benutzen.

Diese Maschine ist nicht fir den Gebrauch durch Personen (einschlie3lich Kinder) mit eingeschréankten
physischen, sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen bestimmt,
es sei denn, sie werden von einer fir ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt oder
erhalten Anweisungen zur Verwendung der Maschine.

Kinder missen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit der Maschine spielen.
Machen Sie sich vor Arbeitsbeginn mit allen Anbaugerdten und Bedienelementen und deren
Funktionen vertraut.

den Spalter niemals auf rutschigem, nassem, schlammigem oder vereistem Untergrund.

Halten Sie Ihren Arbeitsbereich sauber und gut beleuchtet. Uberfilllte Bereiche erhdhen das
Verletzungsrisiko .

Benutzen Sie den Spalter nicht in feuchten Bereichen und setzen Sie ihn nicht dem Regen aus.
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. Unter keinen Umsténden durfen Sie die Standardteile des Spalters entfernen, verbiegen, schneiden,
anpassen, schweilen oder anderweitig verandern. Veranderungen an lhrer Maschine kénnen zu
Personen- und Sachschéden fiihren und fihren zum Erléschen der Garantie.

e  Auf beschéadigte Teile prifen und ggf. austauschen.

e Der Spalter darf nur von einer Person bedient werden. Andere Personen sollten einen
Sicherheitsabstand zum Arbeitsbereich einhalten, insbesondere wenn der Spalter in Betrieb ist. Bitten
Sie niemals andere Personen, lhnen beim Lésen von festsitzendem Holz zu helfen.

e  Stellen Sie sicher, dass sich in den zu ségenden Stammen keine Nagel oder Fremdkdrper befinden.
Die Enden der Stamme miissen parallel abgeschnitten werden. Aste sollten auf gleicher Hohe mit dem
Stamm abgeschnitten werden.

. Benutzen Sie den Splitter nur tagsuber.

. Konzentrieren Sie sich stets voll und ganz auf die Bewegung des Stammschiebers.

e Halten Sie Ihre Hande von allen beweglichen Teilen fern.

e Halten Sie lhre Hande von den Rissen und Spalten fern, die sich in den Stdmmen A
bilden. Diese kénnten zuschnappen und Ihre Hande quetschen oder amputieren.

e  Entfernen Sie festsitzende Stdmme NIEMALS mit der Hand.

e  Versuchen Sie niemals, Holzstdmme zu spalten, die groRer sind als die in der Spezifikationstabelle
angegebenen Abmessungen. Dies kdnnte geféahrlich sein und die Maschine beschadigen.

e Verlassen Sie die Maschine erst, wenn sie vollstandig zum Stillstand gekommen ist.

e Verwenden Sie nur Originalteile von RURIS.

e Halten Sie den Splitter sauber, um eine optimale und sicherere Leistung zu gewahrleisten.

. Der Spalter ist mit zwei Radern firr den einfachen Transport ausgestattet. Achten Sie darauf, dass die
Oberflache, auf der Sie die Maschine transportieren, nicht geneigt ist, um ein Umkippen und eine
Beschadigung zu vermeiden.

e Die Sicherheitsvorrichtungen des Splitters darfen nicht entfernt oder aufler Kraft gesetzt werden.
Uberpriifen Sie regelmaRig, ob sie ordnungsgeman funktionieren.

. Benzin ist leicht entziindlich:

. Lagern Sie Kraftstoff in speziell dafur vorgesehenen Behéltern.

e  Tanken Sie nur im Freien und rauchen Sie wéhrend des Tankens nicht.

e  Tanken Sie den Motor vor dem Starten. Nehmen Sie niemals den Tankdeckel ab und fiillen Sie kein
Benzin nach, wenn der Motor lauft oder heild ist.

e  Wenn Benzin auf die Maschine verschittet wurde, versuchen Sie nicht, den Motor zu starten, bewegen
Sie die Maschine aus dem Bereich der Verschittung weg und vermeiden Sie jegliche Ziindquelle, bis
die Benzinddmpfe verdunstet sind.

. Stellen Sie sicher, dass der Tankdeckel beim Anziehen dicht schlief3t. Wenn er beschadigt ist, ersetzen
Sie ihn.

e  Wenn der Schalldampfer beschadigt ist, ersetzen Sie ihn.
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. Fuhren Sie vor dem Gebrauch stets eine Sichtpriifung der Einzelteile der Maschine durch. Ersetzen
Sie abgenutzte oder beschadigte Elemente und Schrauben.

e Starten Sie den Motor nicht in geschlossenen R&umen, in denen sich gefahrliche
Kohlenmonoxiddampfe ansammeln kénnen.

e  b) Arbeiten Sie nur bei Tageslicht oder in R&umen mit guter kiinstlicher Beleuchtung.

. Stellen Sie den Motor ab, bevor Sie tanken oder die Maschine verlassen.

3. TECHNISCHE DATEN

Motorleistung 7PS
Motorstromversorgung Benzin
Arbeitsweise mit beiden Handen
Maximale Spaltkraft 34 Tonnen
Geteilter Durchmesser 500 mm
Split-Dauer 3 Sek.
Maximale Spaltlange 550 mm
Treibstofftank Kapazitéat 3,6 Liter
Oltankkapazitét 0,6 Liter
gt 2201
Zubehorteil R?g;;%roffn
ReifengroRe 16*6,5-8
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4. ALLGEMEINE PRASENTATION DER MASCHINE UND MONTAGE

Treibstofftank

Luftfilter

StoRdampfer/Benzinhebel

Anlasser

Transportrader

Vorderrad- und Bremsunterstiitzung
Hakenkupplung

Abrollfach

Gespaltener Keil

Schieben

Druicker fur Hebelverriegelung/-entriegelung
Druckerbetatigungshebel
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5. GEBRAUCHSANWEISUNG

Vedere de sus

Zona operatorului

Picior suport

Tava de descarcare

Motor

e Die Lange der Stamme darf 500mm nicht liberschreiten.

e  Platzieren Sie den Stamm in der Spaltposition. Klemmen Sie den Stamm seitlich in der Mitte des Blocks
fest. Zentrieren Sie den Stamm seitlich auf der Spaltschiene und stellen Sie sicher, dass ein Ende auf dem
Spaltkeil liegt.

. Bedienen Sie mit einer Hand den Entriegelungshebel und mit der anderen den Driickerbetatigungshebel
und nehmen Sie die Hande anschlief3end so schnell wie mdglich weg, da Ihnen sonst beim Zuriickziehen
des Driickers der Betatigungshebel an die Hande schlagt.

7. OL- UND KRAFTSTOFFVERSORGUNG

Motorélversorgung

Fillen Sie den Motor vor dem Starten mit RURIS 4T-MAX-OI oder einem Ol der API-Klassifizierung: CI-4/SL oder
hoher.

Motorélbadkapazitat 0,6 |

Ol Level

Der Spalter wird ohne Ol im Motor geliefert.

VORSICHT! Uberpriifen Sie vor jedem Gebrauch den Olstand in der Motorélwanne.
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Buson ulei

Verificati nivelul uleiului
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8. UMSCHALTEN

Bringen Sie den Kraftstoffhahn in die gedffnete Position. Maneti soc
Positionieren Sie den Choke in der geschlossenen Position 4
Beim Starten eines warmen Motors ist kein Schock
erforderlich.

N
OFF ON
-~ = Robinet combustibil

Drehen Sie den Motorschalter in die Position ON

Comutator motor

X oot

Driicken Sie den Gashebel leicht nach links (Schnell).

——

/ Rapid incet

Maneta de acceleratie

Ziehen Sie den Startergriff vorsichtig nach oben, bis ein Widerstand spurbar ist und ziehen Sie dann gleichmafig.
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Lassen Sie den StoRdampfer allmahlich los, nachdem der Motor warmgelaufen ist.

Maneta socului

Stellen Sie den Gashebel auf die voreingestellte Drehzahl ein.
7.3 Kundigung

1. Druicken Sie den Gashebel bis zum rechten Ende (Langsam).
2. Stellen Sie den Motorschalter auf die Position ,OFF*.

Comutator motor

> 3

)

f =)
l[!_ ™
Rapid incet
3. SchlieRen Sie den Kraftstoffhahn (stellen Sie ihn auf die Position ,OFF*).

OFF

Robinet combustibil

OFF «+ «+

Um den Motor im Notfall abzustellen, genligt es, den Motorschalter auf die Position ,OFF* zu stellen.

Die Abbildungen dienen lediglich zu Informationszwecken. Der Lieferant behalt sich das Recht vor, strukturelle
und funktionelle Anderungen an der in diesem Handbuch dargestellten Maschine vorzunehmen.

9. WARTUNG, REINIGUNG UND TRANSPORT

Wartung

Bevor Sie Wartungsarbeiten am Spalter durchfiihren, schalten Sie den Motor ab.

Stellen Sie nach der Durchfiihrung von Wartungsarbeiten sicher, dass samtliche Schutzvorrichtungen,
Abdeckungen und Sicherheitsfunktionen vorhanden sind.

Uberpriifen Sie regelmaRig den Olstand im Tank. Wenn der Stand niedrig ist, fiillen Sie Ol nach.

Achtung: Ol niemals mit Restmiill vermischen!

10
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Die Entsorgung des Altdls muss gemaf den geltenden Vorschriften des Einsatzlandes der Maschine erfolgen.
Motorwartung.

Transport

Stellen Sie vor dem Bewegen oder Transportieren des Spalters sicher, dass der Kraftstoffhahn geschlossen
und der Motor kalt ist.

VORSICHTIG!

Der Spalter ist nicht fur das Abschleppen auf 6ffentlichen StralRen zugelassen und ausgestattet . Das
Abschleppen des Spalters muss mit niedriger Geschwindigkeit erfolgen, um ein Umkippen und eine
Beschéadigung zu vermeiden .

Wartung

Verfahren Vor jedem Alle 3 Alle 25 Alle 100
Gebrauch Stunden Stunden Stunden

Uberpriifen Sie den Motordlstand
Uberpriifen Sie den allgemeinen
Zustand der Ausristung
Uberprifen Sie den Spaltkeil
Gleitschienenoberflache einfetten
Uberpriifen Sie die Riemen
Zahnstange und Ritzel schmieren A

U U

Uberpriifen Sie den Reifendruck A
Reinigen Sie die Aul3enseite des A
Motors
Motorél wechseln Zum ersten A
Mal 5 Stunden
Ersetzen Sie den Luftfilter A
Ersetzen Sie die Ziindkerze A
Symptom Mégliche Ursachen
Der Motor startet nicht. > Die Ziindung befindet sich in der Position ,,OF F“

> Der Kraftstoffabsperrhahn ist geschlossen

> Verwenden Sie frischen, sauberen Kraftstoff? Wenn
der Kraftstoff alt ist, wechseln Sie ihn.

> Die zZundkerze ist verschmutzt. Wenn die Ziindkerze
verschmutzt oder gerissen ist, ersetzen Sie sie.

Der Motor hat keine > Uberpriifen Sie, ob sich der Gashebel in der Position
Leistung ,Run* befindet.

oder lauft nicht » Uberpriifen Sie, ob der Luftfilter sauber ist. Wenn er
dazugehdrigen. verschmutzt ist, wechseln Sie ihn

> Die Zundkerze ist verschmutzt. Wenn die Ziindkerze
verschmutzt oder gerissen ist, ersetzen Sie sie

> Verwenden Sie frischen, sauberen Kraftstoff? Wenn
der Kraftstoff alt ist, wechseln Sie ihn.

> Ist in Ihrem Motor die richtige Olmenge vorhanden?
Wenn das Ol verschmutzt ist, wechseln Sie es.

Der Motor sto3t Rauch aus. | » Den Olstand priifen und bei Bedarf Ol nachfiillen.

> Uberpriifen Sie den Luftfilter und reinigen oder ersetzen
Sie ihn bei Bedarf.

> Méglicherweise verwenden Sie das falsche Ol

11
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10. KONFORMITATSERKLARUNGEN

KONFORMITATSERKLARUNG CE c €

Hersteller : SC RURIS IMPEX SRL

Blvd. Decebal, nein. 111, Verwaltungsgebaude, Craiova, Dolj, Ruméanien

Ziel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Vertretungsberechtigter: Ing. Stroe Marius Catalin — Geschéftsfuhrer

Autorisierte Person fir die technischen Unterlagen: Ing. Radoi Alexandru — Produktionsdesignleiter

Holzspalter sind Spezialgerate, die ausschlie3lich zum Spalten von Holzstdmmen bestimmt sind. Das Holz kann nur in
horizontaler Lage gespalten werden.

Produkt: Benzin Holzspalter

Seriennummer des Produkts: AASS0300001RURDLVH3400 (wobei AA die letzten beiden Ziffern des Herstellungsjahres
darstellt, die Ziffern 5 und 6 die Chargennummer und die Ziffern 7-11 die Produktnummer).

Modell: RURIS Typ: DLVH3400
Motor: 4-Takt Benzinmotor Motorleistung: 7 PS
Maximale Spaltlange: 550 mm Maximale Spaltkraft: 34 Tonnen

Wir, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, Hersteller, in Ubereinstimmung mit GD 1029/2008 - (iber die Bedingungen fiir die
Einfuhrung von Autos auf den Markt, Richtlinie 2006/42/EG - Autos; Sicherheitsanforderungen , Standard EN 1SO
12100:2010 - Maschinen. Sicherheit, Richtlinie 2014/30/EU Uber elektromagnetische Vertraglichkeit (HG 487/2016 Uber
elektromagnetische  Vertraglichkeit, aktualisiert 2019), Richtlinie 2014/35/[EU , HG 409/2016 - Uber
Niederspannungsgeréte, EU-Verordnung 2016/1628 (geandert durch EU-Verordnung 2018/989) — uber
MaRnahmen zur Begrenzung der gasférmigen Emissionen und Schadstoffpartikel von Motoren und HG 467/2018
Uiber die Durchsetzungsmafl3nahmen der genannten Verordnung. Wir haben die Konformitat des Produkts mit den
angegebenen Normen zertifiziert und erkléaren, dass es die wichtigsten Sicherheitsanforderungen erfillt.

Der Unterzeichnete, Stroe Catalin, Vertreter des Herstellers, erklare in eigener Verantwortung, dass das Produkt
den folgenden européaischen Normen und Richtlinien entspricht:

SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Sicherheit von Maschinen. Allgemeine Gestaltungsleitsatze.
Risikobeurteilung und Risikominderung.

SR EN 609-1:2017/ EN 609-1:2017- Land- und forstwirtschaftliche Maschinen. Die Sicherheit von Holzspaltern.
Teil 1: Keilspalter

SR EN ISO 4254-1:2016/ EN 1SO 4254-1:2015- Landwirtschaftliche Maschinen. Sicherheit. Teil 1: Allgemeine
Anforderungen

SR EN ISO 4413:2011/ EN ISO 4413:2010 - Hydraulische Antriebe. Allgemeine Regeln und
Sicherheitsanforderungen fir Systeme und deren Komponenten

EN 60529:1997 - Schutzarten durch Gehé&use (IP-Code)

SR EN 894-3+A1:2009/ EN 894-3:2002+A1:2008 - Maschinensicherheit. Ergonomische
Gestaltungsanforderungen an Informationsquellen und Befehlsorgane. Teil 3: Kontrollorgane

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN 1SO 13849-1:2015 — Maschinensicherheit. Sicherheitsbezogene Teile von
Steuerungen. Teil 1: Allgemeine Gestaltungsgrundsétze.

SR EN ISO 13855:2010/ EN ISO 13855:2010 - Maschinensicherheit. Positionierung der Schutzmittel im
Verhéltnis zur Annéherungsgeschwindigkeit der Korperteile

SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2019 — Maschinensicherheit. Sicherheitsabstadnde, um zu verhindern,
dass obere und untere GliedmaRen in Gefahrenbereiche gelangen.

SR EN ISO 14119:2014 / EN ISO 14119:2014 — Sicherheit von Maschinen — Verriegelungseinrichtungen in
Verbindung mit trennenden Schutzeinrichtungen — Gestaltungs- und Auswahlgrundsatze.

SR EN ISO 14120:2016/ EN ISO 14120:2016 - Maschinensicherheit. Schutzvorrichtungen. Allgemeine
Anforderungen an die Konstruktion und den Bau von festen und beweglichen Schutzvorrichtungen.

SR EN ISO 14982:2009/ EN 1SO 14982:2009 - Land- und forstwirtschaftliche Maschinen. Elektromagnetische
Vertraglichkeit. Prifmethoden und Akzeptanzkriterien.

SR EN 60204-1:2019/ EN 60204-1:2018- Maschinensicherheit . Die elektrische Ausriistung von Maschinen . Teil
1: Allgemeine Anforderungen .
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SR EN 55012:2008/A1:2010/ EN 55012:2007/A1:2009 - Fahrzeuge, Boote und Verbrennungsmotoren.
Eigenschaften radioelektrischer Storungen. Grenzwerte und Messmethoden fir den Schutz von
AuRenempféngern
Richtlinie 2006/42/EG - Maschinen - Inverkehrbringen von Maschinen
Richtung 2014/30/EU - zur elektromagnetischen Vertraglichkeit (HG 487/2016 zur elektromagnetischen
Vertraglichkeit, aktualisiert 2019);
Richtlinie 2014/35/EU, HG 409/2016 - Uiber Niederspannungsgerate
Richtlinie 2000/14/EG- (ge&ndert durch Richtlinie 2005/88/EG) — Gerauschemissionen im Aul3enbereich
EU-Verordnung 2016/1628 (geandert durch EU-Verordnung 2018/989) — Festlegung von Maflinahmen zur
Begrenzung der gasférmigen Emissionen und Schadstoffpartikel von Motoren
Weitere verwendete Normen oder Spezifikationen:
. SR EN ISO 9001 - Qualitdtsmanagementsystem
. SR EN ISO 14001 - Umweltmanagementsystem
. SR ISO 45001:2018 — Arbeitsschutzmanagementsystem.
KENNZEICHNUNG UND BESCHRIFTUNG VON MOTOREN
Die in den Geraten und Maschinen von RURIS gelieferten und verwendeten Benzinmotoren mit Fremdzindung sind
gemal der EU-Verordnung 2016/1628 (geandert durch die EU-Verordnung 2018/989) und HG 467/2018 wie folgt
gekennzeichnet:
- Marke und Name des Herstellers: SHI Co.LTD
Typ: DH208
- Vom Fachhersteller erhaltene Typgenehmigungsnummer:
e€13*2016/1628*2017/656 SRA1/P*0065*00
- Motoridentifikationsnummer — eindeutige Nummer.
- Konzept DUCAR
Hinweis: Die technische Dokumentation ist Eigentum des Herstellers.
Klarstellung: Diese Erklarung entspricht dem Original.
Gultigkeitsdauer: 10 Jahre ab Zulassungsdatum.
Ort und Datum der Ausstellung: Craiova, 06.06.2024
Jahr der Anwendung der CE-Kennzeichnung: 2024
Reg.-Nr.: 538/06.06.2024
Bevollmachtigte Person und Unterschrift: Ing. Stroe Marius Catalin
Generaldirektor von
SC RURIS IMPEX SRL
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RURIS DE

EG-KONFORMITATSERKLARUNG

Hersteller : SC RURIS IMPEX SRL

Blvd. Decebal, nein. 111, Verwaltungsgebaude, Craiova, Dolj, Ruméanien

Ziel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Vertretungsberechtigter: Ing. Stroe Marius Catalin — Geschéaftsfiihrer

Autorisierte Person fir die technischen Unterlagen: Ing. Radoi Alexandru — Produktionsdesignleiter

Holzspalter sind Spezialprodukte, die ausschlieR3lich zum Spalten von Holzstdmmen bestimmt sind. Holz kann sowohl
horizontal als auch vertikal gespalten werden.

Produkt: Holzspalter

Seriennummer des Produkts: AASS0300001RURDLVH3400 (wobei AA die letzten beiden Ziffern des Herstellungsjahres
darstellt, die Ziffern 5 und 6 die Chargennummer und die Ziffern 7-11 die Produktnummer).

Modell: RURIS Typ: DLVH3400
Motor: 4-Takt Benzinmotor Motorleistung: 7 PS
Maximale Spaltlange: 550 mm Maximale Spaltkraft: 34 Tonnen

Schalldruckpegel: 87 dB (A) Schallleistungspegel: 101 dB
Schallleistungspegel ist von Intertek Testing Services Zhejiang Ltd mit Bericht Nr. ZNCT240428003 vom 28.04.2024
gemaR den Bestimmungen der Richtlinie 2000/14/EG, geéndert durch die Richtlinie 2005/88/EG und SR EN ISO
3744:2011, zertifiziert.
Wir, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, Hersteller, in Ubereinstimmung mit GD 1029/2008 - {iber die Bedingungen firr die
Einfihrung von Autos auf den Markt, Richtlinie 2006/42/EG - Autos; Sicherheitsanforderungen , Standard EN ISO
12100:2010 - Maschinen. Sicherheit, Richtlinie 2014/30/EU uber elektromagnetische Vertraglichkeit (HG 487/2016 Gber
elektromagnetische Vertraglichkeit, aktualisiert 2019), Richtlinie 2014/35/EU , HG 409/2016 - (ber
Niederspannungsgerate, EU-Verordnung 2016/1628 (geandert durch EU-Verordnung 2018/989) - (ber
MaRnahmen zur Begrenzung der gasférmigen Emissionen und Schadstoffpartikel von Motoren und HG 467/2018
Uber die DurchsetzungsmalRnahmen der genannten Verordnung haben wir die Konformitat des Produkts mit den
angegebenen Normen zertifiziert und erklaren, dass es die wichtigsten Sicherheitsanforderungen erfiillt.
Der Unterzeichnete, Stroe Catalin, Vertreter des Herstellers, erklare in eigener Verantwortung, dass das Produkt den
folgenden europaischen Normen und Richtlinien entspricht:

. EN 1SO 3744:2010 - Akustik. Bestimmung der Schallleistungspegel und Schallenergiepegel von

Gerauschquellen anhand des Schalldrucks. Technische Methoden unter Bedingungen, die denen eines Freifelds
Uber einer reflektierenden Ebene nahe kommen

Weitere verwendete Normen oder Spezifikationen:

. SR EN ISO 9001 - Qualitatsmanagementsystem

. SR EN ISO 14001 - Umweltmanagementsystem

. ISO 45001:2018 — Arbeitsschutzmanagementsystem.
Hinweis: Die technische Dokumentation ist Eigentum des Herstellers.
Klarstellung: Diese Erklarung entspricht dem Original.
Giiltigkeitsdauer: 10 Jahre ab Zulassungsdatum.
Ort und Datum der Ausstellung: Craiova, 06.06.2024
Jahr der Anwendung der CE-Kennzeichnung: 2024
Reg.-Nr.: 539/06.06.2024
Vertretungsberechtigte Person und Unterschrift :

Ing. Stroe Marius Catalin
Generaldirektor von SC RURIS IMPEX SRL
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